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N
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$ T MTELLER(HAZ],

JURR(18)
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298 Ny JUMR(= 125)
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305 HROODSCHAR
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322 WAL 20
323 v 7,28
324 " o myaTib
325 RUNTIL(1S)
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331 My JURRCT)
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376 g = = M{B =~ 1]
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5%8 Y, JUMR(7)
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642 Ne  JUNRLS)
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655 Mis = 31 ¢ S
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473 MINS( HWIJZER )

A74 $ = HNOFT ®AZ]

87% M[{ B - 3! = §

476 SUBCL mMT{131) " TEXTPASS2 |ETS VERDER
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400 HAL1(861

601 $ = 0

602 MFOUT(KHAZ! = §

603 ne = B

604 B + 2

605 $ = 9

406 SE7S

407 HBOORSCHAR

608 v 7,47
609 * AL7? = O
610 #HAL7(B3)

611 § = HNEXTDEL [WMAS]

612 § = 70, 2 U EQUAL?

613 My JURR(27) " GOIQ AL74

614 § = M(B - 1}

615 Wy 6 = '1704%', 12 * IDENTIFIER?

616 N, § = '3704+, Z n GUBSCRIPTED VARIABLE?
617 N JUMR(L7)

618 $ = = M{B - 27

619 Ve $ "' 1, 2  gTAT STARY ADM?

620 Ny S + '302', % " LEFT ASSIGNMENT?
621 My § + *136°, I " FOR?

622 Me @ + 'ti500', I "ogwiTCH?

623 Ny  JUNMR(LL)

624 g = = 119

6258 HFOUTIWAZ! = %

626 MA = B

627 g + 2

62 g = 9

629 $E73

630 HBO0DSCHAR

631 s - B8

6532 MNEXTDEL {RAZT = §

633 $E33

634 HBECONES

635 $ = = M(8 =~ 11

636 $ 'et 40047, U " ROOLEAN ORERAND?

L ¥4 Yy § = = M[(g - 21 )
638 Y, S @' *202', % 4 BOGLEAN START ADM?
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439 A ) s = 11

640 Yy JUMR(= 14)

841 $ = = i3 - 11 LT

642 Yo S+ *7004°', 2 YORELATION?

643 : W 7447
644 * OHALT =~ 3
645 Yr & =12 »

646 Y, JUMBL= 2

847 $ twt 14040, 7 “ NUMERICAL OPERAND?

648 Y g = =~ NIB - 2)

649 Y, § twt t404r, 7 " OIDEM

650 Me  JUMR(1I)

651 8 - 1

682 My 8 ~ HONDFRGRENS[RA3]), 2

483 Yy SUBC{IMUNMETACK)

654 $ = 9

655 MPRIOR!ITY[HAZ] = $

656 $ = RTI3?

457 GLO = §

658 SE33

859 HWCOLLARSE

460 HAL7[48]

661 g = = NI - 11

662 $ "#' '454°, 7 " NUMER|CAL OPERAND?

663 Y s = 7

664 N $§ =0 A

668 JURR (= 39)

666 " 7,48
667 " RALE - 0
668 HALB(13)

669 $ = M{B -~ 11 " Top

670 Wy § =~ '5602¢, 2 4 ONON?

671 Y, 8§ = 14

672 Yy  JURMR(3)

473 § =~ '6002', 2 " | EFTRELATION?

674 Y $ = 15

675 N> ¢ = 0

676 HFOUT (WMA3) = §

877 MA = B

678 B + 2

679 g8 = 9

680 SE7

681 HBOODSCHAR

582 7,49
683 " HALY =
684 WALT(25)

685 $ = ~ M[B ~ 1)

686 Wy § t#' 4074, Z " ONUM 0OP?

687 Yi § = o~ Mmr3 - 21

688 Y, § 's' 1404', 7 " 1 DEM

689 My  JUmR(13:

690 g~ 1

691 Vy B ~ HONNFERGRENSI®A3Ll, 2

492 Y, SUBC(IMUNSTACK)

493 $ =9

694 HPRIOR!TYI{HA3] = §

695 $ = MTI3!
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696
697
698

699

700
701
702

703
704
705
706
707
‘708
709

710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
‘720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736

737
738
739
740
741
742
743
744
745
746
747
748
749
750
751
752
753

Y
L)

GLO = §
SE33
HCOLLARSE

WAL9 151

Mg - 11
t7004, %

$
S
$ 7

$ =0
HFOUT[HAZ] = §
MAa = B

8+ 2

$ =9

SE73
HBOQRSCHAR

wun i1y

HALi0(24)

U,
N,
Y

Y

Y
Y2

N,

Y
Yo

Y

MiB - 11

r2601, 2

$ '4202', 17

S 15

JURR (LS

$ = '600°, 2

$ = 17

JUMR(10)

$ - .600?: 4
- *133391 Z

§ = 18

JUNR(6)

$ Mg ~ 11

§ - 16002', 2

JUMR (2D

$E33

WALl

$§ = 19

HFOUTIRA3] = $

e = 8

B+ 2

s =9

$£73

HBOORSCHAR

$
$

iHo v on

0

WAL11(41)

K
N

L)

By

[*
Yy

$ = -~ M[B » 1]
$ '#' 404, 2
JUNR(18)

$ = = M8 ~ 21
$ '#' 1404, 1
g = = MIB ~ 11
Jurpii4g)

B - MONDERGRENSI[HAZI),
SUBC(IHUMSTACK)

$ = 9

HPRIOR!ITY([HMA3] = §

$ = MTIJ]

GLD =8

SYSTEEMPRI

" RELATION?

Y STAT THEN?
" EXPR THEN?

" LEFTNUM?

* NOUu?
" LEFT BOOLEAN?

" L EFTRELATION?

" NIET SUBB6

*ONUMOP?

" OIDEM

P4

v 7,50
" WaL10 - O

v 7,51
' WALl1l =~ O
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754

755
‘7886
787

758
759
760

761
762
‘763

764

765

766

767

768

‘769

770
771

772
773
774

775

778
777
778
779
780
781
782

783
784
785
786
787
788
789
790

791

792
793

794
795

796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806

‘807

808
809

Qtﬁ;

Yy, S + '7004°*, 2
Yo $ =7
Y, JUMRP(9)
W s ‘et 4, z
Ys JUMRU1D)
("3 s *%' 2, 72
N, $ = 22
N, JUmMR(4)}
Uy, § + '3702*, 2
LI $ + '3302', 2
N JUNR(T)
s = 21
HFOUT[MA3) = §
NA = B
g+ 2
5 = 9
SE73
HB0QRSCHAR
B~ 1
W, B = MONDERGRENSI(MAZ],
Yr SUBCUIMUNSTACK)
3 = -~ Mg - 11
JURRC = 20)
rAL12(21)
$ = HMEXTDEL [HAJ)
W $ =~ 64, 12
My $ = 65, 2
$ = = M(B ~ 1]
Mo JUmR(3)
W $ + '5002', 2
Y § = 9
Yr JURR(7)
Vry S 'w' 1404', 7
Y, % = -~ M(B - 2]
¥ S '»' '404°', 2
Yy $ = - B8 -~ 31}
Y S ta! 2;2
Y g8 = 7
Ny, § =20
HFOUTI{HAZ) = §
Ny = B
B+ 2
$ =9
$E73
NBOORSCHWAR
)

HaL13(77

SE3I-
HEOLLARSE
WAL11T117?

g o= omiB - 1}

$ = - M[B - 1]

Z

481 - 200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRY

RELATION

OPERAND?

ExPR START ADM?

"EXPR IF?

STAT 1F7?

PLUST
MIN?

LEFTNYM?

NUMOP?
IDEM

EXPRSTARTADM?

" 7.5%
" omMALll - 3

" 7.52
" waLl2 - 0

" 7,53
" WALL3 - O

ey
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811
‘812"
V.!ﬁ,,,

815
816
817
818
819
820
821
g22
823
824
825
826
827
828
829
830
831
832
833
834
835
836
837
838
839
840
841

842
843
844
B45
846
847
848
849
850
851
852
853
854

855

856
857
858
859
860
861
862
863
864
865

N

Vo
Y2
Y
N

e
Y

(")
Y,

Y
Y
Yy
Yo

V2
Y
e
My

Y
Y

12N
Y

Vs
Y
Ny

W

Y,

W
1)

W
)

Yo
Y

JUMRCL7)

$ 's' t4C4', 7 "
$ = - Nfg - 2!
s 9"‘!4840' Z H
JUNR(18)
8 - 1
B -~ HONDERGRENSIWA3!, 2
SUBCCIHUNSTACK)
$ = 2
MPRIORITY[HA3} = 8
$ = MTI3]
GLD = §
$E33
HCOLLARSE
WAL13f15]
$ = = i « 21
$ + '4202', 1 "
JUMR (3D
r2001°, 1 #
meg - 1
'1240', 2 "
7
R(38)
- M8 - 11
$ '#' 4, 7 "
JUMR(S)
S t ! 2’ z "
JUMR(7)
$ - '4202*, 7 "
$ = 23
JUMR (30
8 -~ 1

+

$
9
$
$
JU
S

ne g 1N

8 - HMONDERGRENS[HA3], 2
SUBCOIHULSTACK)

JUMR(~ 12)

$ + '1240', 2 u

MCOMFOUND [RHA3Y = 8
HCOMFOUND [RHAZY = - B
JUMR (I

B -1

B - HMONDERGRENSI[HAZY, 2

SUBC (1RYNSTACK)

$ = = mip - 1]

$ +» '3101*', 2 "
JUNR(22)

$ = M[B - 21

$ - '3101', 2 "
JUmMe (8) :

g - 1

B ~ MONDERGRENSI[HWA3), 2
SUBCCIHUNSTACK)

5 pre 2

s =9

$K73

HTRANSNL
Junmp (= 14)
s - ‘20681, 2 "

NUM OP?

IDEM

EXPRTHENT
STATTHENT

STATEMENT?

OPERAND?
EXPRSTARTADM?

EXPR THEN?

STATEMENT?

FORCLAUSE?

IDEM?

STATTHEN?

#
H

7.53
WALL3 = 1



104. = 483 - 200669 = 01112562 SYSTEEMPRI

870

871

872
873
874
875

876
877

878

879
880
881
882
R83
884
885
886
887
888
889
890

891
892
893
894
8938
896
897
898
899
900
504
902
903
904
905
906
907
908
909
910
9113
912
913
914

915

916
917
918
919
920
921
922
923
924
925

926

s = 1, P
Yy §$ = 24 :
1) $ = 28

' WFOUTIHAZ) = &

Mg = 8

B+ 2

$ =9

SE73

HBOQDSCRAR
W § +» ‘2001, 2
Yy $§ = 26
Yy JUMR(= 9
LX) s '#' 1, 2
Yy $ = m(g - 2!

Y, & = '20041', 2
Y § = HCOMFOUNDIHAZ]), ®
Y, % = 27
Moy g =0
JUMP (= 18)
HALl14(45)

$ = = MIB - 1]

§ '+t '404°', 1
Y $ = ~ NIB - 2]
Y S '#' *'404), 2
Mo Junmp (18

8 -~ 1
Ve B ~ RMONDFERGRENS[HWAZL,
Yy SUBCUIHUNSTACK)

$ = 3

HMPRIOR!T¥[HHA3! = §

$ = MTI3}

G0 = S

$E33

WCOLLARSE

HAL14(15]

§ = ~ t#r3 ~ 1]

$ '#' 4040,

LB JWHR{(5)

$ = N[ - 2]

Ve $ = '1402*+, 2
Mo s - 'tiin2*t, 2
Y $ = 7

Y, Jumw(i2)

§ = = M3 - 11
U! S"“"qu
¥ JUMR(15)

e 5§ 'w' 2, Z

Moy g = 0

My JUmMR(6)

Ve 8+ '1102°', I
¥» §% = 28

Y JURR(3)

HCOMFOUND I HIAS

n

STATTHEN?

STATSTARTADM?

STATTHEN?

NUM OP?

NUM OP?
AL144

NUMER | CAL OPERAND?

SUBSCRIPT

Al14h
OPERAND?

OPEN?
LOWERBOUND?

EXPR START ADM?

SUBSCRIPT OPEN

" 7,53
*HALLS - 2

4 7,54
" pALle » O

L1 7'54
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927
928
929

930

931
932
933
934
935
936
937
938
939
940

941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
951
982
953
954

955

956
957
958
959
960
961
962
963
964
965
066
967
968
969
970
971
972
973
974
97%

976
977
978
979
980
981
982
983
984

N,  JUMRIEZ)
$ = 29
HFOUT(HA3Y = '8
Ma = 8
B + 2
$ =9
$E73
HBOQDSCHAR
B -1
Vo B =« MONDFRGRENS{HAZT,
Y, SUBC( IRUNSTACK)
JUNMRC = 22)
MAL16(48)
$ T = M{a3 - 1!
VW § + '1240°, 2
A\ s = 39
Y JURR(16)
W & "' '1017, I
My JUMR(20)
U! S * ’31\31', Z
N JUNRC(9)
B + 2
§ = 9
$SE73
HTRANSHM,
8 - 1
Ve B ~ HONDERGRENS!HA3],
Y SUBC(IHYNSTACK)
$ = = KB ~ 1)
JUMB( - 13)
g + '3501%, 2
Y, & = 34
by s = 35
HFOUT{HA3! = 5
Mg = B
B + 2
g = 9
5673
HBQORSCHAPR
Vo $ + '40', 2
\ g = 33
Y Jume( - @)
§ *#' '4udr, 7
Y $ = =~ H{g =- 2}
Y $ tet '404Y, 7
M JuMB( = 21)
B - 1
U, B = MONDERGRENS[HAZ],
Y, SUBC:HUNETACK?

$ + ‘11102, T

s = 1
HPRIORITYIHAS]
$ = BT[3?

200669 = 02112562 SYSTEEMPR!

U

1t

LOWERBOUND

STATEMENT?

IF MAG VOLGEN?

FORCLAUSE

PROCEDURE BODY

UNIVERSE?

Nym Op?

IDEM

" HALl4 - 1

" 7.56
" RALLE - D

" 7.56
" ALl = 1
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985 GLl = $

986 $E33

987 WCOLLARSE

988 MALL6[43

989 $ = = #Mt8 - 1]

900 Ve § 4 '"1240', 2 H OSTATEMENT?

991 By JUMB( =42)

992 $ = 7

993 JUmMR( = 28)

994 " 7,55
995 ’ : ] -
996 HAL1S5(49) WAL ¢
997 $ = M[B - 1]

098 $ - '34n°, 2 Y FORMAL OPEN?
‘999 My § = = M{B =~ 2]}

1000 My, S + 340, 1 " IDEM

1001 Y §$ = 30

1002 Yy JUMR(3I)

1003 $ = =~ WIS « 11

1004 Uy S 't '4n4+, 2 " NUM OP?

1005 Ne  JUNR(18)

1006 $ = ~ Mmre - 21

1007 $ 't t4n4+, 7 O IDEM?
1008 My JUNREI3Z)

1009 g~ 1

1010 Uy B = HMONDFRGRENSIRAJZ], 2

1011 Yy SUBC(IRMUNSTACK)

1012 $ = 3
1013 HPRIORITY([HA3] = §

1014 $ = MT(3]

1015 GLOD = &

1016 $E3I

1017 HCOLLARSE

1018 MAL15 22

1019 8 = MR - 27

1020 Vs 8 = '1702', 2 " ALG OPEN?

1021 Ny § = '23072', I : " PARAMETEROPEN?
1022 Y, 8 = 7

1023 Yo  JUNMR(12)

1024 $ = - MIB - 1]

1025 Wy 8§ ' 4, 7 " OPERAND?

1026 Yo JUNR(1B)

1027 Ve 8§ et 2, 2 " EXPRSTARTADM?
1028 N g = 0

1029 " 7,55
1036 " mMALLE - 1
1031 My JUMPLG)

1032 We S + 11702, Z " ALGOPEN?

1033 Y, $ = 31

1034 Yy  JUMR(3)

1035 § + 123091, 2 " PARAMETEROPENT
1036 Ny JUMR(7)

1037 $ = 32

1038 HFOUT(HAZ) = &

1039 ma = B

T 1040 B+ 2
"""""""" 1041 § = 9
e 1042 $E73
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1043
1044
1045
1046
1047

1048
1049
1050
1051

1052

1053
1054
1055
1086
1057
1098
1059
1060
1061

1062

1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1079
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082

1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097

1098

1099
1100

HBOORSCHAR

B~ 1
Vs B « HONDFRGRENSI[®HAZY, 2
Y SURC I IRUNETACK?

JUMR(= 22

RAL17(82)

$§ = = KB - 1}
Ve $ '#t' '4n4r, 7 u
Y, § =z = MIB ~ 21}
Yy § t'a' 404+, 7 "
My  JUMR(14)

8 -1
Vs B ~ HONDERGREMS{®AZ]), 2
Yy SUBCOIHUMSTLCK?

$ = 1

MPRIDR!I TV IKHA3Y = §

$ = MTI3:

GL0 = %

SE3I

HCOLLARSE

HALLI7 1B

§ = -~ M8 ~ 11

s % *1240', 2 u
Y $ = 7
Yo JUMRE24)

$§ = =~ M8 ~ 11
(% s ‘et 4, 2 "
Y2 JURR(9)
Vo s '#' 2, 2 H
iy JUMR(11)
Uy § + 12602+, 2 "
By § + '11102'. 2 u
Yy § = 36
Y JUMR(12)

$ + '400', 2 "
Y $ = 37
Y JUKB(9)

B -1
Y B = HONDERGRENSTHAZY, 2
Y, SUBC(IHUNSTACK)

JUNR (= 45)
Ve § ' 1, 7 it
N JUMR(9)

g + 13501, 12 "
Y, & = 38
By = 35

HFOUT KA = §

¥4 = B

8 + 2

§ = 9

$E73

HBOODSCHAR
) $ + 'H40*, "

N

JUMR € 4)

NUM OP?

{DEM

STATEMENT?

OLERAND?
EXPRSTADMY

ARRAYQPEN?
LOWERBOUND

SWiITCHBECOMES?

STATSTADM?

PROCEDUREBODY?

LEFTDECLARATION

" 7.57
" HAL17 - O

" 7.57
" RMeL17 = 1

P
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1101
1102
1103
1104
1105
1106
1107
1108
1109

1110

1111
1112
1113
1114
1115
1116

1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136

1137

1138
1139

1140

1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1183
1154
1155
1156
1157

1158

B8 -~ 1
Ve B - HONDERGRENS(HAZT,
Yr SUBC(IRHUNSTACK)
§ = = mip = 113
Ve & '®' '20°, 2
Y S = 40
Y, JUNMR (= 15}
Yo & twt o tinfir, 7
Yo s ¢ 41
Yo JUMR(= 18)
Wy & 4 *1210°, T
Yy 8§ = 42
Yo JUNMBR(= 231)
Yo § & *2240°, &
Y $ = 62
Yy JUNMR(=~ 24)
Ve $ « 1340, 7
M, § + '640', 7
\ & § = 44
Yy JUMR(= 28)
Ve § + 100, 2
M, § + '300°, 2
Y $ = 48
Y JUMR(~ 32)
¥y § = '100°, Z
Yo § = 49
Y JUMR (= 35)
(% s + Y450+, 72
Y» $ = 50
Y JUNMR (= 3B)
$ - Y700, 2
Y $ = 51
N $ =0
JUMR (= 472)
HAL1i8(68)
$ = = M(a -~ 1]
Wy $ '#' '404', 1
N JUBMR (B
$ = = Mg - 21
Wy § + '28902', 7
Yy $ = 56
Y» JUMR(55)
S te' r4n4. 2
Yo $ = 7
Y JUMR(52)
§ = - BIB -~ 1]
W g ‘' 4, 2
Y JUMR(24)
Uy 8 'a' 2, 7
My  JUuMR(268)
Uy & = '2302', 7
Y g = &7
Y Jume (44)
g + '1107', (

(R

“

i

H

H

#

SPECIFICATOR?
TYPE?
ARRAY?

OWN?

FORMAL OPEN?
FORMALPARAMETERPART?

LEFTHEADING?
VALUEL1ST?

VALUE?D
SWITCH?

ARRAYSEGMENT?

NUM OpP?
ARRAY OPEN?

NUM Op?

OPERAND?

EXPR START ADM?

PARAMETEROPEN

SUBSCRIPT OPREN

v 7,87
hoHALLT = 2

v 7.58
" WALl -~ O
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1160
1181

1162

1163
1184
1163
1166
1167
1168
1169
1170
1171

1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191
1192
1193
1194
1195
1196
1197
1198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209

1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
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A ) s = 28
Y JUNR(43)
W, § ¢+ '10%02', 2 " FORBECOMES?
Y, & = 58 :
Yr  JUMR(3IR)
Uy $ + *311502°, 2 bogy TEHBRECOMES?
A\ ) s = 59
Y Jump (359
Ve § % 17302', 2 " wHILE?
Y s = 61
Yo JUNP (321
Wy § & '111n2*, 2 L OWERBOUND?
Y, §& = 29
Y, JUKR(29)
Wy 0§ + '10102°, 2 HOUNTIL?
N, § + '7502', 2 " STEP?
Y. $ = 60
Y JUNR(25)
g~ 1
Ur B ~ HONDERGRENS(HWASZ), 2
Y. SUBC( IRUNSTALCK)
JUMR( - 319
Va $ + 'S40°+, 2 " LEFTDECLARATION?
Ny JUumR(4)
, B~ 1
Uy B -~ HONDFERGRENS[WA3!, 2
Y SUBC( tHUNSTACK)
$ = = MIB ~ 11
Ve $ % Y2210 2 " OWN?
Yo g8 = 52
Y JUke{12)
Wy 8§ + '240°', 17 " ARRAYSEGMENT?
Y $ = 52
Y, JURR(9)
Ve § + '1210', 2 " OARRAY
Ny, $ + '1040¢', 2 *OVALUE?
My $ = 'S500°:, Z " FORMALOPEN?
Y  JUMR(3)
$ = = WM{B -~ 1]
Wy 6 ta' 1130+, 7 4 TYPE?
My 0§ e 200, 7 " SPECIFICATOR?
¥ $ = 30
Ny, & = 0
HFOUT(HA3! = §
MaA = 8
B+ 2
$ =9
$E73
HBOORSCHAR
HEOMNMA ( 95) ol AR e’“'\‘Q&\\S
g = =~ M[B =~ 1}
§ '+t 4, 7 OOPERAND?
Yo $ = MliB - 2
Y, $ - ‘*'2302*': «¢ " PARAMETER OPEN?

vw 7,58
*okALle - 1

" 7,59
" RCOMMA - 0
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1217
1218
1219

1220

1221
1222
1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244

1245
1246
1247
1248
1249
1280
1251
1252
1253
1254
1255
1256
12%7
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
- 1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271
1272
1273
1274
1278

Y

Vs
W

(A

Ny
2 )

Y
Y
Y

Y

By

(VI
Y

Vo
Y,

Y
Y

s
Y

W

(]

Y

(* X
N

JUNMRC27)

$ =T = MR - 1]
s =t *444', I
Jurp(sy *

3 = mre - 21

$ - *1102', 2
s - '10502°, 2
JURRC20)

$ = = M8 ~ 11
$ '#' *104°, Y
5 = m(s ~ 21

§ w 11562, 1
JUNR(15)

$ = = B{B = 1
$ '#' '404°, 2

JUMR(5)

$ = M8 ~ 21

$ - .10192'! 4
$ =~ *11102*', 2
JUMP (5

§ = = Mg - 11
$ '#* '1004*, I
$ = Mig - 21

$ - '7&32'; 4
JUNR(8)

B ~ 1

B ~ HONNDFRGRENSIRASY, 2
SUBC( tHUNSETACK)

- 1

B8 -~ HONDERGRENSIWA3Z), 2
SUBGC (HRINSTACK)

$£33

MCYCLEL

$ = WM{8 - 11

$ - '240'; 4

HNAS{RA3]! = §

JUMR(~ 9

s - '1444': Z

JURR(50)

B ~ 1

B = HONDERGRENSIHASY, £
SUBRCE IHUNSTACK?

$ = = M{B ~ 11}

$ + '540°*, 1z

JUMR (4)

8 - 1

B = HONDERGRENSiHA3Y1, ¥
SUBC(RIUNSTACK)

§ = ~ M8 - 1!

§ *w#' 1407, 1

JUMR(B)

$ = MTIr32

L0 = 8§

$E33

MTRANSNS

MCOMMAT B0

s = '549"

"

NUM Op?
SUBSCRIPTOPEN?

FORBECOMES?

DESI1GNATIONAL OPERAND?

S| TCHBRECOMES

UNTHL?
LOWERBOUND?

BOOLEAN OP?

WwHILE?

ARRAYSEGMENT
HNAS =

IDENTIFIER?
DaM FOUT

LEFTDECLARAT|ON?

TYPE?

LEFTDECLARAT LON

" 7.59
" OHCOMMA ~ 3



104 = 490 -

1276 MC = §

1277 JUMR (= 28)
1278 Ve § + '1210', 1
1279

1280

1281 Ny JUMR(DZ)

1282 $ = 1

1283 MNAS[HAZ) + S
1284 JUNR(4)

1285 Ve S + '340°, 72
1286 8, JumR(7)

1287 s = 1

1288 HNOFINMAZ) + S
1289 $ = MT[3!
1290 GLD = §

1291 $€33

1292 HTRANSHS

1293 KCYCLEL

1294 Ws § + '1040', 2
1295 Ne  JUNR(4)

1298 g = NT{~ 4)
1297 GLOD = §

1298 SE3I

1299 HTRANSNS 7117
1300 $ 'at 20+, 2
1304 Ny JUMR(SE)

1302 $ = 1

1303 HNOF [HA3} - $
1304 § = NT{= 29}
1305 LD = §

1306 $E33

1307 HIRANSANS 1551
1308 $ = '1704"
1309 MC = §

1310 $E33

1311 mMaL 18

200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

H

H

HOEF N(ET NAAR BOVENGRENS TE KiJKEN

ARRAY?

FORMAL OPENT?

VALUE?

SPECIFICATOR?

ER WAS REEDS EEN UNSTACK GEDAAN

" 7.59
"OHCOMMA ~ 2
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Q u 7,60
1 " HAL20 ~ O
2 waL20(40)
3 § = = MIB « 1]
4 S twt t404+, 1 WOoNUIM 0P?
5 Yy $ =T =~ M8 -~ 21
6 Y, S te' '404¢, 2 HONUM OP?
7 My Jump(16)
8 g -~ 1
9 Vs B - HONDERGKRENS{MA3Y, 2
10 Yy SUBCLIMUNSTACK?
11 ¢ = 3
12 MPRIORITY{KHAZT = 8
13 $ = NTI[3}
14 GLtt = §
15 $E3I
16 HCOLLARSE
17 HAL201(15]
18 $ = = 0B - 1)
19 S '#' '404', 2 ¥ NUM OP
20 Y: S = MI§ - 2!
21 Y» $ - '10%02', 2 " FORBECOMES
22 Y $ =7
23 Y JUMR(O)
24 $ = = MIB - 1} " oaL204
25 Ve S tx' 4, 2 " OPERAND?
26 Y, JUmMR(12)
27 s S '®' 2, 2 } " EXPR START ADM?
28 Moy $ = 0
29 N JUMR (3D
30 $ + 105527, 1 " FORBECOMES
31 N, JUMR (7)) '
32 § = 63
33 HFOUTIHAZY = §
34 MA = 8
35 v 7,60
36 Y mAaL20 - 1
37 g+ 2
38 $ =9
39 SE73
40 HBOORSCRAR
41 g - 1
42 W» B = HONDERGRFNSIHA3Z!, I
43 Yy SUBC(IHRUYNSTACK)
44 JUMRC =~ 19)
45 " 7,61
46 " BAL2l = 0
47 HAL21(43)
48 § = = N[B - 1:
49 g "' 1404, 7
50 Y g = = M[(B - 21, 2
51 Yo § '#' 1404, 7
52 By JUMR(16)
53 8 - 1
54 Vr B = HONDERGRENS[®E3], Z
595 Yy SUBC(IRUYLSTACK?

56 § = 3



114

1§}

HMECOMFOUND [ A3

B -

200669 = 01112562 SYSTEEMPR:

104 =492 -

¥4 HPRIORTTVIHAZ! =
58 $ = MT(3]

59 6L0 = 8

60 $E33

81 HMCOLLARSE
62 wat21{151

63 $ = =~ MY ~ 11
64 g '#' Y404, 3
65 Y, $ = k(B -~ 2]

66 Y, & = '75092*', 2

87 Y g = 7

68 Y JUMR(12)

69 g = = it ~ 11
70 Wr § te' 4, 7

71 Yy JUNMR(1S)

72 W $ st 2, 2

73 Ny, § =0

74 M JUNMR(S)

75 Jr 8§ + *75Q2*, 2
‘76 Y % = 63

77 Yr JUMR(3Z)

78 § + '10802'. 2
79 Mo JUMR(T)

80

81

82 $ = 60

83 HFOUT[HA3Y = 8
84 MA = B

85 B+ 2

86 $ =9

87 $E73

88 HBOORSCHAR

8¢9 8 - 1

°0 Uy 8 = HONDERGRENSI[KHAZ],
91 Yy SUBC(:WMSTACK)

92 JUNR (= 22)

93

94

95 WAL22(68)

96 § = = Min - 11
97 S '#' 1404, 1
o8 Yo § = = M{B - 2V, 2
99 Y» $ ‘&' '404', 2Z
100 Ny JUMR(3S)

101 -~ 1

102 Wy B = HONDFRGRENS{MAZ],
103 Yy SUBC(IRUNSTACK)
104 § = 0

105 WPRIORITY(HAZ] =
106 § = MT(3!

107 Ll = S

108 $€33 .

109 HCOLLARSE

110 WAL22{15!

111 $ = #M{p ~ 1!

112 $ -~ 7004, 2
113 Y» HCOMFOUNDI[KAZ} =

" STEP?

"oAL214:

" STEP?

* FORBECOMES

"ONUM OP?

“ONUM OP?

" RELATION?

" 7,61
M oHAL2Y ~ 1

" 7.62
" mhL22 - 0
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127

128
129
130
131
132
133
134
138
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
184
155
156
157
158
159
160
161

162
163
164
165
166
167
168
169
17¢0

o

s =3
HPRIORITYIRA3T = §
$ = MT[3!?

6.0 = 8

$E33

MCOLLARSE
MAL22{26]

§ = = yM{B - 1!

Vo S '#' '404', 2
e JUMRES)
$ = (B ~ 2]
(] 8 = 10502, 7
N $ - .101f}2'; 7
Y JUMR(S)
$ = = M8 - 1)
g ‘*at v4004%, U
Y & = Mfs b 2} }
Yy S - '7302‘1 Y4
Yo $ = HCOMFOUMNDTHAZ], ?
Y $ =7
Y2 JUmMp(18)
$ = = M[B - 11
') $ '#' 4, 2
Y JUNMR(21)
W s 's' 2, 2
Ny $s =0
B, JUMRt12)
U s + ‘10102, 2
Yr $ = 63
Y JUMR(9)
" § +« '7502', 12
Y 8% = 60
Y2 JUMR(6)
W 8§ *+ '7302',
Y $§ = 64
Yy JUMR(3)
5 + 40502, 2
By JUMRI(T)
g = 58
HMFOUT(HA3Y) = 3
Ma = 8
g ¢« 2
$ =9
"‘$E73
HBOODSCRAR
B =~ 1
() 8 - HONDERGRENS(HAS], 2
Y SUBCC IRUNMSTACK)
JUMR (= 28)
RAL23(17)

$ = 1

2006608 -~ 011125672 SVSTEEMPR;‘V

4

NUM OP?

FOR BECOMES?
UNTIL?

ROOLEAN COPERAND?

AL22A

UNTIL?

STEP?

wHILE?

FORBECOMES

1]

7.62

* omaL2e ~ 1

7,62

WAL22 = 2

7,63
HAL23 = 0
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172

173

174

175

176
177
178
179
180
161
182
183
184
185
186
187

188
189
190
191
192
193
194
195
198
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
e12
213
214
215
216
217
218
219
220
221
e22

223
224
225
226
227
228
229

Y
N

HPRIORITY [HAJZ]
$ = MT{3}

GLt = 8§

$€33

HCOLLARSE
HAL23171

$ Mig - 1

S .124‘3'; Z
$ 47

$ 0
HFOUT[(HAZ] = $
MRz B

B+ 2

§ =9

$E73
WBOORSCHAR

L

RUI I |

HaL24(87)

Ve
N,

U

Y
W
Y
W

Wa
Ny

W
Y,

¥
Y2
1)

Y
Y
Y

$ = » M[B - 11
s 4+ '501*, Z
JUNR (10D

$ = 301

mig - 11 = S

$§ = = 65
WFOUT{HA3] = $

8+ 2

$ =9
$£73
NBOQULSCHAR
$E33
HCYCLEL(10)

§ + '1501*, 2

s = '1301"
JUMR (= 12)

§ + '240°, I
JUMR(11)

§ + '11502', 7
JUMR(9)

$ + '1704', &
JUMR(10)

§ = =~ MIB = 21
S 4! 11107, 2
JUMP (4)

$ + '54n*+, 2

$ = = MIB - 3]
§ '#' 1110, I
JUMR(7)

$ = 70

Ma = 8

JUMR (- 26)

8 =+ 549, 7

§ = = MIB - 21
§ '+t 140t 2
JURR(= 7

= 1

-
-

$

"

(1]

STATEMENT?

BEGIN COMPOUND?

BEGIN UNKNOWN

STROO !

BEGIN BLOCK?
BEGIN DEC
ARRAYSEGMENT?
SwiTCHBECOMES?

IDENTIFIER?

TYRE?
LEFTDECLARATION?

TVPE?

LLEFTDECLARAT LONT

TYPE?R

" 7,64
" wAL24 - 0

" 7,64
" WHAL24 - 1
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230
231
232
233
234
235
236
237
238

239

240
241
24

243
‘244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
2%4
255
256

257
258
ese
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281

282
283
284
285
286

287

HPRIORITTVIKAZY = §
$ = MTI3!

gL = $

$E33 -

HCOLLARSE
HAL24143)

§ = = mt3 - 1)

o g et 1404, 2
L JUMR(4)

$ = mis ~ 27

s =~ '11802', 2
Yo JUMR(= 20)

JUNR(7)

$ 0+ 't1240, 2
b JUNMR(S)

g (B ~ 21

s - '3%501', 2
Y, ¢ = 39
&y $ = 47

Jumg(= 51

$ = MNEXTDEL[HAZ)

$ - 1061 z
Yy» $ =0
Yo JURR(~ 55)

$ = NM[B -~ 17
3 $ - '649‘; Z
Y § =73
Yy JUMRC(= 59)
Ve § = '10401, 2
Y, Jume(4)
Wy $ = '1704¢, &
Ny JUMRI(13)

$ = =~ Mlp - 27
W $ ‘1040't Z
Y § = 72
Yy Jumgpl~ 67)
Wy 8 w1200, 2
Y s = 71
¥ JUNMB (= 7))

$ + '540', 2
Y $ = - Mg - 3!
Y $ ter o0, 7
Yo Jumep(=- 6

s =0

JUMR (= 76

$ - 'S40°', 2
Y 8 = o~ B8 ~ 2]
Xy § '#' 20+, 72
A &) Jmpl~ 12)

JUNMBR (= 7}

HAL27(33)

$ = Mg - 1)
W $ - '2‘5(}1'; Z
By JUme (20

H

u

"DESIGN OP?

SWiITCHBRECOMES?
STATEMENT?

PROCEDUREBODY?

OwWN?

AL24A;
FORMALPARAMETER PART?

VALUE?

FDENTIFLER?
VALUE?®R
SPECIF|ICATOR?

LEFTDECLARATION?

SPECIFICATOR?

LEFT DECLARATION?

SPECIFICATORY

PROCEDUREHEAD ING?

" 7.64
" oRAL24 - 2

" 7,65
" wWAL27 = 0
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345

PoI(mC{~ ¢

|

o

%

z

l

o

%‘“\5 $Qi}\0v

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

" ovaLuE?

" OCOMBLEX?

*ENR?

" IDENTIFIER?

" GQRIQ?
" EOR?Y
"OLE?

" BEGLIN?

" ON,B. CONDITIE 18 NO

" OVALUELIST?

" FORMALPARAMETERPART?

prgé( S

® L t\‘ C\L QC}‘D\A 2 %Q—:&M¥ Q\QV\'\S*‘

©

Wﬂ%ﬂ \MQ__ NS o

e Qx&_j \mmk( as <

288 § = HNEXTDEL(HA3Z)
289 ¥, 8§ = 115, 2
290 Y, $ = 67

291 Y, JUMR(LIO)
292 Vs s -~ 92, 2
293 Y, $ = 54

294 Y JUNR(T7)

295 Ve $ = 114, 9
296 Yr JURR(3}

297 (A s - 1066, ®
298 Yr JUNMR(=- &
299 $ = 105, 2
300 Y $ = 39

301 N $ = 55

302 HFOUT[HWAZ)
303 ¥4 = B

304 8+ 2

305 § =9

306 $E73

307 HBOODSCHAR
308 $ - '1704",
309 $ = MNEXTDELI[KAJ)
310 Ny  JUMR(- 123
311 Ve 5 - 811 rd
312 N, §$ - 82, 7
313 My § - 12, 2
314 L $ - 10, 2
315 Y $ = 74

316 Y JUMB (= 15)
317 JURR (= 9
318

319

320 waL29(13)

321 $ = M{(8 - 1!
322 Wy 8 = '1140°,
x23 Y $ = 67

324 Y JUNR(Z)

325 $ = '640D",
326 Y 8§ = 73

327 Ny ¢ =0

328 HFOUT[HAZ)
329 MA = B

330 B+ 2

331 $ = 9

332 $§73

333 HBOQRSCHAR
334

335

336 mMyLBIB(334)

337 $ = 1

338 MTHNS[HAZY =
339 £ =0

340 HLRP [HAZ] =
341 $ = RBL, ¥
342 SUBC(MS)
343 $E38

344 G = WCBHIMWASZ!T

\Q_ &&#&;7 @(cc

dodased

W eS

" 7.66
" MaL29 ~ 0

] 7.67
" BVULEIB = 0
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346
347
348
349
350
351
352
353
354
359
386
357
358
359
360
361
362
363
364
‘365
366
367
368

369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
3ao
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
3993
394
393
396
397
398
399
400
401
402

403

Y

$ = 0
HTELLERIHA3Z) = §
S -~ WBIB, Z

JUMR 41y

G = = HTNSIHAJI]
$ . F tRNg, 2
susc(ms)

G = =~ HTNLIFAZ]
$ = ImhNL, Z
suUBC(ms)

L3I/

G = HTELLERIHAJ]
poimei~ 11)
potmci{~ 11)
= =3

G ~ HMTNSIHAZ:
$ = lwng, 2
SUBC(MS)

SE38

F = -1

G =~ MTNLIHA3)
S = I, Z

sSUBC(MS)

$€838

$ = MTELLERIHAZ!
$ +« MT34]

6 = MS

po(MCl~ 11)
POIMCI~ 11)

5 z 2

HERS [RAZ] + S
HTNLIWAZ: + &

G = = HMTNLIHALI]
$§ = iRl 2
SUBCIMS)

$£38

g = HTELLERIHAZ]
$ + IMTI22 + HBIP)
¢ = M$

pOo(MC{~ 1))

$ = 1

HTNL [RAZY + §
PLUSSIHTELLERIBAIZ))
JURR (=~ 47

F = =1

$ = RBL, ¢

SUBE (mMs)

$E3B

E =0

potmet~ 11

E = = 2

$ 7 iRbL, 2

suBCIms)
SE38

wo7,67
" opyuLBie = 1

" 7.67
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404

4035

406

407

408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
42%
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461

462

E = W88
po(mel~- 11

$ =3

HWNEXTBLOCK [KAZ] + §

$E33

HVULB1B1

toe0c2
00002
110002
t16062
t10002
rinon2
10002
10002
10002
10002
100602
11002
10002
120002
110002
10002
ri10002
20002
110002

rauoneg

130002
120002
20002
'10002
10002
10002
t10002
120002
t10002
+410002
110002
t20002
r20002
r10002
110002
110002
120002
110002
t10002
110002
ronn0e
110002
10002
t10002
tOnNoY
100602
rO0002
'10002
tannne
tneo02
‘00002

120002

004
g1
ni4:
0;’}2;
nnz:
ane’
092
nn2’
092!
nu2:
poz:
002
02’
gna!
gn2°
pnz2’
nint
n40!
801"
Qo1
ool
091"
Ny
ant:!
paye
gnd:
pa2¢
004"
046"
n4aan:
04q?
g40:
040
040
040
040!
f10°
nLo?
er0!’
g0t
010
0LG?
010

040!

gan:

g4a0?

LAt
040"
046

040"

&QSCX‘\ P“C "\9‘ 0 codns &
DQ by (»Qc N\ R o@ (Pa;;o.,mé\:ms

Y RYULBIB -~ 2
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463
464
465
466
467
468
469

470

471

472

473
474

475

476
477

478

479
480
481

482

483

484

485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495

496

497
498
499
500

501

502
503

505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
8515
8516
517
518
519
820

821
sz

tin002°
t10002
110002
120002
10002

*10002

'0n002
00602
10002
*r3In002
r30002
+30002
r10002
r10002
t10002
'10002
10002
120002
t30002
130002
130002
*30002
130002
130002
130002
140002
140002
40002
110002
r00002
00002
'460002
tn002
140002
40002
10002
tan002
'o0n02
'Qno02
140002
410002
'9nQ02
00002
'onnn2
ton002
t10002
110002
Q0002
ranon2
ron002
140002
128002
'20002
120002
t3IN002
110002
10002
*30002
30002

t030 002 no2°’

nan?
p40°
040°
140°*
nan:

nane

n4n*

f40°

nan?
040"
pan!
N4g0*
gan?
040
DEIUM
nan:
040
negp:
na0
040
nan:
240
40
040
nan:
040"
gan:
040"
D40
g4an:
pag:
040"
n4q0:
n40!
WEDR
n4n?
oG
oul?
0Ny
frg
nngt
nu2!
png:e
naz2'
nee!
nozt
nn1:
gny’
nnye
01
oot
D40
n40"
040
n40?

040!

p4p
040"
640"

b T
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CoCTL Yuvag {cm;k* &&&(Q_SSQ_S

523 ‘060 002 040!
524 1100 002 040
828 t030 0C2 0C2:!
92¢ t120 0C2 Q40
827 1120 002 040
528 '120 002 040!
529 too0 002 04100
530 020 002 040
531 Q20 002 Q40
532 *030 002 001
533 ‘030 002 0O
B34 000 0ONR2 0451
535 t00n 0C2 Qo2
836 tpe0 002 001
537 'o00 002 001
838 010 002 0041
53¢9 rQoQ 002 010
540 '*010 002 040"
541 010 002 040
542 *Q00 002 001
543

844 cOCT?

545 VINVGES

546 WINVRE

547 VINVIN

548 VINVNMOD

849 WIMVENTIER
580 WINVEDRS

851 VInNYSIN

552 UINVARCTAN
553 VINVEXP

554 YINVSORT

555 WikVLN

586 VINVCOMROSE
557 JREADTARE
558 JREADBACK

559 JIMSRTARE

8560 JYRITETAPE
861 COCT!

562 WINVEIT

8563 VINVSMIRT
B64 WiMVAND

565 WINVOR

866 WINVSIGN

567 WINVHEAD

L 1Y WINVTALL

8569 WINVABS

370 _viwveow
871 CRUTEXT?

572 CRUTEXTHY

‘873 CRUTEXTY

874 CRUTEXT!

875 CRUSRACE !

876 CRUSRACE?
577 CRUSRACE L

578 CRUSRACED

879 CRUSYMI

880 CRUSYM?

881 CRUSYMY

200669 - 1112562 SYSTEEMPRI

‘DQ-%LQSQ, @{OCQgQMxQLS;



1

882
583

884

585
586
587
588

389

390
991
8592
593
594
595
896
597

CRUSYML
CRUCKHARE !
CRUCKARE?D
CRUCHARE Y
CRUNLERI
CRUNLER?
CRUNLERT
CRUNLERY
CRUTAB
CRUTABZ
CRUTARY
CRYNOUT
CRPUDCT!
CRWQET2
CRUOCTL
CRUQECTY
CRURUNOUT!
CRURUNOUT2
CRURVNHOUTY
CENDTRPDOQC2
CEMDTRDOCL
CEMDTRDOC!
CABSFEIXT
CEIXT
CRLOT
CRRNTYX
CRRNTX
CRNMEK2
CRNCHL
CRNGHT
CRNCH |
CABSFIXR2
CABSFIXRPL
CRixP2
CRixXP1
CRLOP?2
CELORY
CRLORL
CABSEIXR
CRixXPI
CRLORI
CRRIMTTEXT
CTAB
CNEWRAGE
CRRSYM
CNLCR
CRRCWAR
CSRACE
CARRIAGE
COCTL
CHARR 2
CHARE L
CHMARF |
CHUMINSR
CNWM2
enpml
CMUML
enyml
GNUMI
CSYMINSR!

04 ~ 501 - 200669 - (01112562 SYSTEEMPRI
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642 csyme

443 csymi

644 csyml

445 esymi

446 CBACKCHARE

647 CRBACKSYM

648 CBACKOQCT

€49 CINICGHARE

650 CINIRATA

651 CSKIRRATA

652 CABSEIXR1

653 CRixkl

454 UINMVRLOT

655 VINVRLOTERAME
656 WINVRLOTTEXT
657 WINVRLOTCWRVE
688 UINMVFIXRLOT
659 WINVABSFE IXRLET
660 WINVELORRLOT
661 VIMVENDRILDOC
662 JOREMTARE

663 JCLOSETARE

664 JYRITEEQS!T!ON
568 JREADROSITION
666 JTARESERP

667 CLINENUNBER
668 VINVSETIME

A89 KARAKTER (N

670 KARAKTERLIIT
471 P NAL

672 VTELESTR NG
673 CSETSTRING

474 CSTRINGSYM

675

676

677 WYULBIBL(430)

678 $ = @

679 HTFLUER(HAZ) = &
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1400 Yo JUNR(26)

1401 8= HTAPENRIKAZ)

1402 V,2 § -~ G, 2 " TAPENR S NUMBER ?

1403 Y, JUNR(23) - : |

1404 MC = @ " SAVE NUMBER /

1405 Wy 0§+ 0, 7 v _ . o :

1406 Y, JUMR(9) " CLOSETARE HOT NECESSARY

1407 B+ 2



404 = 515 = 200669 - 01112562 .SYSTEEMPR! /

1408 $ = (HTAPENRIWAJ) . /.
1409 SE78 /
1410 DOS(RSERY)

1411 - i

1412 - 0

1413 8 = 17

1414 $E73

1415 JCLOSETARE

1416 $ = M¢l - 11 ¥ NUMBER

1417 HWTAPENRIHAZ! = S, 7

1418 Yr JURR(8)

1419 8+ 2

1420 $ = IHMTAPENRIHAJ]

1421 SE78

1422 6 © MTI13] Y OEALGOL Y

1423 © sEL1?

1424 $ = 17

1425 SE73

1426 JORENTARE

1427 Wy § = HLAATSTEIWMAZ], @

1428 Y, JUMR(S)

1429 HLEZENVANTAPE(HA3) = B

1430 $ = 1

1431 HGROFEP [ WA43]! = 8§

1432 $ = 0

1433 HGROEPEND [HA3] = 8

1434 SE33

1435 HCYCLEL ,
1436 CALGOL " To BE FOLLOWED DIRECTLY BY GCNEXTGROUR
1437 n 7, 73
1438 O CNMEXTGROUR ~ 0
1439 CHEXTGROUR(97)

1440 $ = HGROEP

1441 $ - HGROEPEND, R

1442 M, JUmMR(23)

1443 HLEZENVANTAPE = = B

1444 Wy $ = HERRORFOUND, B

1448 My $ T WLIST

1446 My HTEXTGEWENST = §

1447 Wy $ = HLAATSTE, R

1448 Y, SUBCP(!CTERUGADRES)

1449 SUBC(:MTII2 1) HORUND AND G 1= NUMBER

1450 MGROEP = 6

1451 $ = HNEXTDEL

1452 U, $ - 65, 7 " DASH 7

1483 Y, syBg(:mMT0281) " ORUND ETC,

1454 HGROEPEND = 6

1485 ¥, $ = MNEXTDEL

1456 Wy $ - 91, 2 " SEMICOLON 7

1457 Ys HLAATSTE = 8

1458 My HLAATSTE 2 - -8

1459 My, § = B7, 2 t COMMA %

1460 Ny  JUMR(TZZ) " BOODSCHAP 0

1461 Ve S = RERRORFQUND, R

1462 Yr JUMR( - 16)

1463 MLEZEN VAN TAPE = B

1464 MTEXTGEWENST = = @

1465 JUNMR( =~ 28)

T 1466 8.2

e ———————— s
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1467

1468

1469

1470

1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481

1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492
1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
1501
1%02
1503
1504
1505
1806
1507
1508
1509
1510
1511
1512
1913
1514
1515
1516
1517
1518
1919
1820
1521
1%22
1523
1524

1925

Y

W
N
W
A )

Mo
Mo

S = !MTAPENR
5678
$ =
$E78
SE76
0

0

$ = 21

SE73
JREADRROSITION
F - 1, T
JUNMEC( = 36)

$ = 1

HGROEP + §
CTERVG

IHGROEP

$ = MWIJZER

HSCHADUW = § "
B + 2

§ = 9

$E73

HRUND

$ = MTELLER
§ = '2404°,
JUMR(43)

$§ = HERRORFQUND, ®

JUNR(16) "
8§ = HSCHADUY

Mg = = § "
Mg -~ 1

IHTEXTPASS?, 2

{MS)

Z "

- <
"N E@N {We U N
' O N
TR
-
~

S it

€ -
©
~ 1
-
[7-
Tl el
1

mei - 13
IHTEXTPASSZ, 2
SUBC(MS)

$E39

$ = HMSCHADUW
HWitJZER = §

$ = MC{ - 1! "
$ '#' ~ HRAG

Mg = §

$ = IMT

$ '*' HRAG

Mmig =11 + §

GOTOR(MCT - 11

F -1, 2 "
Mg - 1) = 8 "
JUuMg( = 24) "
6 = M8 - 1]

$ = IMTEXTPASSZ2, 2

SUBGC(MS)

$E3IY "
e = @

OO LT MESWEOR

" RESTORE

SUBROUT!INE RUND AND 6

NUMBER ?

TO EXIT SUBROUTINE

INDEX IN TEXTPASS2

INTEGER CONSTANT 7

INCREASE INDEX

WIJZER AS BEFORE CALL OF RYNP
RETURN VIA LINK

REAL CONSTANT 7
SKiP NLCR
To 6 = M -~ 1)

HEAD OF REAL - IN ¢

" 7:73
"OCHEXTGROUR - 1

$® NUMBER
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1826 G = mie - 21
1827 F -1

1528 5 = IMTEXTPASS?2, 2
1529 sUBCIMS)

1830 SE39

1531 Mg = 6

1532 F = ®¢l - 27
1833 8 - 1 :

1834 SUBCD(:RSEBS)
1835 JUNMR(C = 27)
1836 G = MNEXTOEL
1637 SEII

1538 CBOQRSCHARO IS ]
1839

1840

1541 CBOODSCHARO(1D)

1942 § = HMREGELNR
18543 HREGELDEL = §
1544 $ = MRANGNR
1845 $ + 1

1846 HRANGDEL = §
1547 F -~ 63, 2

1548 Y, F§ = 123

1549 N, F + 63

1550 HNEXTDEL = G
1551 F =0

1852 HFOUT 3 &

1583 B +« 2

15%4 $ =9

15985 $E73

1956 ‘ HBOODSCHAR

1857 COUMEND(12)

1558 HDRUM = =~ 8
1559 $ = =~ HERRORFOUND,
1860 Yy 8§ = WYLIST

1961 Y, HTEXTGEWENST = §
1862 $ = HLAATSTE, R
1863 My HVERDERLEZEN = = B
19584 Ny £ = 124

1868 Yo $ = 1

1566 Yo HWIJZER + §
16567 Yo 8 = = 7773

1968 Y. £ = 1

1969 CTERVG

18570 CALGOL(2)

1871 t012 02% Q20°

1572

'030 025 776"

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI |

" OLD INDEX
" INCREASE

HoADD TAlL OF REAL CONSTANT
" PICK UP REAL

" DISCARD INDEX

" ROUND

" BOODSCHAP 0

\5*“ HgV*?

" oM ONGEWENST RPRINTEN VAN TUSSENGELASTE LLBBABY TE VOORKOMEN

¥ REPRESENTATIE LI1BRARYHAAK

B 7&74

" COO0RSCHARD, CALOGOL

IN TEXTPABS2

- mmacmaaas
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PasS e

. )
¢ AN o N g? T
2 HABEGiIN(E0)

3 § = » MFUTSYMIKAS)

4 Ve $ = 7793, ®

5 Yo JUMRLS) " NIET DECLARATOR
6 Vr» $ = 7785, ®

V4 ¥, § - 7772, 2

8 Yo JUNER(E) " DECLARATOR

0 § = '201" " BEGIN COMPOUND
i0 Mg = §

11 Meovi
12 MeoVe
13 $E33
14 L1449 ¥4
18 $ = MSPAN[KAI]

16 ¥C = §

17 $§ = MMAXSPANI(MA3Z)

18 Mg = °§

19 B+ 1
20 $ &2 =1
21 MC = §

22 Mg = §

23 '$ = '301° " BEGIN BLOCK

24 ¥C = §

25 Weovl
28 MBOV2
27 $ = 1

28 PLUSS(HCBHINAZY)

29 Wy '$S = MMAXITH{MAS], ®
30 Yr HMMAXITHIWAZ] = §

31 $ = MTI{3]

32 L0 = §

33 $E33
34 WaBLOCK I NT
35
36
37 HABEGIN{34)

38 $ = 3
39 $ = MT(=~ 2) : "§ a3

40 § + HSPLOC({HAZ)

41 WMGEN ;

42 $ = MT(21) " SEOQ
43 WGEN
44 $ ® MOWNARRAY, R
45 Ny JUMR(LD)

46 $ = HRESPIHAJZ]

47 § ~ 3,0
48 B, 8 = 2
49 M) HRESP{WA3) = §

50 $ = MT[=- 361 " 533
51 HGEN
82 $ = HOBTOP
53 HOWNARRAYL INK({WAZ] = 8
54 $ + 1
55 MGEN
56 MOWNARRAY = =~ B

R

" 12,0
" RHeBEGIN = 0

v 12.0
" owABEGIN - 1§
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58
59
60
61
62
63
64

65
66
67
68
69
70
71
72
73
74

HGASMETERIMAZ] + §
$ = MSPLOCIHAJI

$ + 1MSL48)

$ + HWMSPLOC{MAJ]
HGASMETER[WMAZ) ¢ §
JUNg (=~ 49)

$E0

HATYRE(3ID)

M,

N

1)

W
Y2
W
L)
Y

‘s & HFUTSYMIHAJ)

$ - Bp L4

WJYMR(27)

$ = (B - 1)
¢ = '120', 2
JuMg (3)

B~ 1

HOND1

mMoMO2

$ = MTI[22]
eLl = §

$E33

HARUND

$ = MNEXTDELI[MAJ]
s +« 603, 2
JURR (= 7

$ = = HFUTSYM[MWAJ])
$ = 7793, ¢
JUMR(3)

$ - 7785p R
s - 7772: Y4
JUMR(8)

$ = MTI(8)
6Ll = §

$€33

MADEGCAR

$ = '120°

Mme = §

Weovi

MBOV2

$E33

HCYCLE2
HATYRE(13)

HARND (54)

b,

$ = MT[3!
GLOD 3 §

$E833
WASTATCOQL
MAENDI(S)

$ = M8 ~ 1)
$ - '201, 2
JUMR(10)

" OwWN?

" SEMICOLON

¥ INSPRING VOOR SQUAREC| OSE
" EN VOOR SEMICOLON

" oRCYCLE?

" OWN} INSPRING VOOR OWN

" BEGIN COMPOUND?

voi2.1
" HATYPE = 0

" 12.2
Y KMAEND » O

" o12.2
" OHAEND ~ 1

g g
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115
116
117

118

119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
13%
136
137
138
139
140
141

142

143
144
145

146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160

161

162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172

)

Y

HonDl
HONR?2

$ = M(B -
s - *101’,
JUNR(2)
sE33

1)
Z

HAE INRASS2

$e233
WCYCLE2

6 = ~ M(8
JUNR (8)

- 2): R

$ = IROBTEXT, Z

SUBC(MS)
$E38

$ = '1220°
Lus(1s)

§ + HMAXSPAN[RAJ]

G = 8
potmel= 1]
$ = M(e -

)
5]

HMAXSPANIHAZ] = $

g = M[B -
HSPANIMAZ]
s = 1
HCBHIMAZ)
s = NMT(18])
HGEN

$ = w9 ~
$ - '401°,
JUNR(4)

8 - 6

HONDL
HOWD2
JUMP (=~ 25)
g+ 2
g = 9

$E73

6!
=5

- %

11
7

HABLOCK |MT[238]

g - 6
wOND1
wMOMpP2

$ = 22
MGASMETER
JUMR (= 42)
$E6

HASTACKRR(30)

W
By
Yo
Yo

S
Bty

¢ = = mls

MA3] + 8

Q*ac(r( ‘a—dcri

. 4]

3 ‘! 1' Z

g Q*’ ‘2”'
$ = 0
JUMR(S)

s = - M[(8®

s £

- 41

< t gt !210” 7

JUHR(9)

200669 -~ 01112562 SYSTEEMPRI

'y

" UNIVERSE

] 4.

"W INTERSECT BLOCKBEGIN?

" STACK START ADM?
" OVERIGE MARKERS?

" ARITHMETIC OPERATOR?

v 12.2

" MHOEND - 2

"o12,.3
" oMASTACKPR
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173
174 Y,
17% N
176
177
178
179
189
181
182 V,
183 Y
184 Y
185 (A
186 Y
187 Y
188 (A
189 Y
190 ¥
191
192 Y
193 N,
194
195
196
197

198

199

200 HAIE(D)
201

202

203 Y

204 N

205

206
207

208
209

210

211

212 RATHEN(S
243

Q14

215 N

216

217
218
219
220
221

222

223

224

228
226
227
228

229

]

120311, ®
-9
- 10

o+ U

-7

LR WMWY N G

"

c S
A e
GLl = 4

SE3I4

s L 0410a’ 7
g =~ 8

JUMR (= 9

g o010, 2
RUS(12)

JUMR (= 12)

§ + '6010', 2

s = = 2

JUMR (= 15)

$§ + '26011', ®
$ = - 1

§ =0

JUMRt- 19)

$ = =~ Mig - 11
s '+ 1, 2

s;g !2201

§ = '320°

Mg = §

Weovi

mMBOV2

$E33

WCYCLEZ

f)

$ = MI[B - 4)
8§ - '320$; i
JUMR (13)

FE = (g - 3
Wi = 41 = F
g = MIB - 11
Ml = 21 = §
$ = HREVTOPIHAJ]
$ -~ 1

wig - 1) = §
$ = ‘6040
MG = §

Weovi

HBOY?2

$E33

HeYQLE?2

HPRIORITY (WAJZ],

4

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

Y ADDITIVE ARITHMETIC OPERATOR?

" RELATIONAL OPERATOR?

" ROOLEAN OPERATOR?

" ETHEN?

" LEVERT OP TOP V,D,

" DE BoolEAN

¥ STACK PRIORITY({THREEUNDERTQOP) » L

" STATSTARTADM?
" STAT (F
" EXPR {F

" EXPRESSION

"OETHEN

F

STACK AF

L]
1]

"
"

"

12.4
WA K

12.5
HATHEN = 0

12,5
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230
231
232
233
234
235
236
237
238

239

240
241
242
243
244
243
46
247
248
249
250
251
252
253
254
255
2%6
257
258
259
e60
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
es8?

288

B - 3
HoNDR1
WoNMD2
Ma = B
g + 2
$ =9
$t73
HACREATEDS
$§ = MRESPIHASZ)
S -~ &, ®

M, HWRESP([HAZ}] = S
$ = '5023°
RCS(12)

Ny § % 508

Yo $ -~ 3

Y $ ¢+ HRESPInAJI]
HGEN

$ T HGASMETER(MAJ]

mig - 11 = §

s = ~ 1

$ + HOBTOP

6. = = 8

G =~ HRESP[HASZ!
Mg = = 6

MOBT

F =1

G - NM[B -~ 11

§ = MTI[=~ 311
MOBT

$ = 2
MRESP[HA3] ~ S
5 - !5011:

JUMR (= 39)

HARINOR (41

F = '4310¢
JUMR(3L)
E = '14318"
JUNMB(29)

F o= '24310°
JUMR(27)
o= '34310"
JUNMR(25)

£ o= '44210°
JUNMR(23)

F o= '54210!
JUMR(21)

g 4510
JUMR(19)

F o= '106+¢0°
JULR(17)

F o= '24510°
JUMe(15)

g = 130540
JUnMp (13

£ = '34510°

*OINSPRINGPUNT VANUIT HAZOEKSROOR

“ OPDRACHMT N,

" $E33

' OSTHMEN

o

JUMR(RESP = 3)

" HATHEN = 3

"o12.6

" wWaBiNOR = O
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200669 -~ 01112562 SYSTEEMPRI

289 Jump (1)

290 £ = '40%10° "
291 JULR(9)

292 F o= *31110° : "
293 JUNR(7)

204 E o= t41110° H
7295 JURR(S)

296 £ o= t51440° H
207 JUMR (3D

298 Fo= te1L1a 0 "
299 JURR (1)

300

301

302 E = '12010¢ H
303 s = HREVTOP 'HAZ]

304 § - 1

305 e = $

306 Mg = &

307 HBOVL

308 HBOV2

309 SE3T

310 WCYQLE?D

311

312

I13 HASELSE(68)

314 $ = MRESPIRAJZ]

315 5"213

316 Ny JUMR(2M)

317 $ = m(g - 21

318 $ 'w' ~ HB13

319 G = §

320 $ = HOABTOP

321 § ‘o' - 511

322

323

324 g = G, 2

329 Ny, JUMR{13)

326 G = = N[ = 2}

327 8 = !HOBTEXT, 2

328 SUBCI(MS)

329 SE39

330 § = '8023! "
33 Res(12?

332 $ + HOBRTNHP

333 $ - 6

IT4 F = » F

335 HOBT "
236 $ = 2, R "
337 HRESPIHAZ) + §

338 JURR(10)

1309 $ = HRESPIHAJ!

340 5"4:9

341 N, o = 2

342 N, HRESPIMAZ) = 5

343 Ny § = HBASE[HAS!

344 My, s + 514

345 Y, & = HORTOP

2
IMELLES
oR

anND

EELSE

My, JUMR(ISTAT)

OBTEXTI= ¢}
ZET CONDITHE

b
*

Y&

$
$

H 12‘6
"OoRABLINOR =~ 1

) 12,7

" HWASELSE - O

t12.7
" HASELSE = 1
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346 Y, § + 1
347 sUBCC:MTI20 1)
348 HOBT
349 $ = 'S5021°
380 RCS(12)
351 Nr S + 508
352 Yy § + HRESPIKAZ]
I53 Yo ¢ =~ 3
154 RGEN
355 $ = HOBTOP
LT}
387
358 $ + HRESP{HA3ZI]
389 $ - 1
360 mip - 21 = §
361 G = MIB - 31
362 § = MGASMETERIHKAZ)
363 MIB - 31 = %
364 HGASMETER[KASZ] = G
365 $§ = '601"
366 Mg - 131 = %
367 § = HOBTOP
I68 s - 1
389 G = = M[B - 2]
370 HOBT
371 $ = NT[B]
372 £ = 1
373 G - N[(B ~ 21
374 HOBT
375 § = 2
376 HRESP[HAZ]l -~ §
377 SE33
378 HCYCLE?
379 G = - %
380 $ = !HOBTEXT, &
381 SUBC(NMS)
382 $ = 4
383 ROINREI~ 1)
384 G = =~ MiB = 31
385 GOTOR(MNCI= 11)
386
387
388 HASQUCLO(134)
389 § = M[B ~ 4}
390 Wy § =~ '42020°'. 2
3901 My,  JUMP(S)
392 $ = MTI(3:
393 6Ll = S
394 SE3J
395 HATRAMSREY
396 HASQUCLO
397 Uy S = 146010+, 2
398 My § =~ '52010*'. Z
399 Ne o JUMBR(13)
400 § T HFUTSYM RAJ!
402 My, $ + 611, 72

403 Sy JUKR(5)

SYSTEEMPR |

L]
1)

#

t

NODIG OM CONDITIE TE BEWAREN
IDEM
JUMR 1STAT

SELSE

SUBSCRIPT COMMA?

SUBRSCRIPTION?
SYITCH DESIGN?

COMMA?
ROCLOSE?

] 12’7
" HASELSE - 2

"12.8
" HASQUCLO ~ 0
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404

405
aneg
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
42%
426
427
428
429
A30
431
432
433
434
435
436
437
438

439
4490
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
486
457
488
459
460

461

U
By
Y
¥

Y

S = Mg -~ 91

r32010', 2
r3enint, 2
0

- 21 = K
MTr1062

aL0 = §

$SE33

HATRANEREYV

8 - 3

HOMDT

HOMD 2

F =1

¢ = HREVTOPI[HAZ]
$ = IMREVPOL, 2
SUBC(MS)

$SE39

5 = - 6

$ '#' 2, 2
JURR(12)

s = M{B ~ 41

$ -~ '"12n0°, 2
WA = 8

!

0N TG

ooy e

s = @

JUMR(4)

£ = 137
HFOQUTRA3] = @
SE73
HBROODSCHAR
SE73

HADYMAR

A = B

B+ 2
$ = 9
$E73

HACREATEWB

$ = '1224!
LYs(15)

$ + HMAXSPAN{WASZ]
s = 10

= o= B - 21

i3 ~ 33

SYSTEEMPR

t

H

H

i)

H

n

"

FUDES?
PARAMETERCOMMA?

CYCLE?

CONST?

DWN?

$ =

19 VOOR DE MAPPING TABLE

OBTEXTI(- 6]

A =

!STAT

QYN

-
-

$

H 12.8
" HASQUCLEe ~ 1

v 12.8
" HASQUCLO ~ 2

— - —— o = "
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462
463
464
468
468
467
468
469
470
471
472

473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506

807
508
509
510
5114
512
513
514
515
516
517
18
519

N
g

I\

')

G = MI® -~ 11
$ = RRL. 2
SUBC(NS)
SE39

mig - 11 = 6
$ T 6

RUS (1S

e =

5 - '3117
RCS(B)

$ ]

+ o

T
I
<

MRES® {HAZ]
3, ®

?

FSPIHAZY = 8
MT(45)

T & o

iR

MM UEMm g oY oM
«Z

MCl=~ 1)
‘%' 15

RUS (1)

$ + MTII7]
$ = NS

MGEN

B -~ 3

HOMDR

MONRZ

$ = MT{35)
GL{ E S
$633

HARWND

& = 600
HGASMETERIHAZ! + §
$ = HNEXTDEL (HAI]
§ + 599, 72
JUNR(2)

$E33
WAARRAY([T6]
$ = Mg - 11
s ~ 120+, 7
JUBR (15
MKOST

B - 1

Lt IR 20 W 4]
N

HOMDL

KOMD2

$ = MTI{10)

HOBTLl- 41 .

$ = HOWNARRAYL iNKIHAZ)
HOoBT(~ 41

g = ~ 1

$ +« HORTOP

HOWNARRAYL INK[HA3] = §
s = 2

HRFSPIRAZT -~ §

SYSTEEMPRI

L}

H

1"

3]

"

i

"

#

"

F = ISTAT

CHEEN

DE WAARDE VAN RL[2 # CIN])

ViMVSEL | 5 2, 3, 4, 5

COMMA?

NAAR ARRAYSEG
owN ?

N § STAAT 80

$E33
OBT{OBTOP] = §; OBTOP :is OBTOP + 1

QRT(OBTOP] = S; OBTOP iz QBTOP + 1

" 12'8
YOHASQUELO ~ 3

" 12,8
" HASQUCLO - 4
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520 & = NtB ~ 5) " GASMETER OPHALEN

g21 HGASMETER!IHAZ! = § " EN HERSTELLEN

522 SE3I

823 HATYRET16)

524 MCYCLE?

B2% WVINVEE?2

526 n 12.8
527 b OHASQUCLO = 5
528 VIMVSER

529 VINVSES

530 CHEEN

531 VINVSE4

832 MASOUCLOT100)

533 " 12,9
534 " HASEMCOL = O
B35 MASENMCOLI137)

536 $ = MIB - 11

537 $ - 's2pn', 7 " gswITCH?

538 Ny JUMBR(S2)

539 N S + M{'77774'1, € " GEBRUIKT OP 4, DOOR CONDITIE YES WORDT DEZE OPDRACHT ALTIJUD GESKIPT
540 $ = MTI= 2]

541 S + N8B - 3

542 s -~ #ig - 21

543 S ~ HNOEP[WAZ]

B44 " 42,9
545 " wasEMCOL - 1
546 G = = MIB = 21

B47 WORT " 0BT 1= §

B48 § = 2

549 HRESP(HA3Z] - $ " oM EEN EVENTUELE OPHOGING BlyY DECAE TE COMPENSEREN
850 s = MT[41) Y SE3S

551 £ =1

552 G = MC{~ 3]

583 HOBT BT = S

554 § = MT{36A) " osg71

585 G = = MCT= 21

856 HORT " QBT = §

557 § = MTI1145) e + 0, ®

£58 $ + HNOEP[HWAZ)

556 G = - MCi= 2]

560 HOBT " QBT i® S

Bé1l HOND1

862 HOND 2

563 6 = -~ MIB8 -~ 21, R

564 M, § = MTI{99] " g o= 0

E65 Ny § + HMAXSPANIMAJZ)

866 Mo SUBGC(IHRGENERATE!IIB))

8567 S = HMAX:!THIHAJZ)

568 Ws & = 57, ® “ NESTING TE DIEP ?

569 Yo JUMR(9D)

570 g + 3

571 s + BTI92] g o= 0

572 6 = - ®(8 = 3}

573 HOBT " QBT !z §

574 $ = N[B - 4]

875 HMAX I TH{LAZ! = §

576 $ = 72 " vOSTEN VOOR $§71
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577

878
579
580
581
582
583
B84
585
586
587
588
589
890
591
992
593
594
595
596
597
598
899
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611

612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
427
628
629
630
631
632
633
634

Vo
Mo

HKOST

$ = NTI12)
HGEN

S = N[B - 7!

HSPAN{HAZ) = §
S = RIB - 6!
HMAXSPANIRAZ] = $§
8 - B

HOMD1

HOND2

$ = 1

HCBHIMAZY ~ §
SE33

HATYRE 186

$SE71

$E35

$ = NT[{3}

GLO = §

SE3J

HASTRTCOL
HASENCQL 60!

$ = K[B - 11

S = '701', 2
JURMR (21D

$ = M[(B - 2!, R
JUMB(8)

s = ‘1220

LS (1%

$ + FHMAXSPANI{WAJZ)
6 = = Mg -~ 21
ROBT

$ = KMIB - 61
HSPAN{HA3ZY) = §

$ = N[B -~ 5!
HMMAXSPANIHAZ] = §
B - 6

oKDl

HOMD P

$ = 1

MHCRH[MAZ! ~ §

$ T KT8]

HGEN

$ = 22
HGASMETERIWMAI! + &
$ = Mig - 17

g - '10901', 2
JUBR(3)

$E33

HCYCLE?D

$€E6

B« 2

$ = 9

$E73
RABLOCK INTI 2381

SYSTEEMPRI

L

"

“

H

H

it

1

SE71

VALUE LIST?

€ = I1STAT

0BT t= $

SES

KOSTEN VOOR K6

PROCEDURE?

" 12.9
" RHASENMCOL - 2

" 12.9
" OHASEMCOL - 3



104 ~ 526 -~

635 B+
636 $ =
637 SE73
638 HABL
639 G =
640 $ T
641 SUBC
442 SEX9
643 s =
644 Ve =
645

644

647 (U S '
A48 ) S te
649 B, § '=
650 Yo S =
651 Ny § =
652 RCS(
4583 $ +
A54 e =
£%5% E #
656 s -
657 HGEN
658 G =
459 $ -
660 SURC
661 $E38
662 G =
663 £ -
664 DOtMm
665 B -
466 $ =
467 HGAS
668 JUMR
469 s =+
A7D $ =
671 $ =
672 HFOU
673 8 -
674 HOMD
675 HOMD
676 MA =
477 B -
678 $ =
879 SE73
A80 RBOO
681

682

ARI HMAARRAY(103)
684 $ =
685 $ -
686 N JURR
687 $ =
688 Y JUMR
~89 $ =
690 s -
691 B $ =

692 M+ HRES

O N

QCRINTI238]
- M8 -~ 8]
TRRL, 2
(ms)

- G

(]

'8, 2
torinppos
toring0err, 2
'6261"
'6260°

12)

173367

HNOF (HAJZ !

4
G

- W8 - 9]

THOL, 2

weg - 31
tannan:
Ci=- 172

METERIHAZ) + §

(- 4100)
U, ®»
0
100
TIRA3] = &
8
1
2
B

e}
“~

9

RSCHAR

mes - 1
120, 2
(40)

MIB - 41, R
(23)

HRESP [RA31Y
4, 7

2

P{KsaA3} = 3

F00AK9 ~ (2112562 SYSTEEMPR!

H

BOOLEANT?

NON FORMAL
G = QYN
F = Pyw

$ + " ADRESDEEL(MA(~- 9])"

UiT DE BODY

KOSTEN VOOR

GERRUIKT Op
GERRUIKT OP

OwN ?

INTEGER?

E 3 DYN
18
26 EN 33

v 12.9

" HASENMCOL - 4

n 12,10
" WAARRAY = O



104 = 530 -

750

200669 ~ (01112562

SYSTEEMPRI

it

H

"

i

L1}

"

593 s = MTI55)

694 Y: S + HRESPIHA3Z!
699 Y, $ =~ 511

496 HGEN

697 G = = HOosTOP
6§98 g+ 1

£99 $ = -6

700 G - HRESPIHAZ]
701 N[(8 - 41 = -~ G
702 HOBT

703 $ = MTI84)

704 F =1

705 ¢ ~ M[B -~ 4!
706 WOBT

707 $ = 2

708 HRFSP{WMAIY - @
709 $ = MGASMETERIHAJZ)
710 wig - 5) = 8§
711 HGASMETER [KAJ)
712 G = = HOWNARRAYL INKIHASZ)
713 NG T &

714 S = THOBTEXT,
718 SUBCIMS)

716

717

718 SE39

719 HOWNARRAVL INK{HAJZ]
720 sUBC(imTI21)
721 G = mgl{~ 1]
722 JUNR (38

723 6 = = HpAaToP
724 $ = IHOBTEXT,
725 SYBGCINMS)

726 $ = &

727 pomRi- 11
728 GOTOR(MC = 1)
729 $ = M[B - 3,
730 My JUMP(31)

734 G = = HRESPIHAZ!
732 FE + 3, ®

733 Yo  JUMR(21)

734 § 'o' - 511
735 G = 8

736 $ = HOBTOP

737 $ '#' - 511
738 & - G, 7

739 My  JUMR(18)

740 6 = =~ mig - 31
741 S = !HOBTEXT.
742 SUBC (NS

743 SE39

744 $ = 2

745 HRFSPIHAZ) + &
746 S = MTIi®?

747 § + HOBTOP

748 $ - 6

749 s = 509

JUMR(508)

SE3S

GASMETER

$ = INV ADRES(OBTOPR)

WEG MET CONDITIE YE&ES

WEG MET CONDITIE NO

JUMR(508)

e

" 12.10
" HAARRAY =~ 4

" 12.10
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751 " RHRAARRAY ~ 2
752 F=-F

753 JUMP (8)

754 JYMR(SOB)

785 SE1

756 HALRRAY[96]

787 G = = HBASETHAJ] Y AANKOMST MET CONDITIE YES

788 F - 513

789 SUBC(IMT I~ 341) " g 1= |NV ADRES(= G)

760 My SUBC(IMTI= 381 "OAANKOMST MET CONDITIE WO § $ = INV ADRES(OBTOP)
761 G = = M[8 - 3)

762 i - 31 = ¢ oyl MET 'NO ADDRESS!

763 HOBT

744 § = HPUTSYM!HAJZ) " ARRAYSEG:

765 s 'at 77777

766 Mg = S

767 HGEN " OEMPTY

768 s = MOBTOP

769 s ~ 1

770 MG = $

771 § = MT[=- 17 Y SE1

772 KWGEN

773 $ =0

774 MSPAN[MAZ] = &

778 HMAXSPANTHAZ) = §

776 § = '420° Y ARRAYOQPENM

777 MC = S

778 HBOV1

779 WBOVZ

780 ¢ = MT{= 25}

781 GLL = S

782 SE3J

783 HARUNMD

784 w 12.10
785 " HAARRAY = 3
786 S = HNEXTDEL [(HAS3]

787 $ + 6244, 2 " SQUARE OPEN

788 My  JWMR(=- 7)

789 s = 7 " PRIJS $EL EN § = MAXSPAN

790 HGASMETER [KHAJZY + §

791 $£33 " wORDT GEPAKT 0P 19

792 HEYCLE?

7¢3 v 12,11
794 " HARROQGC =~ {
795 HARROC(474) $£9CQ,ALMXQ_/

796 s = M[B ~ 31, ® " NIET NO ADDRESS?

797 Yr JUNMRI(26)

768 $ = MRESPIHAZ]

799 § = 4, @

Ap0 M, § =2

801 M, HRESPIRAZ) = $

802 $ = '244" HOJUMR(3STAT)

BO3 RCS(H)

A04 Yr $§ + HRESP[HA3)

BO5 A ) s - 3

ROG My § + 508

807 HGEN

808 $ = HOBTOP
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809 $ - 1

810 NC = §

811 $ + HRESP[HAJ)

812 yie - 41 =%

813 ¢ = - 8

814 $ = MGl= 1}

815 HOBT ¥ oORT = $

816 £ =1

R17 6 - Mg - 3}

818 $ = MT[1B1) " gE33

B19 WOBT

820 $ = 2

821 HRESP[MAZ] ~ §

822 § = HGASMETER{KAJ]

823 Mig - 4) = s

824 § = 0

g2s MGASMETER[HAZ] = §

826 § =1

B27 HCBHI{RAS] + §

A28 . "o42.11
829 M OHARROC =
830 $ = '220° " A = !STAT
831 LUs(15?

832 $ + HCRHIHAZ)

833 KGEN

834 JUNMBCA1D

83s § = HFUTSYM!IHAJ)]

836 LUStL)

837 NC = §

838 G = =~ S

6839 $ = L, Z

640 SUBC(MS)

841 SE39

842 $§ = 6 " I{NAODY EN DEST DEF INED
B43 § 'e? 1 40100°

844 G = = MIB - 11

845 SUBG(IMTI168 1) Y DL~ 6) 1= &
846 F = =1

Ba47 6 - N(B - 1]

B48 $§ = !mMbL, Z

B49 SUBC(MS)

850 SE3Q

851 e = 6

852 £ = 1

853 G - HOBTOP

854 $ = !MOBTEXT, Z

8%5 SUBCINS)

856 MC = A

857 $ = A

858 DOINMDI- 1))

859 F = -1

860 ¢ - M(B - 31

861 SUBC(I1MTI152 1 " ppl- @} = S
862 " 12,11
B63 " OMARROE = 2
B64 ¢ = =~ Wiy - 2V, R

865 Y JUNBR(9)

866 $ = IROBTEXT, &
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847
#8648
869
870
£71
B72
873
B74
875

B76

877
878
879
880
881

882

883
884
885
886

~ B87

888
8B9
890
891
892
893
894
895

896
897
898
99
900
901
902
903
904

905

906
§07
908
909
910
911
912
913
914
915
916
817
918

919

920
921
922
923
924

925

Y

SUBC(MS)
$E39

$ = @

G T = M8
pig = 21 =
$ = M{Hp -
HOBT

WUNMR (= 1)

$ = HNEXTD
s + 7793,
JUMP (148

- 2]
S
11

EL.iHA3)
Z oSy TCH?

$ T MSPAN{mMASZ]

mee - 23 =
$ = HMAXSP
wieg - 11 =
B+ 1

$
ANMIHAZ]
[

-

$§ = HMAXITTHIHAZ! " RUIMTE YOOR GASMETER

e = 8§

$ = HCBH WAZI

HMAX | THTLIA
NGEN

§ = -1

$ + HOBTOP
MC = §

§ = MT[113
HGEN

$ = MT{130
MGEN

MC = = 8

s = '100%"

MC = §
wWBOV1L

Heov?

$ = HNEX™B
HCURRENTHL
$ + 3
MNEXTBLOCK
$ - 1

G =~ 5

$ = HBL.
SUBC{MS)
$E39
HNOF [ RA3 ]
$ - @

% 3

e = 6

LS €2)

$ + MT[4]
HGEN

S = MT[1D8
HGEN

JUNR (1)

$ - 9, 2

3 - 1

@ HCURRE
$ THBL,
SWBC(NMS)

31 = %
" EMPTY

) " $E18
! s = Mpl- 6) 1126073372

" PROCEDURE

LOCKIHAZ ]
OCKIHAZ) = §
[HAZT = §
£
= 6
"oy, § =~ 9, 2
] "N, SURCD(:IRSELD)

b GEBRUIKT OP 114

NTRLOCK [#A3)
rd

¥ 12.11
" HARROC = 3

T o e e



926

927

928

.m .

930
931
932
933
934
935
936
937
938
939
940
941
942
943
944
945
946
947
248
949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963

964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
97
977
978
979
980
981
982

W
Y

W
N
B
(A5}
Moy
By
Ve
N
Y

983

104 « 534 = 200669 - 01112562 SYSTEEMPR!

$E39

$ TG

Mfe = 11 + S
MC =S

$ = HCBHIRASZ!
LUS?)

& = HWNOFIHAI]
LS (2)

8 + 249
wme = §

$ = MBS -
$ -~ M(B -
JUNR (91
¢ = - 3

$ 0= iMML, Z
SUBCINMS)
SE39

E + K

NC = @

§ = 1

[

wi N

PLUSS(MIB - 31)

6 = =8

$ = iHNL, T
SUBC(NMS)

$E39

¥C = 6
SUBCOIMTISS )
$ = mig - 1

¢ = =~ Mg -~ 2)

SYBRC(:MTIE21])
$ = 1

wig = 21 + 5
MIBE - 41 + §
SUBC(:MTI481)
G
$

nn

mes -~ 3!

SUBC(1mTIB5])
$ = '351:¢
RCS(8)

$ + (B ~ 3)
MGEN

$ = MC[» 1]

$ *=' 286, 7
£ = 1MTI1)
JUne(6)

g ‘wt 542, 7
r T IMTI1]
June (33

g '#' 31024, 2
F o= iMT{3]

L4 tMTE7)

e = G

S t#' 63

g + 1

- M8 -~ 21

MLk} = DLt

DL % §

MaiK] = RLit)

VAR ! ABLE
BAS I SADRES VAR I ABLE

ARRAY?

"PROCEDURE?

BASISADRES STRING EN LABEL(EXPR)

12,11
" HARROC = 4

"12.11
" HARROC = B
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984
985
9886
987
988
989
990
991
992
993
994
995
996
997

998

999
1000
1001
1002
1003
1004
1n05
1006
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031

1032
1033
1034
1035
10386
1037
1038
1039

1D40

Mo
)

By

O
w

LI - L T T T O T T s B
<N
LS
;]

o wm

Mei~ 11

o
2 .

+ 5

i

NI DO OLZD
14

= 1 b

i - 21 » §
JUMR(~ 8§57
SUBCR(:RSE2L)

SUBCD(:RSEIN)
SUBCR(:RSEZ2N)
SUBCR(:RSE23)
SUBCRIIRSEIL)
SUBCD(IRSEZZ)
SUBCR(!RSEZ24)
SUBCD(:pSE2R)
SUBCRD(:RSE26)
SUBER(IRSES3Y)
SUBCD(IRSE2D)
SUBCD(:IRSE29)
SUBCR(:IRSEZT)
$E33

$E18

6 = - M{B ~ 5!

&N o
i ]
1
=
&

= DL, 2
SUBC(MS)
SE39
PO(MCE- 11)
GOTOR(MC = 11)
¥e = S
§ = iWDL. 2
SUBC(MS)

SE3B

¢ = MIB - 3]
BO(ME[~ 11)

5 - 1
GOTOR(MC I~ 11)

§ = MAL=- 6
SYBCHL(1RSELD)
SE33
HASVITCH

§ = HDRPUMTIRAZ],
$ = MFUTSYMIKAS]

s '#' 77777
HPOSIDIRAS] =

BOOLEAN

COMPLEX

AR | THEN

BOOLEAN ARRAY
COMPLEX ARRAY
ARITHEN ARRAY

NON TYPE PROCEDURE
SWITCH

BOOLEAN PROCEDURE
COMPLEX PROCEDURE
ARITHEN PROCEDURE
STRING

LABEL

SUBROUTINE Mlk] = DLlt)

"12.11
" HARROC = 6

v 12.11
" HARROC = 7
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1042
1043
1044
1045
1046
1047
1048
1049
1050
1051
icse
1053
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065

1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
10094
1095
1096
1097
1068
1099

o
N

)
Ny

[
Ny

W
Y

Y
Y
\
Y
Y

By
L

$ = HMREGLASTIDIKAZ]
HREGPOSIDIRAS] = §
B -~ 3

S = NTI18)

GLE = §

SE3J

HARUND

% = HNEXTDEL [HA3])
$ + 603, 2

JUNMRL=- 7

$ = = HFUTSYMIHAZ)
s - 7795, 2

JURR (1633

$ = '1220¢

LUS(15)

$ +~ WASIS

WGEN

§ = MT{9

HGEN

$ = MTI[1]

JUNR (= 17
HARRQGCL258])
HARROCI239]

$ = HMFUTSYMIKAZ!

s - B, @

JUNR (1360

LUS (1)

Me = S

G = - S

$ = IRDL., Z
SUBC(MS)

$SE39

MCe = 6

F = = 1

6 - Mig - 2

$ = WbL, 2
SUBCIMS)

SE39

i - 21 = 6

g = - R[B ~ 1]
$ 'e' 512, 1
JURMR(75)

s t ! 4’ z

$ = MT(33)
SUBC(IHGENERATE)
s = NTI[32)

£ =2
SUBC('HGENERATE44]))
$ = HRESPIKA3]
S - 3, B

$ = 2
HRESPIHAZY = $
$ = '1377
RCS(10)

$ + MiB - 21
WGEN

SYSTEEMPR

SEMICOLON

VALUE

$ = ISTAT

SEL

"N

ARRAY?

COMPLEX ?
E = 0

Me = &

DOS(DYN)

1

"

12,11
MARROC = 8

. ——————



104 - 537 ~

i110¢
1101
1102
1103
1104
1105
1106
1107
1108

1109

1110
1111
1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131
1132
1433

1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
11486
1149
115¢C
1151
1152
1153
1454
1155
1186
1187
1158

Ve
N

N
|\

N,
LU

Y
Y

$ = - mta - 11
s '«' 16, 2
JUNR (24)

$ = MTI51]
KHGEN

$ = MT(17]

$ + Mig - 21
$ + 2

HGEN

$ = HMRESPIHAZ!
$ - 5) %

$ = 2
HRESP[WAZ] = §
$ = MT(10)
HGE N

$ = MTI9]
WEEKN

$ = '220°
MGE M

g = MTI6S
JUMR(17)

£ =0

Me = F

Moi~- 2561 = €
JUMR(2)
SUBCR(IRSEAS)
F o= MT7l- 31

s t gt 4’ z

$ = MTI27)
JUMR(8)

$ = MTI26]
HGEN

MTi= 101

mis - 21

2

-2

QGEN
Mr[20]

H + +# n

>
14

Meli- 41
tet 1, 7
= ‘7260
WMR(5)
= RTi15]
HEEN
§ = MTI414]
MGEN
$ = '7261"
RCS(12)
s + tMCl« 1)
HGEN
$ = 20
MGASMETER[HMASZ]
JUBR = 91)
$E1

Ne N TOT NN
(M
"Mooy
=z

200669 = (01112562 SVSTEEMPRI

v 12.11
" HARROEC = 9

LABEL?
F o= Gl

mot- 256) = £

JUMR(2)
SUBCR(1RSE48)
PAR CODE EXPLICIT LABEL

£ =2 mTl~ 31

COMPLEX ?
DQ(ERY)

PO(RECY)

"12.11
" HARROC - 10
MO(=~ 256) =
VOOR DE VOLGENDE OPDRACHT
s M~ 2]
NOT INTEGER?
PYN = K
U, A s MI573, 2
M, SUBCR(IRSESES)

Dyn = 6

KOSTEN VALUELIST VOOR VARIABLE



104 » 538 =

1199 g =

1160 RO(E
1161 DO(R
1182 £ =

1163 Ve & =

1164 M, SUBC
1165 $ =

1166 $ -

11647 My JUMP
1168

1169

1170 £ =

1171 $ =

1172 Mrs

1173 $ =

1174 nie

1175 s -

1176 $ =

1177 N8

1178 MC =
1179 HGEN
1180 § =

1181 § -

1182 MiB

1183 $ =
1184 RHGEN
1185 $ =

1186 RLU

1187 Y $ =

1188 Y, HMAX
1189 $ =

1190 MiB

1194 8§ =

1192 HGAS
1193 $ =

1194 s '#
1195 § +

1196 WGEN
1197 $ =

1198 S +

1199 MGEN
1200 $ =

1201 ‘§

1202

1203

1204 KHGEN
1208 $ =

1206 $ -

1207 N, 8 =

1208 My HRES
1209 JUMP
1210 $ =
1211 F =

1212 $E0

1213 A =

1214 $ =

1215 $ -

1216 By JWNE

200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

GL0

RV)

cv)

MG~ 2)
mis573, 7
R{IRSESR)
Mg - 3)
1001, 2
(239

fig - 21
HSPANTHAZ]

- 21 = 5
MMAXSPAN[HAZ]
= 1] = §

2 12 I

-4 e

N

> o)

e i o
174

fn -4

1

S(HCRHIRAI!)
HWMAX | THIKASY, ®
PTHIKAZY = §
t704¢

- 3} = §

51

METER[HMAS)! = §
MCi- 11

v 63

MT 131

MT1131
(g - 4)

MT{7]
MCi= 1)

HRESP [WAJZ]
3, ®
2

Pi{HAZ) = §

(71)
MO[=- 2561
o

PMA
mee - 1!
‘701, 2
(109

L

u

1]

PROCEDURE?

RED PQe=ADRES EN TYPE

EMPTY

4]

VALUELtST

F = 0

A o= imafl0]

=m0~ 256

L]

VALUELIST

12,11
Y HARROC = 11

"12.11
" RARROC -~ 12
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1217 s = ‘'1227¢
1218 LUsSC15)

1219 s + 3

1220 s +» i - 31
1221 6 = = Mg ~ 21
1222 HOBT

1223 Mig - 33 =
1224 mie - 2) = -
1225 g = 1

1226 HGASMETER[HAZ)
1227 § = = HFUTSVAMIKAZ)
1228 Wy § = 7794, R
1229 Y, JURR(3)

1230 Wy § =~ 7786, ®
1231 M, § ~ 7772, 2
1232 Y, JUMR(= 178}
1233 $ = MTIZ®

1234 GLO = S

1235 SEZ3

1236

1237 }

1238 HABLQCK INT
1239 HAFRQCI4:8]
1240 $ = MT!2?

1241 GLlG = §

1242 JURR (= 134)
1243 WARROC (4221
1244 s = 93

1245 HGASMETER (K43
1246 $ = = HFUTSYMIKAZ)
1247 Wy 8§ = 7793, @
1248 Yo  JUMR(S)

1249 Vs 8§ =~ 7785, B
1250 M, § - 7772, 1
1251 ¥y § = HNEXTDE!L [HAS)
1252 Y, § + 6248, 7
1253 Yo  JUNR(LE)

1254 HGEN

1255 $ = HDATOP
1256 s - 1

1257 mieg - 21 &8 S
1258 s # MTIl~ 95!
1259 HGEN

1260 $ = 0

1261 MSPANTHASZ)
1262 HMAXSPANIHA
1263 $ = 7

1264 HGASMETERIHAZ]
1265 $§33

1266 MEYCLEZ I 4)
1267 $E3Z

1268 HABEG N

1269 G = = HREGE(LDELIWAZ]
1270 $ = RBL, 2
12714 SUBCIMS)

1272 $EZ9

1273 E + 2, 2

1274 Ny  JUNR(= 478)

¢ = = HREGELDEL{KHAJ]

NORMALE KOSTEN WARRQC

BEGIN ?

EMRTY

sE1l

STROO

"12.11
" RARROC = 13



104 « 540 = 200649 - 01112562

1276
1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283
1284
1285
1286
1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1294
1295

§ = IHRL. Z
SUBC(MS)
SE3R

G = HOBTGPR

F -1
potnci~ 11
JUNMR (- 474)
$ = MTI10]
HGEN

$ = MT{9]
HGEN

$§ = 2

(B = 31 + S
$ = 1
HGASMETERTHA3Y + §
NBoV1

HBOV2

JURR (= 221)
CHEEN
VARBVARALVE

SYSTEEMPR

Y OCHERN

" OUARYALUE



104 =~ 541 - 200666 - 01112562 SYSTEEMPR!

0 noj2.12
1 YoMACoLON - 0
2 HACOLON(1L33)
3 S = MPRECSYMIKA&II, B
4 Yy & = = #M{8 - 11}
5 Yy, S ‘'‘#' 1, 2 “ STATEMENT START ADM?
6 Ny JUMR(BD)
7 WHEOST oM $ STAATY NUL
8 6 = = HCINIHAZ)D
-] $ = HMDRUMI[NMAJZ), B
10 Yo JUMBR(1)
11 JUMR (120
12 K+ K
13 MC = 6
14 suBgtimTiL
15 JUMR 6D .
16 § = WDL, 2
17 suUBC(mMS)
ig $E39
1¢ $ - 6
20 G = M[B -~ 2!
21 GOTORIMCI~ 1)
22 § '+' 64 oL, , * DESTINATION DEFINED
23 SUBC(:MTIBS 1) " DL - G] =
24 F = -1
25 G + MIB -~ 11
26 mig ~ 1)1 = &
27 SUBC(MTI=- 127Y)
28 Nig = 131 = §
S = HMRESPIHA&L3)
$ - 2, ®
31 Yy $ = MOBTOP
32 My § = HMBASETHAZ)
33 N, § + 513
wg = §
35 "12.12
36 " HCOLON =~ 1
37 SUBC(:MT1431; " oLl - Gl 1m §
38 6 = - MCI -~ 11 "OUNSTACK " OBTOP M
39 $ = !MOBTEXT, 4
40 SUBC(MS)
41 MC = & HOGTACK (INV( Y OBTOR "))
42 PO(MRIL ~ 11 " HERSTEL &
43 e = =~ Mlw -~ 21, R " NO ADDRESS?
44 Y  JUNMR(31)
45 § = HOBTEXT, <
46 SUBC(MS)
47 S$E39
48 MC = 6
49 F =51
50 e - KMig - 3
51 $ = IWOBTEXT, <
52 SUBEC(MS)
53 SE39
54 ¢ - MT(24], 2 "ogE33?
55 Yy § = MRESPIMAZ]
86 Y, § - 2, F
g = MfB - 3]

57 Y,



104 = 547 =~ 2006569 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

69
70

113
114
115

Yo
Yo
Yo
Y
Y,
¥,

N,

N

$ tw' = B14
MC = S

$ = HOBTOP
$ '#t = B4

S - MC( - 1“ i "
$ = NM[B - 2

6 = - M(B - 2!

JUNMR(6)

$ = '241° "
RCS(B)

€ + MOBTOP

$ -~ w(g - 31

F =1

G ~ MIB - 3!

HOBT

$ = M¢i ~ 1!

Mg - 21 = 3

JUMR( =~ 33)

B - 2

$ =0
MGASMETERIRAZ ! = $
$E33 "
HCYCLE?

Mc:..s 1)
$ = wbiL, 2
SUBC(MS)

$E38

¢ = Mig - 3:
pomel - 11»

8 - 1

GOTQR(NCT = 1 S
$ = NMTL{3J

eL0 = §

$SE3I

WATRANSRS
MACOLONIRO]

$ = MTI3?

Lo = 8

$€33

WASTACKRR
MACQLONTG4]

$ = MC[ - 11, P
JUNR(4)

$ = MT( -~ @

L0 = §

$K33

HATRANSREYV

B -~ 3

HONDI

HOND 2

F = 1 o
G = HREVTOP (A3}
$ = IMREVPOL, ¥
SUBCINMS)

RESP > 2 AND SAME HAGE(OBTOP,

JUNRCISTAT)

WORDTY GEBRUIKT OP 49

STEBROUTINE DLl = 6] 1= §

EiINDE SUBROUTINE

INSPRINGPUNT VAN HAGCOMMA

TWOUNRERTOP)

"12.12
"ORACOLON ~ 2

"12.12
"ORACOLON - 3



104 - 543 - 200669 ~ (11112567 SYSTEEMPRI

116
117
118
119
120
121
122
123
124

125

126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141

142
143
144
145
146
147
148
149
150
181
192
153
154
155
156
157
158
159
160
161

162
163
164
165
166
167
168
169
1790
171
172
173

Y

M

HAUNOR (1,

W
Y
Y
W
Y
)

™
O

1T R - W
]
)

- ]

R(12)
wee - 4)
4207, 7 H oOowN?

v

>
n
o«

CHN XN CNNO
1+
LN

JUNR(4)

3 137
HFOUTIRA3]) = 6
SE73
HBCQDSCHAR
$E73
WARYMAR

MmA = B

g + 2

$ =9

$E73
MACREATECS

2

JUMR( = 55) " gQTQ CYCLEZ

HPOSIDIHAZ) = - &

$ = HREGLASTID HRAZ]
HREGPOS IDIKA3]! = §
JUMP (= 124)

7) \'W‘MV ct> Qfé\'xer
$ = '77777
MEC = $

[
+
foe]

N
LEI )

= HNEXTDEL

6225, 2 " eQIQ?
t160410° " GOTO
e (3)

5236, T v ONEG?
603100

: v713500 T DAN NOU
MC = $

HBOY1

HBOYZ

$E33

HCYCLE?Z

u 4

v

P WO e E N T
- =

nn

HASWITCH(1412)

$ = MHSPANTHASZI]
MCl=- 2! = §

§ = HMAXSPAMIHALS]
M[B =~ 2 = &

§ T HMAY THIEAS)
K¢ = §$

$ = HCBMIKASZ]
HMMAX I THIHMAZY = $
$ =0

2, 2 " CONSTANT?

" 12.13
" ORHAUNOR = 0

" 12.14
" RASWITCH = O



104 « 544 =

231

174 HSPAN[KATZ] = 8
17% HMAXSPAN "HAZ] = §
176 SUBC(:IMTIB83)
177 S = MT(B8&)

178 HGEN

179 SUBCLIMTIRO Y
180 g = MTI[864!

181 HGEN

182 S = MTIB85]

183 HGEN

184 $ = MT[84)

185 KHGEN

186 $ = MTI[83)

187 HGEN

188 $ = 90

189 WXOST

190 ¢ = MTI8()]

191 HGEN

192 $ = MTI79)

193 HGEN

194 ¢ = 0

19% HGASMETERI[HAS! = §
194 § = HRESPIHAJZ!
197

198

199 s - 6, ®

200 ¥y § = 2

201 Ny HRESPIMAZ) = 8
202 $ = MT[73)

203 HGEN

204 § = MTi72}

205 HGEN

206 § B MTI[71)

207 MGEN

208 § = HRESPIWAZ!
209 $ - 8, p

210 Ny g§ = ?

211 M, HRESP[HA3Z) = §$
212 SUBC(IMT 46
213 $ = '5023°

214 RCS(12}

215 $ - 3

216 $ + HRESP 43
217 MGE N

218 F = 1

219 G ~ HOBTOP

220 $ = =~ G

221 5 + HMRESP{HAZ!
222 Mg = §

223 $ = 'WOBTEXT, ¢
224 SUBC(MS)

225 $ = A

226 po(mbl - 119
227 6 = = M(B - 11
228 HOBT

229 £ o= 4

230 6 ~ MiB ~ 11

200669 - 1112567 SYSTEEMPRI

GEN(EMPTY);
sE18

GEN(EMPTY);
$E1

STACK(OBYOP =~ 1)

STACK(GBTOP ~ 1)

E = GLO

U, A = wiB71, 2
Ny SUBCR(:1RSEBB)
$ = - 6

S + 1, ¥

EVENTUEEL (ETS MEER VOOR DE REST

M, JUMR2)
SE35
$871

CREATE DISTR ON THIS RaGR

GEN(EMPTY )

N JUMR

STACK(OBTOP = 1)
STAT)

“ORASWITCR - 1

12,14



104 ~ 545

232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264

265
266
267

268

269
270
271

272

273
274
275
276
277
278
279
280
281
282

283
284
285
286
287
288

i?59

LY

W
Mo

W
N
N

- 200669 - 01112562

s = MTI26)
HOBT
$ = 2

HRESPIHAZY - $
r =2

G - pig - 1!

§ = '245!
RCS(B)

$ + HMRESPIHAZ:
$ - 2

HMOBT

s = 1
HRESPIHAZY ~
MNOEP [RAZ! =
sUBCIMTI16!
s = mT{28)
HGEN

g = 'S20°

¥Ye = §

MBOVI

HBOVZ

§ = HNEXTDEL IHA3]
g + 7793, 2
JUNR(S)

$ = NMTIS]

GLO = §

NA = B

SE33

HARUND

$E33

MCYCLES

HGEN

$
%

)

Mgl - 11
HOBTOP

$ i

e = 8§
GOTOR(G)
$E18

$€1

F = 60

$ = M{S.??, 7
SYBCR(:RSERR)
$ = ~6

$ + 1. B
JUNR(S)

JUMR (2]

$€35

SE71

e
$

LI IO ]

HACONMMA (149)

$ = MG ~ 4]

s - ’46ﬁiﬂ'r £
s =~ 142010, 2
JUMR(9)

SYSTEEMPR:

+

i

JUMRC = ISTAT)

GENERATE (EMPTY)
JUNR(S)
SwiTCH

Sy ITCH?

SUBROUTINE GEN(EMPTY);

SUUASCRIPTION
SUUBSCRIPTCOMMAY

STACK(OBTOP = 1)

" RASVITCR - 2

STACK(QOBTOP = 1)

" 12,14
" RHASYITCHR - 3

v 12.15
" OHACOMMA = 0




290
291
292
293

294
295

296

297

298

299

300

301

302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
‘312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335

336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346

347

Y

()

N2

N

(A
Y

N

My
e

W
N>

R

04 -« 546 = 2006466 ~ 01112562 SYSTEEMPR|

REVTOP [ HA 3]

14
[ ol ¢

SE3II

HCYQCLE?D

S Mee -~ 4!

g =- '32&30’; Z
Sr36010%, 2

"

JUNMR(21)

£ =1

G -~ HREVTOPIRAZ]
$§ = HREVPOL., ¢
SUBC(MS)

SE39

5 56

$ + '46020', 7
JURR(11)

S '#' 4, 2
JUNR(7)

F =2

@ - HREVTOP(HWAJ]
$ = I!HMREVPOL, &
SWeg (M8

$E39

$ =6

$ '#' 6200, 2
F =0

neg - 21 =

€ = '36010', 7
JUMR (= 34)

B -3

HOND1

HOND2

$ = M@ - 1

S - '420‘: Z
JUMR(2)

$E3J

HACOLOK 103!

$ ~ '520i0', 2
JUMR(T)

me = B

$ = 108
MPOUTIRAZ] = §
8+ 2

$ =9

8E73
HBOORSCRAR

Ma = B

g + 2

$ =9

H

n

H

]

ALS K VAN 53 KOM DAN CONDITIE HO
ANDERS CONDITIE YES

FUDES?

PARAMETERCOMMA

SUBSCRIPTION?

IDENTIFIER?

ARRAY 0OR VARGIABLE ?

ZET CONDITHIE M, RARAMETERCOMMA

ARRAYOPENT

SwiITCHDES IGNATOR?

" 12.15
"ORACOMMA - 1

" 12.15
ORHACONMNME - 2



348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369

370
371
372
373
374
375
376
377
378
379

104 = 547 -

1A
Y
Y

A\ )
Vo

Moy

N
My

SE73
HACREATEDS

UBCCIRARREKENLNG)
F =
MGASMETER[HAZI = 6

$ =2
HSPAN{NMAZ) ~ &
$ = MT{2)
JUNR(H1)
po(mel~ 11
SUBCR(:R1IN3ES3:
SUBCR(:R103EL)
SUBCD(:RSELIL3)
$E71

$E3II

HCYCLE?

§ = HRESPIKAZ]
$ -~ 3, ¥

$ = 2
HMRESPIMA3ZY = §
§ = MTI[~ 8]
HGEN

$ = HOBTOP

$ '#' = 511

¢ =S

$ = MIB ~ 27

g *#' = 511
S"‘sz
JUMp (11

§ = '245°
R®CS(8)

§$ + HRESP[HAZ:
§ = 1

6 - HRESPIRAZ)
MRESPIHAZ) = - G
G - HOBTNP
HOBT

s = 1

HNOEP [HAZ! -~ §
JUMR (= 26)

g -=-11029"
LWUS(15) -

$ + Mg ~ 3

$ ~ (B - 2:

8 =~ HNOFP{RA3!
s - 4

200669 = 061112542 SYSTEEMPRI

H

L}

[i]

S| TCH ?

FORBECOMES

poMei=- 1))

SYBER(TRINIED?

SE71

JUMR > I1STAT)

0B8TI~- 6] = §

S +- ISTAT

v 12.15
" ORACOMME - 3

v 12.15
" HACOMMA= 4



4086
407

408

409

410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442

443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454

455

456
457
458
459
460
461
462
463

104- = 548 -~ 200669 - 11112562 SYSTEEMPRI!

6 = - mts -~ 21

HOBT

&6 = ~ HOBTOP
$§ T TROBTEXT,

SUBC(MS)

'$ = A
RPO(NMOT~- 11)
G = = (B -
HOBT

$§ = ‘'1024°
LUS(1%)

4

31

"

§ + MNOEP[KHAZ!
¢ = =~ Mg - 4]

HOBT

g -~ 4

HOND1

MOND2

$E33
HASWITCR 41
g - '1@2&':
't620°

~—

MTl=- 577
MWTl=- 59!

Yo

()]
-4

N 2

HR
3, ®
L) P

MTIS!

&
#M M MmN

4

MTI41
2
HANOGEN
JUNR(~ 67)
POS(MAl21)
RO(ELY?

MO T AN T O RN

n

HCYCLE2(111)
§ = MTIO0)
GLO = §
$£33
WMARUND

tat 255
- 76, 7
- 81! Z
-1, 7
- 23, #
Yr JURR(3I9)
(U $ ta! 1: Y 4
Y, $ + 18, ®
Ny JUMBP(2)
8 - 9, 2
My JUNR(34)
$ = MTI[3
eLh = 8
$€33

€
DR

-1 =5

RESP[WA3) =

4

ESP KAl

2

C\;LLTC, ealvnt oe

Tz = HNEXTDEL (mAZ]

H

»e
(1]

eBT(= 6! 3

oaTl= @] 1= §
S + (STAT, ®

eBT(~ ¢l = §

NAAR CREATE DISTR ON TH!S RAGE

UNT!L? ANDERS WHILE
FORBECOMES

SE103
$E10381

pos(mat2l)

DOIFLY)

NAAR STROO

NAAR STROO:

U
"

12.16
HCY¥CLEZ = O



104 ~ 540 -

200669 = 01112562 SYSTEEMRRI

465 HATRANSES
466 HCYCLEZ2 P}
467 S = MTIX:
468 GLD =8

469 SE3Y

470 HASTACKRR
471 MCVELE2T?H ]
472 $ = MCl -~ 11, ®
473 Ny Jume(4)

474 $ = MTi - 91
475 GLD = §

476 $E33

477 HATRANSREYV
478

479

480 $ = = HNEXTDFL{®&a3)
481 S 's' 255 .
482 Y, & - 82, ¥
483 By JUMPR(14)

484 ()9 g - 91, 2
485 W s - 96, 7
486 Moy $ =~ 9, 2

487 Y JUNR(2)

485 $ + 19, »
489 Yr JUNR(SB)

490 8 - 3

491 HONDL

492 HOND2

493 YA = B

494 8 + 2

495 $ =9

496 $E73

497 RACREATEDS
498 $ = = HNEXTDELIHAZ]
499 § *#»' 255
800 S + tMTI = 59!
501 $ = Ms

502 GLD =

503 Ghi = A

8504 MA = B

505 $E34

806 HABINMORI O]
507 KABLINOR I 2D
508 KHABINORT 4
509 HABINQR A
810 MABINOR! 3]
8511 WABINORT1Q!
542

513

514 HABINOR [ 121
%15 HABLNORI14)]
516 MABINOR[164]
517 HABINOR[ 18]
518 WABINOR [ 20
8519 HABINQR I 2]
520 RALNOR

MABINQR (P4
HABINORI[DS!

i

H

STROOQ|

PLUS
MIN
MAAL
DEEL
INTEGENDEEL
TO THE POWER

#

v vAASBB

i2.16
HEYLE2 = 1

12.16
HCYCLEZ - 2



104 = 550 =~

2006469 - 01112567 SYSTEEMPRI

523 HABINORIVE)
524 HABINORI3N]
525 HAUNOR

826 HAE QR

827 HASTER

528 HAUNT 1L

529 HAVKHILE

530 HADO

531 HACOMMA

532 HABECOMES
533 WOATHEN

534 HACOLON

835 HASERCOL
536 HMATYRE

537 HABINMORT 327
538 WALR

539 RATHEN

540 HASELSE

541 MCYCLEZ2! 41
542 HARQOREN
843 HWARQCLOQ
844 HASQUOR

545 HASQUCLO
546

547

548 HASTRING
849 HCYGLE?D

850 WMABEGTY

551 MAEND

552 WATYRE[ 241
553 HATYRE

554 WATYRE

555 HATYRE

BE56 0

557 KAARRAY
858 HARROC

859 HARROC

560 n

561 0

B62 MAUNOR

563

564 .

565 HARCQOREN(19)

566 $ = HPRECSYMIKAZ]
567 $ - 8; e
568 B, § = '1128°¢
869 Ny JUMR (1O
870 $ = MT{3)
871 LD = §

572 $E33

573 HATRANMSRS
574 HARQORENT O}
575 § = - 1

576 HCBHIHAI! - 5
877 S + HREVTOPIHAZ!
578 Mg = §

876 $ = '32n10°
580 MC = $

t

QR
AND
6QIQ
EQR
SIEE
unIlie
WHILE
bo
COMMA

. -
-

ETHEN

*

COMELEX
EELSE
LE
STHEN
SELSE

WORDT GEBRUIKT 0P 0

(

)
{
1

STRING OPEN

Y FUNCTIONDESS!IGNATOR

SPEC!tAAL
BEGLN
EnD

QuN

REAL
LINIEGER
BooLEAN
STRING
ARBAY
PRQCEQURE
SwlICH
LABEL
VALUE
NEG

ALGEBRAIC OPEN

GEFOKTE STRINGCLOSE

" 12.16
" HCYLEZ2 =~ 3

v 12.17
" HAROOREN = 0



104 » 551 =~

638

2006646 - 01112547

581 HBOV1

582 HBOVY2

583 SE33

584 HMCYCLE?

885

2986

B87 HAROCLO(H1:

588 $ = M[B - 41

589 $ - ‘11920, 1

590 Ny JUNMR(28)

591 F o= M(B 31

592 mig = 41 = ¢

593 $ = MC{= 1]

594 piB - 11 = ¢

595 KHOLD1

596 HOLD?2

597 F = 1

598 G = HREVTOPIHAZ)

5909 § = IHREVPOL, Z

600 SUBCIMS)

601 SEZ9

402 £ - 22010, 2

603 Ms FE = 14000, 2

604 My  JUMR(12)

605 r =2

406 ¢ - MREVTOPIHAZ]

607 $ T tHREVPOL, Z

608 SUBCIMS)

609 SE38

610 £ = 2

611 G - HREVTOPIHAJI

612 % = !HREVPOL, Z

613 SUBC(MS)

614 $r39

615 G + MTi3?2]

816 DOIMCT= 11)

617 $E33

618 HCYCLE?

619 £ = 1

620

621

622 G = HREVTOPIHASZ)

623 S = IMREVPOL, 2

624 SWBC(MS)

625 SE3Q

626 $ = - 6

627 Yo § 4 '46010', 7

628 Y, Jump{ii)

629 g 'a' 4, 7

630 Ny JURR(T)

631 F = 2

632 6 = HREVTOP (HA3!

633 § = (HREVPOL, {

634 SWBRC(MS)

435 SEZ9

636 § = = &

637 s '®#' 140G,
L) g =0

SYSTEEMPR

2]

H

"

1

ALLGEBRAIC OPEN?

BECOMES?
MULTIPLEBECOMES?T

" OINTERMEDIATE AANGEVEN

SURSCRIPTION?

IDENTIFIER?

ARRAY OR VARI|ABLE?

1 12.18
" HARQCLO = 0

" 12.18
" HAROCLO ~ 1



639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
852
653
654
655
656
687
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682

683
684
685
686
687

688
689
690
691
692
693
694
695
696

Ny

B
Yo

HASQUOR(

W
Yo
Yo

Moy

104 = 552 - 200660 = 01112562 SYSTEEMPR!

(s - 2) = F
s = 1
HCRHMI[HAZ -~ &
$ Mig - 4]
$ r36020°, X "
$ MT = 25!
$ MTI %

L = $

$E33
HATRAMSRLY
HARQCLOTIB2)
t10000000:0°

1"

i

2]

HATRANSRS
HASQUOR 51

E = 1

¢ - HMREVTOPIHAZ!

= tHREVPOL, 2

$ '#t* Y1000+, "
S = '46010! "
JUNR (I

s .*' i?f’izgl’ Z n
JUNMBR (6

$ = 52040 H
e = §

HBOV1

HBQV?2

$E33

WMCYCLE?Z

$ = 11¢

HFOUTI[HWAZY = &

B8 -~ 4

HONDL

HOND2

MA = B

g + 2

§ = 9

$E73

HBOORECHAR

FAABECONES(219)

$ = WMTI3}
G0 =%

3633
HATRANERS
RHABECONES [ 5
$ = YIFI7F7

PARAMETERCOMMA?

ARRAY?
SUBSCRIPTION

LABEL PROCEDURE

SWITCHDESS I GNATOR

"o42.19
Y HASQUOR = O

L
"

12.20
HABECOMES ~ O



104 = 553 =~

755

697 Mg - 31 = -~ §
6938 £E = 2
699 G = HREVTOPI[HAJZ]
700 $ = MREYPOL, 4
701 SUBCI(MS)
702 $E39
703 $ = 6
704 Uy § ‘e 430, 7
708 My JUMR(D)
706 $ vet 40000
‘707 ey § 'Y 'EBEER0C. 7
708 B JUKR(165)
709 $ = M[B ~ 4
710 V2 g - '1220¢v, Z
‘711 Y JUNMR(12)
712 $ - *22010°'. 2
‘713 Y $ = '26010°
714 Yy Mig = 4) = S5
‘718 § = MREVTOPTHAZ]
716 s - 1
717 MC = §
718 $ = '22010°
719 MC = §
720 HBOV1
721 HBOVEZ
722 SE33
723 HCYCLE?
724 $ = 6
725
726
727 $ '#' 17274, X
728 N g = 128
729 Ny JUMR(156)
730 F = 1
731 G = HREVTOP[HAJ]
732 § = !HREVPOL, Z
733 SUBGC(MS)
734 $E30
735 F -~ '46010', ¢
‘736 Ny  JUMBR(86)
737 8 = HRESP[HAZ)
738 g - 6, ®
739 M, § = 2
740 Ny HMRESPIMAZ) = §
741 $ = 1241
742 RCS(B)
743 M, S + 508
744 Yo $ +« HRESPIHAZJ]
745 Yo $ - 3
746 HGEN
747 F =1
748 G - HOBTOP
749 $ =" 6
750 G - HRESP[HAZ)
751 mig - 5 = -~ 6
752 HOBT
753 $ = MT| - 301
784 F = 1

¢ - N[ - 5]

200649 ~ 011125672 SYSTEEMPRI

i

-~ VARIABLE?

NONFORMAL TYPE PROCEDURE +

FOR?

BECOMES?
MULTIPLE BECOMES

BECOMES

REAL OR INTEGER VARIABLE?

NAAR FOUTEN

SUBSCRIPTION?

IN BODY?

DAM 18 HET EEN SIMPLE VARIABLE

"IUNR(ISTAT)

H

SE33

"
"

12.20
HABECOMES » 1



104 » 554 =

200669 = (01112562 SYSTEEMPRI

7%6 HOBT

787 s = 2

758 HRESP (HMAZ] ~ S
759

760

761 HGEN

762 $ = MT{140]

763 HGEN

764 $ T MREVTOP[HAZ]
765 $ - 1

766 (e -~ 3} = 8§
767 $ = HMOBTOP

768 $ - 2

769 Mmis - 2) = §
720 $ = ‘1220

771 Mie - 11 =
772 M = B

773 B8 + 2

774 s =9

775 $E73

776 HACREATEOQB

777 $ = HRESPIWAJI]
778 5”4.19

779 N $§ = 2

780 My HWRESPIHA3Z] = S
781 F = -1

‘782 $ = !HREVPOL, 2
783 SUBCI(NS)

784 SE39

785 FE = ‘400"

786 NEC = G

787 e = = M{B - 3!
788 $ = !HOBTEXT, Z
789 SUBC(NS)

790 $E39

791 $ = mM(B - 1]
792 $ ter 130000
793

794

795 g - 10000, Z
796 Ne  JUNR(16)

797 G - MT{108], %
798 Y, $ = MT[12]

799 Me & = MTI12])

800 ¥C = §

801 £ =0

802 $ = !HREVPOL, %
803 SUBC(MS)

804 $E39

805 $ = 6

806 s + MC[~ 1)

807 HGEN

808 $ = MT{98]}

809 HGEY

a1 JUMR(G)

811 $ = MO[=- 2551, R
812 s = M0l=- 2651, 2
813 G - MT{92), 2

L]

H

L

1]

GENERATE(EMPTY)
sE1

FOR

STACK 3 EMPTY VALT WEG
TEGEN 3 MAAL UNSTACK

MAAK VARIABLE VAN ARRAY

OM VALUE FORMA{ TE

ISOLEREN

FORMAL NOT BY VALUE?

G - JUmR(1l)
§ = MO(~- 255),
$ = MO[~ 2531),

$EB6

6 = JYMF(1)

4
4

" 12.20
" HABECONES ~ 2

" 12.20
" HABECOMES - 3



200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

104 - 555 -
814 Ny § = MTI85) “ gE82E2
815 Y: § = MT(83] " SEB2E3
816 HGEN
817 $ = M8 - 1)
818 S e 17R77
819 HGEN
820 G = = MCI= 3}
821 $ = IROBTEXT, Z
822 SUBCIMS)
823 $ = A
824 no(mMRl - 119
825 | WGEN
826 JUNMR(22) " NAAR MAAK REVPOL LEEG
827
828
829 s =1
830 HCBMIHAZ) = §
831 F =0
832 § = IMREVPOL, 2
833 SYUBCI(MS)
834 SE39
835 $ = ‘1620 * g o= 1pYN
836 LUS(15)
837 $ + 6
838 HGEN
839 £ = -1
840 $ = MREvVPOL, 1
B4l SUBCINS)
842 SE39
843 $ = - 6 '
B44 Wr & '#' 10000, T "OFORMAL?
845 Y, $ = MT[57) " $EB5
846 Yo JUMR(3)
847 s '#' 1, 2 " OINTEGER
8438 Yo § = MT[55] " SE78
849 My § = MTIBH] " SE77
850 WGEN
851 s = 0
852 HREVTOP [HAZ) = §
853 HSPAN[WAZ) = §
854 HMAXSPANMAZ) = §
855 B~ 3
856 MoNp1
887 MOND2
858 $ = HRESPIMAZ)
859 $ -~ 7, ®
860 N, § = 2
86l
862
863 Ny HRESPIWMA3) = §
864 $ = MT(43) " $E£100
865 HGEN
866 $ = HOBTOP
867 (g - 21 = S
868 $ = 2
869 HOBTOP + §
870 MRESPI{HAZ] ~ §
871 ¢ = - HOBTOP

¥ NU SIMPLE VARIABLE

¥ 12.20
" MABECONES ~ 4

" 12.20
" WABECOMES - 5

ey
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872

873
874
875
876
877
878
879
880
B8l
882
883
884
885
886
887
888
889
890
891
892
893
894

895
896
897
898
899
$00
901
e02
903
904
905
906
907
908
909
910
911
912
913
914
915
916
917
918
219
920
921

922
923
924
925
926
927
928
929

Ve
By

Ve
Y
Yo

Y
Moy

$ = MOBTEXT, 1
SUBC(NMS)

$ = 4

potmb{ - 11

F =~ 1

G -~ NI(B -~ 2!
WOBT

$ = ‘620!

meg = 11 = s

$ = 82
HGASMETERIKHAZY =
JURR(28)

$ = &

s '*Q 0230{)‘, l
$ = 126

JUMR(S)

$ '#' 10000, 2
s = 129

JUNR(3)

$ '#' 40, 2

s = 130

$ = 131
HFOUTI[KA3] = 3

B ~ 3

HOMD L

HOND2

My = B

B+ 2

§ = 9

$E73
HBOODSCHAR
DOS(RB2EZ)
NDOS(RBZ2E2)
SUBC(!RSEBSK)
SUBCD(:RSETZR)
SUBCD(:RSETT)
SUBCD(:RSELOG
$E1

JUme( 1)
SUBC(I1RPSERS?
§ = MTIS!
HGEN

S & MT[4)

F = 2

HANOQGEN

Jmp( - 186>
PDOS(MAL2Y)
RO(ELY)

HAFOR(193)

$ =0

HKOST

8§ = MFUTSYMIHAZ]
MC = 8§

5 = HPRECSYM{HAZ)

" FORBECOMES

Y KOSTEN FORBECOMES OPZETTEN

" Ny FOUT
" PROCEDURE?

" FORMAL?

" NONTYPE?

" SEBZED
" SEB2E2
" SEBS

" SET78

" SE77

" SEL100

" SER6
"opos(mar2l)
" DO(RLY)

" TEST SIMPLE FOR STATEMENT
" EFERST TOESTAND REDDEN

" 12.20
" HABECOMES - 6

" 12,21
" WAEOR - O



104 = 557 =~

930
931
932
933
034
935
936
937
938

939

940
941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
951
952
953
954
955
956

957
958
959
960
961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988

)
M
Yo
Yo

Wy
)
Y
Y

W
by

Y
Y

W
Yo

Y
Yo

ME = $

e = MWwIJZER

Mg = $

$ = HCINIMAZ)

Me = 8§

§ = HREGLASTIDIHAJZ]
MC = 8

'§$ = HREGFUT'DI{HAJ]

Mg = $
$ = HMNEXTDEL(MA3)
MC = §
$ = MRANGDEL [HAJZ)
MC = S
$ = HRANGFUT[MAZ)
¥C = §
$ = HREGFLDELIWAJ]

e =
$ = MREGELNRIHAZ]
MC = S

$ = MPRIORITY (HAJ]
MC = 8

s = 0

Mg = $
HGASMETER[HAZ]! = %
sUBC( MY 1281

$ ~ 6232, 2
suBC(:mT 1321

JUMR (54
SUBC(:MTI1241)

S - 6?429 Z

§ = 6244, 2

$ = 1

mig - 1) + s
JUMP (= 6)

$ + 5632, 7

§ + 5631, ¢

= - 1

MR (= 6)

- HNEXTDEL WAZ]
- 897, 2

- 5981 Z

hed 1p ¥

’-'-'M[E‘ - 11, 2
JUMR (39

§ = =~ HNEXTDEL{HA3)
JUNMR (= 42)

S = MFUTSYMIHAZD
§ + B236. 2
SUBC(IMTIINZ 1D
SYBC T 10217

LU |

L2 BR R TR I B A T

$ '#' 258
s - 67: P
JUKR (3]

s - 63' i

SUBCimT 10312
SUBC(INTIO6 )

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

KLAAR MET REDDEN
HAAKJES TELLER

LEES; § = HANEXTDEL
BECOMES?
CLAUSE U1ITREKENEN

RESET

Lh JLEES
ROUNDOPEN?
SQUAREOPEN?

ROUNDCLOSE?
SQUARECLOSE?

wHLE?

i Tol]

COMMA?

TOP = (7

INVERSIE EN RESET

STEP?
NAAR Lt

NEG?
LEES
LEES

CLAUSE UITREKENEN
LEES

# 12.21
" HAEQR + 1

T -
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989
990

991
992
993
094
995
996
9297
$98
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024

1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1045
1046

W
B
Y

Y

Y
Yo

YV

Yo

by

Ny
Ny

Y

NEXTDEL I HAJZ]

$ - n
$ 596, 1

T u

SYBC{IMTL991)

JUHR (1414
SUBCCIMTIGLY)
5"598:Z

$ -~ 611, 2

Jume (10)

$ - 5631: 4

§ = = HPRECSYM{RAZ]
S"B’?

JUMR ()

§ = =~ MNEXTNDEL ‘Wad}
$ '#' 255

$ = 69, ¢

Jume (10

$ -~ 63, »

JUMR(T)

§ = ~ HNEXTDEL{HAJ]
5-6?4?»2
syBclMTIB1LY)
JUMR(3)

§ = = MHNEXTDELTHAS!
5’598;‘2
JUNR(~ 21

- T, P

1

MG~ 1]
IORITY{HASL = §
mei= 41
FGELNR [ HA3!T = §
Mei= 1)
FGELDELIRA3Y = §
MCi~ 11

P

nereniu

% 13

14

1

R

VI T Inen
™

1]

HRANGFUT  mA3)] = §
$ = MCl- 1)
HMRANGDEL (HAZ] = &
$ = MCT~- ¢
HNEXTDEL kA3l = §

§ = MCi~ 11
HREGFUTIDIHAZY = §
$ = M(B - 1)
HREGLAST I D(HAS! = &
$ = MIB - 21
HCINI®RAZ! = &

$ = M[{E - 31
MW!JZER = §

$ = m(g ~ 4)
MPRECSYM MA3] = 8
g = Wi - 5

HFUTSYMIHA3! = §
JUMR (S

€ = HFUTSVYMIRASZ]
g tw' V7UT7TTE

SYSTEEMPR

18]

UNTIL?

CLAUSE UITREKENEN

K LEES
Do
ROUND CLOSE

NAAR PRECSYM = IDENTIFIER?

ROUND OPEN?

IMVERSIE EN RESET
RESET

ROUNDOQPEN

CLAUSE tUITREKENEN
RESET

DO

1ET INVERSIE
INVERSE

NU = SIMPLE FORSTATEMENT

1D NUMBER OF FyTsyYm

vo12.21
" HAEQR = 2

vo12.21
" OHAROR - 3
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1047
1048
1049
1050
1051
1052
1053
1054
1085

1056

1057
1058

1059
1060

1061

1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
in72
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1083
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092

1093
1094
1095
1096
1097
1098
1099
1100
1101
1102
1103
1104

Uy
Yo

Mg = $

$ = *t132%
JUMR(3ID)

§ = HSPA~IHAZ)

Mvig - 51 = §
HMAXSPAN{H&AZ)
I8 - 41 = &5

s = 2
PLLUSS(HCAHTHAIL
§ - HMMAX:ITHIRAS!Y,
HMAX I TH( 4431 = &
$ = MTi27]

iﬂ
1]

3

-~

0 N

3
anbu+mumumaummn
4

HOBT‘P
1
- 311 = %

MTL16)

—

MT 151

3
<z

1
0

MAY¥SPAM HA3Y = §
SPANT®RAZY = &

81
HGASMETERIRHAST + §
§ = ‘iz

Mme = 8

WMBOV]

HBOVZ

RE33

HEYCLE?

S8 0

581

O I 13 TGN 0NE TR

= imalr?
= 11

$ = MTI?24!}
N = 8

SE33

HARUND

$ = MCi~ 1}
JUWMR(22)

8 = MPRECSYMIHAZ],
GOTO(MC T~ 1 1)
5"81?
sz“T)P
GOTO(MC [~ 11

G = = HCIN[HASZ]

200656 = N1112567 SYSTEEMPR|

H

H

FORS

SED

skl

B = inal2]

BEGIN SUBROUTINE

SUBROUTINE CLAUSE

IDENTIFHLER?

DAN CONSTYANT LEVERT YES

"12.21
" HAEOR ~ 4

vo12.21

" WAEQR = 5



104 =« 560 =~

200669 = (01112562 SYSTEEMPR!

1105 £+ K

1106 S = MDL, 2
1107 SUBC(MS)

1108 $E3

1109 $ = 6, ®

1110 My GOTO(MC[~- 11
1111 (B S '+ 30000°, 2
1112 Ny & e 33000
1113 $ ta' Y3I2744%, 2
1114 GOTO(MCI~ 11
1115 Ne JUMP (= 94)

1116 § = HFUTSYMIHAZ]
1117 $ + 5236, 2
1118 Y SURCCIMT = 261}
1119 JUMR (- 19
1120 MAEOR[167 ]

1121 $ '#' = LRAG
1122 G = §

1123 $ = T

1124 $ ' HEpLG

11258 G + S

1126 $ = = HNEXTDEL {HAJ!?
1127 GOTORI(G]

1128

1129

1130 HASTER (A7)

1131 $§ = HRES® (Ra3i
1132 S - Gn P

1133 Ny § = 2

1134 Ny HRESPIMAZ! = $
1135 Ny 8 = HBASEIHAZI
1436 My 8 + B13

1137 Y» 8 = HOBTOP

1138 G = M{B - 1"
1139 E - ‘6?{}') Z
1140 Ny, MNM[B - 7) = 3
1141 N Jump (21

1142 $ = 20

1143 RKQST

1144 $ = MTI2?2)

1145 WeEN

1146 § = MT[21)

1147 HGEY

1148 $ = MT{201

1149 WGE N

1180 $ = MTi191

1151 HMGEN

1182 $ = MT{16]

1453 RGEN

1154 $ = MT{18]

1155 MGEN

1156 § = MTI[44)]

1157 RHGEN

1158 $§ = MTI{413]

1159 e = - Mip -~ 41
1160 HOBT

1161 g = 3

1162 HGASMETERIHAZ! = §

DECLARED?

FORMAL BY VALUE DAN NG
MAAK ER NOM FORMAL NOT B1J VALUE VA
NONFORMAL BY VALUE VAR

RESET

NEG
LEES

FORBECOMES

PRIJS §EL102
pe(Me{ - 11)
SYBC(:pSELNZ)
POS(MAL2]))
PO(FLY)
DosS(Mp[2))
DO(KRY)

MmA(9] = §

$ = 16

» INTEGER OR REAL

v 12.22
" MASTER = 0
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1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171

1172

1173
1174
1175

1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191
1192
1193
1194
1195
1196
1197
1198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210

1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219

1220

s = 0
HEPAN[{RAZ] = §
$€33

MCYCLE?
porMel - 11°
sSUBC(IRPeE102)
DoOsS(mAlz )
DOIELY)

NAL9) = %

$ = 16
DOQEERY)

MAUNT L (57D

Wy

My
N,

Yy
8 s

$ = wmig - 13

$ - '620°, 7
ymg (15)

HRESP [HA3]
4, B

2
P

I 6 e

SPIRMA3] = §
mTi8?

B

MT {71

HR

L4

WT 431
M

406249
wig - 11 = =
JURP(3I3Z)
SYBCEIRSKH104)
NOIMCT =~ 11
£ = 0
HEKOST
§ = WMT{35:
HGEN
= HORTHP

-~ MR - 71
MiB - &1 = %
= MRESPIRAZ]
- 10, ®»
= 2
ESPIRAZY = §
= '241n¢

L %
HMmUMmuMmumBa Y

[ S I M) B
L34

S + HMRESP[HAS!

o
I A
o
9]

E> S T | B B | I 0 N N ]

L

1

HOBTODP

- G

HRESP THALJ)
- 31 = -~ G

NIV

—

SYSTEEMPR

"

"12.22
"ASTER - 1

*12.23
Y HAUNTIL = O

FORBECOMES?

SUBC(:IRSELINA)
po(mel - 11)

Mmalo] = ¢

MC = K, Z

FORSTATEMENT SPACE

Y, JUMRUISTAT)

" 12.23
YOMAUNTIL 1
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1221

1222

1223

1224
122%
1226
1227
1228
1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237

1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1283
1254
1255
1256
12%7
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
1265
1266
1267
1268

1269

1270

1271

1272
1273
1274
1275

1276
1277

1278

wieg - 51

HOBT
F =1
G ~ M[(B ~ 31
s SMTfQ (1]
wWoRBT
$ =2
HRESP KO3 ~ §
$ = MHOBTOP
= 8
$ = 0
HSPAN{HAZY) = §
$ = 1
MGASMETER[HAST + §
$€33
HCYGCLE?Z
mafi9l = ¢
Me = €, 2

HADQ(133)

Vs
Y

W
N

Y
Moy

oy

£ = mie - 11

s - '1320', ¢ "
JUMR(32) -

JUNMR(L) Y
WEKOST

$ = MIi8 ~ 11

$ = ‘é?@éi Z "
JUmp(4)

$ = MT{111] »
HGEN

§ = MT{110) #
JUNR(3)

s"' '72ﬁ’r z "
$ = MT{128) "
g = MT{1n8) "
MGEN

§ = HRESP(HAS)

g - 31 4

2

HRESPIHAZ] = §

$ = MT{94) "
HGEN

HGEN "
¢ = = HOBRTOP

$ T MOBTEXT, 4

SUBC(NMS)

$ T A

POtMR I~ 1))

6 = = Mg -~ 2]

ROBT

§$-= HOBTOP

$ - 1

Nig - 2) = %
$ = 1101 "
JUMR(76) u

[}
H]

% = B o KOSTEN VAN F = DYd, 2 EN N,E = NMB, §

$g833

FORS?

PRIJS SE103

FORBECOMES ?
PO(MCt= 11)
SUBCR(IR103K3)
wHILE?

SUBCR(:RLI03EYL)
SUBCR(IRSELUD)

$E33

GEN(EMPTY)

FORCLAUSE
MAAR -TOR =

"

H

1l
0

12,24
HADO ~ 0

12.24
KHADO - 1
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1279 WMKOST

1280 @ = - NI - 21
1281 F + F

1282 g - 1

1283 s = WDL. Z
1284 SUBC(MS)

1285 $E39

1286 we = G

1287 G = ~ Mta -~ 31
1288 A

1289 $ = HDL, Z
1290 SUBC(MS)

1291 SEIY

1292 $ = 6

1293 § 't 1, 2
1294 Y, 5 = '6170°
1295 Ny & = '6171°
1296 RCS(12:}

1297 5§ + MCl= 1)
1298 HGEN

1299 § = WMTIAT7
1300 RGEN

1301 $ & HRESP KAL)
1302 s - 5, ®»

1303 Ny  JUMR(20)

1304 $ = HOBTOPR
1308 g '#' - 511
1306 G =5

1307 $ = mrg - 3
1308 § 'a' ~ 511
1309

1310

1311 $ = G, 2

1312 Mo JUMR(1T7)

1313 G = - M[B -~ 47
1314 $ = MOBTEXT, 7
1315 SUBC(MS)

1316 SE3Q

1317 E = - F

1318 $ = '241°
1319 RCS(1LD

1320 $ + HOBTOPR
1321 S + 6

1322 HOBT

1323 $ = 2, 2

1324 HRESP + %

1325 JUMR (82

1326 $ = 2

1327 MRESP (HWAZT = §
1328 $ = HBASE (HAS?
1329 $ =+ 514, p
1330 N, $ = HOBTNP
1331 Ny & +°1

1332 =~ 8

1333 SUBC(:MTI3I71)
1334 $ = 'Spax
1335 RCSC12)

1336 Ny § + HRESPIHAJZ]
1337 Ny § - 3

200669 — 01112567 SYSTEEMPR

DiL.{2 » UNDERTOP + 1]

M ODAN INTEGER
F o= DYN: I
G -~ RYN., T

M

Y

F = mis - 2), €

JUMR(ISTAT)

ZET COND W

ZET COMD LRUWE

fd s

JUMBR(ISTAT)

no12.24
" ORADO - 2
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1338

1339

1340

1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359
1360
1361
1362
1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379

1380

1381

1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391

1392
1393

Yo

N

s + 5C8

HGEY
@ = = HQRATOP

Mig = 31 = - 6 "
P+ 1

$§ = =6

& - HRESPFIHAZ!

MIB - 41 = - G

HOBT

£ =1

§ = 2

HMRESP{HAZ! - §

$ = NMTI(156] "
HGEN

$ = '1201! il
MiB - 11 = %

$ =0

HSPAN[HAZY = §
MGASMETERTHAZ) = §
$ = MTI3!

GLO = S

SE33

HABLOCK INT

HCYCLE?2

po(NCTI~ 1))
SUBCD(:R10N3ES)
SUBCDC!R1LD3EL)
SUBGCR(:RSELNZ)

£ = M(B - 21, &

B =~ 2

$ = HOBTEXT, 2
SUBC(MS)

&N
>

POI(MOI= 11)

¢ = =~ MIB - 41
HOBT
GOTOR(MC = 1 1)

HAWHILE(9)

§ = 720" .
(g -~ 11 = §

8§ = MTIB]

HGEN

$ = 0

HSPANTHAIY = &

SE33

RHCYCLE?Z

pO(NMC[ ~ 41

1394 HASTRING(94)

BEGIN VAN DE STATEMENT

SE3I

B - 2

SIMPLE FORCLAUSE

wH i LE

[t

i}

"

1}

H

12.24
HADOQ =~ 3

12.25
MAwmiLE ~ O

12,26
HASTRING = 0
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1395 5 = HRESP[HAZ!D

1396 s - 6, P

1397 Ne 0§ = 2

1398 N MRESPIHAZI! = §

1399 WEEN

1400 & = = MORTOP

1401 $ = HOBTEXT, Z

1402 SWUBC(MS)

1403 $ = 4

1404 neimbi - 11°

1405 SUBCCINTIBO ) " REVPOL[REVTOP} := § ; REVTOP « 1
1406 $ = 4

1407 HOBTOP =~ §

1408 HMRESP{MAZ' + &

1409 5 = MTL4) Wogump o)
1410 G = §

1411 G + HRESPIMAZ:

1412 £ - 2

1413 $ + HFUTEYMIKLD)

1414 JUMRO)

1415 U g8 ~ G, ¥

1418 Y 5 =6

1417 HEEN

1418 M, § = MHFUTSYM[KAZ)

1419 JUMR (D)

1420 Y: § = HMRESPIHL3)}

1421 Y, § - 4 )

1422 SUBC(IMT 441 " FORSTATEMENT
1423 Y, JUMR (17

1424 HOBTOP + &

1425 HRESP[HAZY ~ €

1426 HWIJZER + &

1427 " 12,26
1428 " OHASTRING = 1
1429 § = -~ 104

1430 HFUTSYMTIHAZ: = §

1431 $ = 40407 " PC VAN STRING
1432 SUBCINMTIRE )

1433 $ = '104- "OIDENT NE
1434 SUBC(IMT 23)

1435 § = 77777

1436 M = §

1437 § = + 0

1438 MC =

1439 WBOV1

1440 HBOV?

1441 $E33

1442 MCYCLE?Z

1443 HW I JZER + S

1444 MFUTSYMIHAS: « §

1445 HOBTOP + §

1446 HRESP [(HAZ) ~ & NORESP = 4
1447 $ = 511

1448 HGENM

1449 F = - 514

1450 G =~ HBASEIRA3Z!

1451 $ = MOBTEXT, %

1482 SUBC(MS)

1453 $ = 4
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1454
1455
1456
1457
1458
1459
1460

1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467
1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492

1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
1501
1502
1503
1504
15058
1506
1507
1508
1509
1510
1511

po(MRl - 113

SYSTEEMPR!

HGEN
HGEN
JURRC =~ 5M)
NC = § # SUBROUTINE REVPCLI{REVTOP] 1= §
¢ = = HREVTOP HAJ] ¥ REVTOP + 1
§$ = IHREVPOL., ¢
SUBC(MS)
$£38
e = miB - 3°
PotNMCl - 11°
$ =1
HMREVTOPIHAS *+ §
B -~ 1
GOTOR(MC! - 17}
: i :oaTmP " SUBROYTINE FORSTATEMENT
MC = §
Me = 6
$ = HWWIJZER
MEC = §
G-M(B*S‘;a

Y B - 3

Y+ $ = HOBRTOP w '

Yr GOTQOR(MCI = 11 GEET 8 Z1UN INGANGSRARDE
G = - M3 = 11
§ = IMTEXTPASS?, 2
SUBC(NMS)
$E39
$ = 6
G = = Mmig = 2]
KHOBT
$ =1
MiB = 11 + §
RLUSS(MIB ~ 21
G = %
JURR(O - 16)

HAZOEKSROOR(99) Yo o abimuc CLfoc-Seasc |, (“€¥

$ =0 )
HREVTOPIHAZ! = & @ Sifer )M‘VQSSZ

6 = HNEXTDEL HAI)
§$ = = mM{8 - 11
Wy S t»' 1, 2
Ny JUMR(LS)
£ + 603, 2
by JUMB(2)
$E33
HASEMCOL
E+ 5, 2
L' JUNMR(2)
SE3Y
HASELSE
E + 9, 2
oy SUBC(IMT I 6A41)

" STATSTARTADM?

" SEMICOLON?

" SELSE?

OEND?
" LEES

" 12.26
Y OHASTRING - 2

"12.27
" WAZOEKSPOOR ~ O

bes beo AQZ&QQ&QQQ\
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1512
1513
1814
15815
1916
1517
1518
1519

1520

1521
1522
1523
1824
1525
1826

- 1527

1528
1829
1830
1531
1832
1533
1534
1535
1536
1837
1838
1539
1540
1841
1542
1543
1544
1545
1546
1847
1548
1849
1550
1551
1552
1553
1554
1555
1556
1557
1558
1559
1560
15614

1562
1563
1564
1565
1566
1567
1568

1369

L)

1A
N

U
N

N>
)

Y

v,
4N

Ny
Ny

Uy
[
Y
Y
W
N

N,
Ny

JUMR( =~ t1)

$E33

HAEND

s t»' 8, 12 i
JUMR(4)

8 -5

HOND1

HONMDZ

Jume( - 23

S + Y420+, 7 u
JUMR (11

B o+ 603, 17 "
syBglimTiB1 ) "
JURREC ~ 3

$ = M[(B -~ 41

$ - *120*, 7 "

JUNMB(60)

g8 -3

HWOND1

HMOMND2

$KE33

HCYCLEZ

§ + *220°+, 7 "
JUMR (8)

£ = 607, bé H
syBC(:MTI381) #
JUNR( - 3

$E33

HATHENT24)

HBeovl

WBeovV2

Jump( - 12

8 ¢+ '320°, 2 u
$ + *1i20t, 2 "
g - 1

JUKRC = 30)

g -~ '400:, Z 1
JUMR(L3)

£ + 603, 2 "
SUBC(IMT 241

JUMR( = 3)

B -5

HOND1

WOND?2Z

$ = MQI- 3]

HMGASMETER[HAZT = §

$ 3 MCl~ 3]

HMAXSPANTHAS]D = §

$ = MCl~- 3.

HSPAN[HAS) = S

JUMR( =~ 34)

$ 1104 n
1} = s

-

{

F I e I

0

wn

OPERATOR?Y

ARRAYOPEN?

SEMICOLON?
LEES

ownN?

STATIT?

STATEMENTTHEN?
L.LEES

EXPRESSION IFY
ALG OPEN?

SwiTCH?

SEMICQOLON?

Ny TUSSEN FOR EN DO

FORCLAUSE

"o12.27
" HAZOEKSROOR - 1

v 12.27
" HAZOEKSROOR =~ 2
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1570
1571
1872
1873
1874
1575
1576
1577
1578
1879
1880
1581
1582
1583
1984
1585
1586
1587
1588
1589
1890
1591
1592
1993
1594
1595
1896
1597
1598

1599
1600
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608
1609
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1617
1618
1619
1620
1621
1622
1623
1624
1625
1626
1627
1628

N
L)

s
s

i - 21
mnig - 31
r + 598, 2
SUBC(:MTIAY)Y
June - 33

$ = MTI3
GL0 = S

$E33
HABLOCK I NT

a4 n

N1112562 SYSTEEMPRI

HAZQEKSROORT 45!

$ = MTI{3!
Ll = S
$E33
MARWYND

HAZOEKSROQR 85!

= MCl=- 1]
te' o~ HRAG
= 8

= T

LR ’3‘90\6

+ 6

OTRR(S)
-1

DX ODON NGOG
n
>

- 38
RHOBT
JUMR(~ 66)

HADECAR (B2)

Ny

Ny

Y
My
iy

$ = ¥ig - I
JumR(34)

§ '#!' - 511
¢ = 8

3 = HOBYOP

$ '#' - 511
s - Gp Z
JUMR (14
& = = BB ~
§ = IMQBTEXT
sWBC{MS)
$E39
Fo= = F
s - 1241:
RCS(8B)
$ + HOBTOP

g + &

-1
0BT

= 2
RESPIHA3ZL +
UMe(i2)
HRESP [ K&
2, B
HOBTOP
HBASE { KA
513

& N BWwe T oW
L]

4+ nou g

¥

3)

»

$

33

3

T HMNEXTDELIHAI]

INSTHOWNARRAYL INK i ma3])

g

pd

“ 0o?
" LEES

* SUBROUTINE LEES

" - NO ADDRESS?

4 SAMEPAGE?

"OJUNMR(ISTAT)

H
H

12.28
HADECAE = 0
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1629
1630
1631
1632
1633

1634
1635
1636

1637

1638
1639
1640
1641
1642
1643
1644
1645
1646
1647
1648
1649
1650
1651
1652
1653
1654
1655

1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663
1664
1665
1666
1667
1668
1669
1670
1671
1672
1673
1674
1675
1676
1677
1678
1679
1680
1681
1682
1683
1684
1685
1686

HACONEXRR(126)

Y
N

Y
Yo
Y
Y
Ny

Y,
Ny

Yo

Y

W
N

G = =3
$ = HQBTEXT, <
suBC(mMs)

$ = A

ROo(MRI~ 113

G = = M[3 - 3}

wOBT

$ = N8 -~ 4°
MGASMETER [ HAZ! = §
HGEN

s = HOBTOP

$§ ~ 1

Nig -~ 2} = s

$ = MTI10}

HEEN

$ =0
HSPAN[HAZ!I=S
HMAXSPANTHAZT = §
WA = B

GLL = A&

§ = 31

GBILL + 5, P
$E115

SE34

sgl

F =2
SUBC(INMTI104))
NC = 6

2, 2

~JI O -

€

ownn -

a

MTi991)

O <
@ n
-~ N
A e

a o
-2

Ti%961)

L EX LEE.

[ 2K 24

F = 4
SUBC(IMTIOR )
Mg - 21 = - 5
£ = 7

F = 6
SWBC(:RTIBOT
e = F

£ =
£ =
$ = Mig - 51
$ ' 2, 2
SUBC(tMTIBI 1)
g - 21 2 - §
$ = o= M[(8 - 10]
$ ‘e Y4010, I
Jume (1)
RUS(12)

1 N

SYSTEEMPR

H

" 12,28
" OHADECAR - 1

GEN{EMPTY)

SEL

" 12.29

COV\S\’-C‘U\n\’ @\P{QSS:OV\ > UL(Q_, ((’L/)\ ['IO - /> " HACOMEXRR - O

1

TYPE SECOND OPERAND \ e Q\)o\kmo\Jfo\c&\ CA‘ CO\MQ.\LQ brong,
REAL?

{

TYPE FIRST OPERAND

i \
STACK(EMPTY); STACK(STAART SEC, OPERAND)

1
STACK(KOP sSEC. OPEKAND)

{

STACK(EMPTY); STACK(STAART FIRST QORERAND)

REAL?

i

STACK(KOP FIRST OPERAND)
DPERATOR

ROOLEAMN QPERAND?

$ 3 = 3, = 4, =~ %, = 6 VOOR AND, OR, IMPL,, EQUIV,
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1687

1688
1689

1690
1691
1692
1693
1694
1695
1696
1697
1698
1699
1700
1704
1702
1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715
1716
1717
1718
1719
1720
1721
1722
1723

1724
1725
1726
1727
1728
1729
1730
173¢
1732
1733
1734
1735
1736
1737
1738
1739
1740
1741
1742
1743
1744

Y:
')
b

Ve
By
(A

W
B

L ¥

N

Yo

)
Ny
1*)
Yo
)

o

Ny

Y.

$ = ‘201" " INTEGER EXPR

$ + MT{11}
G = N(B - 31, ®
DO(NMS)

" 12.29

" HACONEXPR ~ 1
T
&
p(22)

M8 - 11, ® *OAND
mig - 11, ® " OR
'
£

v

- pi8 -~ 11, B OIMPLTES

wig - 11, "EQUIY,

¥Cl= 2] 4 -paK FIRST OPERAND
tet 410, 2 * RELATIONAL OPERATOR?

BEEEEERR

N MDA C T

JUume(80)

§ + '14510'. ® "= OR %
Jume (3)

$ = *46G00°

g = MCf— 21. 2

JUNR(7)

$ *st-r10000°. 2

JUNMR(3)

E = Mgt' 21, 2

F = =1, €

JURR(2)

FE - ®wCl{~ 2), 2

"1; g

T

vt 14000", Z

= = K

zow MQ{= 11

tat 2, 72 " REALT
$ = M(B - 6]

$ + 1

HREVTOP = §

§ = '210¢+, 7 vOZET CONDITIE MO BOOLEAN EXPR,
JUMP(21) " OWEG MET CONDITIE NO

n

L]

O TS 6 M

" 12,29
" HACONEYXPR = 2

g + 1MT{41} B g & 0,el,=2,=3,=4,~5 VOOR RESP, #+,=,%,/,5 EN 4

DOINS)

B -2

$ = = MCI~ 11

$ '»' 2, 2 " REAL?

g = M{B «» &

JUMR(3)

$ = R[571, 2

$ + 1

JUMR (3D

$ = M{57y, 7

$ +« 1

s + 2

MREVTOP = §

Mg - 11 = 6

$ = M[{S7}

F = 4

sSUBC(IMT I 341 T
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1745
1746
1747
1748
1749
1750
1751
1752
1753
1754
1755
1756
1757

1758
1799
1760
1761
1762
1763
1764
1765
1766
1767
1768
1769
1770
1771
1772
1773
1774
1775
1776
1777
1778
1779
1780
1781
1782
1783
1784
1785
1786
1787
1788
1789
1790

1791
1792
1793
1794
1795
1796
1797
1798
1799
1800
1801
1802

)

Y

N

W
My
N,

WAL D N TN

iy

I AR TIE I BE B AR AT

2006Aa9 = (11125672 SVSTEEMPRI

sUBClIMTI16 1)
8 - 1

A
Gl

1

= B

L

$E34

$E REAL
REAL

SE

F/NCl~ 2]

@ N MM
m o
n e un o+ 01

GOTOR(MC !~

#*

N

¢
9

Mel=- 2]
MCT~ 21
Met- 2)
MREVTOP
‘HREVPOL »
(Ms)

- @

e = $
@ = HREvTOP

$

-
-

ITHREVPOL,,

SUBC(MS)
SE38

6

-
-

miee -~ 3¢

po(MCl= 11)
8 -~ 1

GOTOR(NCI =

RWS(12)
g + 4, ®
MC = F

]

[

MiB ~ 4

JURR (= A1)

HAEINRASS2(92)

Y

JUMR(10)

$

-

THOBTEXT,

suscims)
SE39

£
$

-
-

-
-

- K
‘HOBTEXT,

sVacIms)

$

-
-

B

11

)

1

?

Z

4

TQ THE ROVER
INT DIV

an&‘og_
@ = = HOWMARRAYLINK[HAS],

R

" REAL EXPR

" OYANAF A3 MET CONDITIE NO

it [

oNWL
YOCONSTANT

" BASIC ADDRESS VOOR 65

H i

E)CRSS 2

" 12.29
" WACONEXPR ~ 3

v 12.30
" HARINRASS 2+ 0
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1803 DO(MDI= 11

1804 G = = HOUNARRAYLINKIRAZ]

1808% HOBT

1806 8« 2

1807 $ = 9

1808 SE73

1809 HABLOCK INTIZE8!

1810 G = HORTOP

1811 Fo» 4 W KOSTEN LENGTE OBJECTTEXT
1812 $ = 6

1813 GBILL + $, P

1814 $£:15

1819 s =0

1816 WKQST

1817 $ = NT!«3) " og=0

1818 HGEN

1819 § = MRESP

1820 $ - 3, ®

1821 My, §$ = 2

1822 My HRFSP = §

1823 S = MT[471 " SE3I

1824 HGEN

1825 S = NMTI46] "OUNORMALEXIT
1826 " 42.30
1827 " -
1828 HGEN HAR INEASS2 t
1829 E = 512

1830 G + HMBASFI[HAZ)

1831 HOBTOP = G

1832 F = ~ 1

1833 G = HREGSLNR

1834 $ = RRL. £

1835 SUBC(MS)

1836 $E38

1837 ¢ = HOBTOF

1838 POMCI= 1)

1839 F = =2

1840 6 - HWREGELNR

1841 $ = WRL, Z

1842 suUBC(MS)

1843 SE38

1844 , £ =~ 1

1845 DOMCE= 11

1846 ¢ = ULiST, B

1847 M JUMR(6)

1848 B+ 2

1849 $ = 9

1850 $E73

16851 CNEWRAGE

1852 JUMR (1) t PV, CHEEN
1853 HADRUKI L)

1854 € = HMAX'TH

1853 U' s - 57; g

1856 My JUNR(S)

1857 $ = - 106

1858 MFOUT = ¢

1859 B+ 2

1860 "12.30
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1861 "ORAE INRASS2 - 2
1862 $ = 9

1863 SE73

1864 HBOODSCHAR

1865 g + 3

1866 HAFLOOP = §

1867 $ = HMAXSPANIHAZ)

1868 MWt JZER = S

1869 CHEEN

1870 WCALCULATION

1871 UTRAMSTIME = 6

1872 € = HERRNARFOUNDIMAZY, ® ¥ f ‘ .L

1873 My JUNMRI(Z) Ve elm :

1875 $E33 ¢

1876 UNORMALEX!T

1877 SE6 .

1878 $E6 *00 block Qxx(gg ONU TERUG IN ALGOLBLOCK

1879 ¢ = =-HoBTOP

1880 $ = !WOBTEXTVImAL]

1881 CHEEM

1882 VINVSEL1Y

1883 § = HTEXTPASSZIHAL]

1884 CHEEN

1885 UOUTARRAY , . {

1886 g + 2 ¢ ' A0

1887 $ = 9 C_O\k\ OQ’ X’\,\L ?TOCQ&_MQ OAQ CuaT O

1888 SE73

1889 VIMVEXECUT|ON

1890 v o12.31

1891 _ "OUINVEXECUT I ON
1862 VINVEXEQUTION(LP:

1893 § = MWAFLOOP

1894 A = 2

1895 $E18

1896 $ = HWIJZFER

1897 $E1

1:93 £ = =1

19 $'= :HQEFEX!‘J { 4 \
1900 SUBC(MS) ’} \AAG\\KQS (\nJM{o\,..*‘ "\-&&.{Q_SS OQ f:r&\“ VDOY& OQ‘ O(O&QQF"QK*" P‘.“S GLO \A)}w ;‘,‘*
1901 6L0 = A /
1902 PO(MB I~ 1)

1903 GLL = &

1904 $E34 —mMM> %& SE3y ‘s Yo o\ \o oot Of ity & bo Heo }wo_,cx&:t- w Glo
ogvese\ gete | p o 58
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OB IO RN DU O

N
W o

-
TN

O GUGNNONN NN NN NP
DAEANFPS DO ARBDLWUMNITE IO IO

Gl G Gt N
o0~ O N

E I )
Ll o]

DL 0D
N AW

HACREATECB(424)

U
Y
Yo
Y
Y
Y
)
by
X

W
N

W
)

4= 4

S = f M
SE18

$ = WMREVTOP, Z "
sE71{'2n0ann0 "
§ = MONDFERGRENS

mat=- 8) = s "
$ = HBOVENGRENS

Mal= 9] = s "
$ = 11[HSTACKLENGTE + Z8]

$SEO

B - 28

HBOVENGRENS = B

B ~ HMSTACKLENGTYE[~ HSTACKDIERTE]

HONDERGRENS = B

£ = 0

HFBEZETI(HAS) = 6

HCBEZET = « B

HCONCORI[HAB! = F§ "
$ = M4l - 10 "
§ -~ '1220', 2 "
wgi1l = -§

$ = N4l[=14)

NCt=11 = §

E = wm4! - 12} n

JUMR (362

$ = HWREVTOP
s ~ 1

Ne = S
LUs(3)

GBILL + &, P

$SE115

G = = ¥[8 ~ 1] "
§ = !HREVPOL, 7

sUBC(MS)

$€39

$ = 6

$§ - '32010', % h
JUmMp (22

$E33

HESPECEUDES

s t ! 6’ 7 i
JUMR(33)

Mg = §

£ 1
G Ml - 21

s IMREVPOL, &
SUBCIMS)

u rn

CICLC\¥Q,S»<§L§€JL¥ CJ)é&&L» E?C'( %JVCAr

7 + EEN VOOR |FDER BLOK OF 15

REVPOL LEEGTY
Y, sE71

RED HMONDERGRENS

RED HBOVENGRENS

CONCOR EN SIGCOR BEIDEN TRUE (+0)
TOP
FOR?

IS

STOR

NEEM DE OUDE TOP OVER( ¥ FOR)
STOR

{$

NEXT

FUNEDES?

-~ (IDENTIFIER OR CONSTANT)?

3]

17.0

Y MAC?EATEOO -0

"
"

Sle\QN,xrs *&ch =Yv. £> c&
w e QASQ_& Po\t\SL\ \QDQV\,

Lw *LQ; a(ﬁa7 u?QQ?b\

17.0
HACREATEOS ~ 1
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58 $E39

59 $ = me{ ~ 13
60 Ve § =~ '60310*, 2
61 - e 8 =~ *Fi440t, Z
62 Ny § + 53100, 2
63 My JUNR(LL)

464 $ = 6

65 S l*lrliﬁﬁl

66 g o= 1

67 & -~ RIB - 11
68 SUBC(IMTIP2261)
69 G = MIB -~ 1]
70 £~ 3

71 Me = 6

72 MBOVL

73 WBpoOV2

74 JUMP( ~ 33)

75

76

7?7 $ = @, F

78 Ny  JUHRC - 8)

79 F = 2

80 G - Mg ~ 11
81 $ = HREVPOL,
82 SUBCIMS)

83 SE3Y

84 JUMRC - 212)

85 g~ 1

88 MOND1

87 HOMD2

88 g = M[B ~ 21
89 We & + 2, 2

90 Me  JUMR(2)

91 $E33

92 HEEYDES[96)

93 $ = 8%, ®”

94 My  JUMR(301)

95 6 = = M[(B -~ 2}
96 § = IMREVPOL,
97 SUBC(MS)

98 $£39

99 ME = G

100 £ =1 _
103 e - Mg - 3
102 $ = HREVPOL,
103 SUBC(MS)

104 $E39

105 $ = G, ®

106 Yo § = -3
107 § '+ Y40, 2
108 $§ = - MEI -~ 1

N
U
Y

HOP{WAB) = ~ §
Jump (83)
$ + '16010', 2
JUNMR(28)
$ et M40, 2

200669 = (1112562 SYSTEEMPRI

H

#

L3

i

NEG?
NONT?
GOTO?

OPERANDS DEALT WOTH:

REVPOL[ =~ @] = §

HCYCLES

18?

EnD OF IS

REVPOL [UNDERTOP)

OPERANDS DEALT WOTH

GOTO?

ORERATOR?

*17.0
"HACREATEDD ~ 2

“ 17,0

" HACREATECS -~ 3




1186

117

118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142

143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
143
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173

104 --576 - 200669 -~ 91112562'svsT£EMPR4

N,

iy
W

Y.

(U
Y2
A\ &)
Va
Y
Y
)
Y »
¥
)

7174 7

JUMR(S)

G = =~ M(B ~ 1]
¢ = HREVPOL, Z
s$UBCMsS)

SE39

E - '204°, 7
JURRC20)

$ = MT{18}

GLD = §

£ =1

G - MIg - 1

5 = (HREVPOL., %
sSUBCIMS)

$E39

$ = &, ®

$ = =%

g ra* 20, 2
JUMRC2)

SE33

HELABYAL

$ *'s' 8, 2
JUNR(2)

SE33

HEBQVAL

SE3J

HEARYAL
HACREATEOB!134]

§ = = HOP[{HRAS)]
s !*! !219!, Z
F = tMT(14)
JUNRCT)

s ‘&' Y410, 7
F o= MTI23)
JUEHR (4)

§ '#' 1010, 1
F = 'MTI26)
gUS(1)

FE = MT[31]
RUWS(11)

6 -~ S

$ = Mg

oLl = &

Gl = A

MA = B

$E34

WEAROR
HECOMRLUS
HMEAROR
HECOMRLUS
HELROR
RECOMT I
HELROR
HECOMD Y
REINTD Y
HEXKYAD

HERQVER

BENEG

3]

H

H

+H

GEMEENSCHAPPEL 1 JK TERUGKEER ADRES
LET OP VANAF 258 €n 305
EEN ANDER TERUGKEERADRES

LABEL?

S WORDT GEBRUIKT
BOOLEAN?

ARITHM, OPERATOR?
BASISADRES = 151

RELATIONAL OPERATOR?
BASISADRES = 163

BOOLEAN OPERATOR?
BASISADRES = 169

[}

BASISABRES 176

*
COMPLUS
COMMIN

*

COMT i M

/

COND-I Y

-
KWADRAAT

4
NE G

" 17.0
" HACREATEOS ~ 4



104 - 577 =~

175
176

177
178
179
180
184

182

183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
e10

211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232

Ve
L)
N,

Yo
Y
N

Ny

Y
b\

HEREL
HEREL

HECONMREL L)
HECOMREL 10
mMERE L

HEREL

HERE L

HEREL

HEEQULY

HEINME

HEOR

WEANMD

RHENON

MEETHEN
WEEELSE

HEGQTOQ
HEBECOMES
HEBECONES [ 84
HEFURES
HACREATECBIZNG]
HESUBSCR
HESUBSCR
HESWITCH

§ + 22010, Z
$ + 26010, 2
JUMRII7)

s = MTI3]

GLO = 8

$€33

HELERTVAL
HACREATEOBI{ 382
§ = MRFVPOL, 4
SUBC(MS)

SE39

£ o= '26010°, 2 n
$ 2 HOPIHAS)

$ - '22010', ¢
JUMR (68)

$ = MT(3I)

6L0 = S

$E33

HECKHEGK
WACREATEOBI 270 ]
$ - '20000', 7
JUNMR (45)

$ = MTI3]

GLO = §

SE33

HEBOVAL
RACREATEOB[ 214!

§ = HCONCORIHASY, £
g = 'S5023!

g = 'S5022¢

RCE(12)

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

]

COMPLEX =
COMPLEX %
<

N VIA

MULTIPLE BECOMES

KOMT HIER NIET VOOR;
SUBSCRIPTCOMMA
SUBSCRIPTION

RECOMES
MULTIPLEBECOMES

MULTIPLE BECOMES

1t

BECOMES

NAAR 'T ZELFDE PUNT ALS JWMFR 0P 201

ETHEN?

YORDT GEBRUIKT 0P 241

Ny JUMR O STAT)
Y, JUMBR(ISTAT)

v 17.0

" HACREATECR -~ 5

WORDT GEBRUIKT 0P 304

" 17.0
" OHACREATEOR -~ 6




104 » 578 =
233 G =
234 $ =
235 s S =
236 e S <
237 Ny HRES
238 Y S +
239 Y s -
240 Ny $ =
241 Ny $ +
242 HGEN
243 HCRE
244 MCON
245
246
247 $ =
748 $ +
249 $ -
250 MG =
251 £ =
252 G -
2583 $UBC
254 $ =
2595 $ -
256 G =
2%7 HWOBT
258 $ =
259 F =
260 G -
261 HOBT
262 $ =
263 HRE S
264 $ =
265 MG =
266 £ =
267 Mie
268 $ =
269 Mg
270 JUNRE
271 o §
272 N $ +
273 Yy JUMP
274 $ =
275 JUNMR
276 HACR
277 @ =
278 $ =
279
2680
281 SYBC
82 $E3I9
283 F -
284 ¥, JUMR
285 $ =
286 GL0
287 $E33
288 HECR
289 8 -

290 7 ROND

200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

- T
™
o »
™

VHUWUDTUNSH T O
1]
73]

o
20

ZET[HAS]
CORTHAS!

Hon
o 1

MOBTOP
HMRESP
1
g
2
e - 30
(1RTIB3 ) 4 REVPOLL = @) = §

T - 311 " $E33

LN

2
P -
¥ig - 11

MiB ~ 41

- 3] = €

HGASHMETER

- 4] = %

(16)

1200006, 2 " SUBSCRIPTION?
124000, 1 U Sy TCHPESIGNATOR?
(13)

MTi1}

{( = 144)

EATEQBI260]

- M(B - 2]

tHREVYPOL , (&

(MS)

‘42010, 2 " SUBRSCRIPTKOMMA
(4)

MT[l - 611

= 8

ESUB

i 0K COMMIT CRESWE EN CHECK

1

" 17.0
" HACREATEOB - 7

" 17.0

" HACREATECD - 8
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291
292
293
294
295
296
297
298
299

300

301
302
303
304
305
306
307
J08
309
310
311
312

313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338

339
340

341
342
343
344
345
346

347
348

Y.

Ny
L)

Mo

Ny
Moy

)

Y

Y
N

HOND2

£ o= 1

G - m(8 - 11

$ = IMREVPOL, ¢
suUBCIMS)

$E3IQ

$ = 6, P

JUKR ¢ = 220)

s ty? '1{}(}!

£ = 1

6 - ¥t ~ 11
SYBC(INTIO]?

FE = 2

6 - M[(e - 11

$ = IHREVPOL, %
SUBGC(MS)

$E39

JUMRC = 224)

Mg = $

$ = :MREYPOL, {
SUBCIMS)

SE38

G = N[B - 3!
DOIMCT = 11D

B - 1

OTOR(MC! = 117
- Mlg = 1)
HREVPOL, Z
(M$)

OO

@
'

*

b, 2
M7l -~ 1221
UNMR (= 191)

1

Mg - 11
SHREVPOL, £
c(nMs)

F N - LD Y oed

N oinron
L

G, ®
- $
Mmig - 31
i) '220" z
t500r, 2
JUMR(13)
$ '#' 1067, 2
JUMR(3)
- HCONCORIHASY, P
RTL64)
R{38)
RIB ~ 31
t220°, 2
114
132

L2 I LA}

E)
t

i

N 40 N W

Hnin=s

i

"

REVPOL] - 6] !z §

SUBROUTINE REVPOL[ - @] 1=

EINDE SUBROUTINE

- (IDENTIFIER OR CONSTANT)?

STATEMENT F?
WHILE?
BOOLEAN EN = ARRAY ?

$ = =~ Tr R

STATEMENT (F?

" 17.0
" HACREATEOCR - 9

" WACREATESR = 10



305

350

351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380

381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407

W
e

Ny
Yo
Ay

)
Ny
B,
Ny

Yo
Ny

Ny

Mo
My
Ny

N
Ny

Y
Y

i
N

JUNRP (45)

4

-
-

M{571, 2

SUBCD(:RSEBB)
JUNRCO)

1]

*

*300°, 2

JUMR(19)

te? '4n74°, 2
JUMR(11)

tet 2, 7

$ = NTI -~ @]

$

$

SUBCIHGENERATE)

g

SUBC(IHGENERATE)

MTL - 10]

HBOVENGRENS = F

$

-
-

HREVTOP, 7

SE710'200 00f']
B+ 2

$

$E73

9

HBOORSCHAPR

%

-

- M[B - 31,

#

$ = HSIGUENRIKASY, R
$ = NT[47)

S = MT{4%)

F =1

HANQGEN

JUMR (23

$ T HMNEXTREL

s + 602, 2

§ = 133

$ = 134
JUNR(22)

JUmMR (o)

£ - '400', 2

F o+ '200', 2

E = '530'9 4
JUNMR(8)

s '#t '1074:*, I
'$ = 135

JURR (14)

8 = = HS:'GCORIKAB],
$ = MT[26)
SUBC{IHGENMERATE)
JUNMR(6)

JUme ()

E + '600*, 27
JUKRR (54

§ 't 12)87:¢, 7
$ = 136

JUMR(4)

$ = 1

HGASMETER + §

$ = 0

HREVTOP = §
HFQUT & S

SEé6

E o= MAl~ 9}

164.- 580 -~ 20N669 = 011112562 SYSTEEMPR!

R

ARRAY OPEN?

REAL OR

-~ REAL

Ve

L

Me
wne

?
0

INTEGER AND =~ ARRAY?

= pl571, 2

SYBCR(:RSEBS)

nu
«

COLON?

UNTIL?
FORBECOMES?
FORS?

REAL OR

SyiTCH 7

INTEGER AND = ARRAY

LABEL AND =~ PROCEDURE?

INSPRINGPUNT KOMENDE VAN WMEFVOES(215)

HERSTELT QOK HONDERGRENS

Ys

SE71

" 17.0
" HACREATEQOS ~ 11
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A08
409
410

A1l

412
413
414
415
416
417

418
41

420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450

451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465

N

Y

N

)
My
Y
Y

JUMR( -~ 189
Jume (= 115)
g = = T, B

s + 1, 2

JURe{= 933

$SE33
HESRECEUDES 134!

G = = HREGELDEL
SUBC(iMTiI19N)
JUMBR (= 365)

-} HRANGDEL

S i, ®

$ HNEX TDEL

$ 603, 2

4 fl
JUMR (3D
SYBC(IMTIO
JUMR (= 373)

E o=

¢ ~ HREGOIDEL
S = RRL, Z
SUBC(MS)

SEXS8

@ = HOBTOP
PO(MCT= 11)
JUMR (- 381

£ = 1

¢ = HREGELDEL
$ = IWMRL, Z
SUBC(MS)

SEZ9

F + 2, 7
GOTRIMCT- 11
$ = HREVTQOP

$ -~ 3, 2
JURR( = 54

$ = 107

JUMBRE = 52)

o+ 8 3 n

HEBECOVES(196)

N
Yo

("}
1)
By

Y
By

SUBC(IMTI3O)

mig =~ 11 = %
LEB(1), »

$ v« 8, 2
JURR(21)

s =3

$ ~ HFBEZETIHAD ],
HFREZETIHAST = §
JUMRITT)

§ = HS1IGCORIRAST,
s = MTI38)

$ = MTI3A]

200669 = 01112562 SYSTEEMPRI

Z

R

#

"

$TOR ?

END OF SPECHALE

SEMICOLON ?

NU STATEMENT START ADMISSIBLE OP TOP
DAN ENKELE

ALS REVTOP = 3,
MAAR

IDENTIFIER 1S GEEN PROCEDURE
ANDERS WAS REVTOP = 4

$ 17 6 = REVPOLIUNDERTOPR]

-~ LEFTHAND?
- COMPLEX?

NAAR MULTIRLEBECOMES

me = f
Mg = - K

i

]

L
H

IDENTIFIER

i
L]

17.0
HACREATEOS - 12

IDENTIFIER ALS STATEMENT

17.1
HEBECONMES ~ O
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466 £ =2

467 HANQGEN

468 Y, $ = MT[34} " E = MQl= 4]

469 My, § = MTII4) " E s - MO~ 4

470 sueg(imT(168])

471 $ = MTI3X) " GIR =R

472 WGEN

473 $ = MTI3P2] L [

474 F = = 4

475 HANQGEN

476 § = 14

477 MGASMETER + §

478 M, HMSIGCORI{HWAS! = B

479 JUMR (6D ¥ NAAR MULTIRLEBECOMES

480 § = HFBEZETIHAD]

481 § - 2, 2

482 Yo S = 6

483 Y, SYBC(:NMTiI1621) " YO TEST FOR NON FORMAL INTEGER
484 Ny  JUNR(45)

4885 § T NMTI(21) YU, A = RIBT7), 2

A8 " 17.1
487 " HEBECOMES - 1
488 WHGEN

489 § = KT(2D] "N, SUBCDL:RSESS)

490 HGEN

491 $ = 1

492 HFBEZETIHAS) = §

493 s = 3

494 HGASMETER + $

495 JUNR (46) " NAAR MULTIRLERECONES

496 £ = 3 " SUBROYTINE § 17 @ 15 REVPOLIUT = 1]
497 G - nig -~ 3

498 $ = IHREYPOL, 2

A99 SYBCIMS)

500 $EI9

501 $ = &, ® " GERRUIKT 0P 170

502 GOTOR(MCi{= 11}

803 ¢ = F U RIJTJE OPDRACHTEN

504 Mg = = F

508 E = MC[= 4)

B06 F = - MC(~ 4]

507 IR = K

508 E = M¢

809 Wy, A = M[57Y, 2

810 e SUBCR(!PSERR)

511 G =T

512 6 = = T, ®

513 SUBCH(:1RSELOD)

514 Do(MCI=- 11)

515 £ =0

516 E = = §

5417 MOi~ 2561 = G, P

518 MOi- 25631 = F

519 Mpi{= 2561 = -

%20 " 17.1
E21 , " HEBECOMES ~ 2
522 E = WMCi=- 21

523 MOT~ 2561 = 6
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524
525
526
527
528
529
53¢C
531
532
533
534
535
536
537
538
539
840
541
842
543
544
545
546
547
548
549
550
551
%552
553
554
555
5§56
557
%58
559
560
561
562
8563
564
65
566
567
568
569
570
571
572
573
574
575
B76
577
578
879
580
581
582

W

L)
Yo
%o

Y
W,
N
Ny

Y

Y

Vo
Y
Y
¥
(AR
N

Y
N

r10060000
Wi + 21 = F
G

- KB
R(= 1)
MT{= 13]

- M
0 n

<
=

MT{= 231

T A T S
[
it Mmoo
f=4

HGEN
GOTOR(MC I~ 1
$ = MCBEZET!
JUNRB)

31112562 SVSTEEMPRI

1
HAS Y, ®

$ = HCONCORIHAD!, €

HCONCOR [HAS !
$ = MT!l= 261
$ = NMTi= 261
HGEN

JUNR € 2)

= B

SUBC(IMT = 451)

meeg -~ 11 = %
§ = Mg - 11
Lestly, ®
JUNR (13

s '#' 156, 2
5 = MT[= 341
JWMR{HB)

& = =~ HS:!GCORIKABY, F

$ ® MTL~ 341

SUBCUIHGENERATE)

HS 1 GCORTHAB ]

s = MT{~» 39
F = - 2
HANQGEN

$ = 1

HGASMETER =+ &

JUMR(35)
Fo=2

= B

SUBC(IMTI= 6317

$ - 2
G = = 5%

SUBC(IMTI- 651

Me = &

$ = = NM{B « 2]

$ '+ 8, 2
HCREZET[RAS ]
$ = MT(~ %1}

= B

JUMR(22)

S '%'4, 7

JUme (15)

'§$ = HSIGCORIHWASBY, #®
$ = NMT{~ 557

g = MT{~ 551

$ + Wi ~ 1]

s + 2

HEEN

$ = MFBEZETIHAD]
s - 3, 1

i

4

E = 0, SUBROUTINE GiIR®
GiR = F

e = T

G == T, R

MULTIRLEBECOMES

GEEN LEFTHAND?

-~ BOOLEAN?
SUICR(IRSELILS)

oy
L]

-5

POIMC{= 11)

PAK REVPOL [UT = 2]

PAK REVPOL[= @]

BOOLEAN?
Mil= 2561 = 6, B
COMPLEX?

M0l{~ 256) = §
Mo(=- 256] =

3

L

0

" 17.1
" HEBECOMES ~ 3



583 -
-1 LA
585
886
887

588
589
590
591
892
593
594
595
596
897
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621

622
623
624
625
626
627
628
629
630
634
632
633
634
635
636
637
638
639
640

N
N
N

Yo
1)
U
Ny

N

Uy
Wy

Ny

Y

By
My
L
N

Mo

&

404 - 584 - 200669 - 01112562

$ = MV~ 651
SUBC{IRGENERATED
JUNR(S)

$ = M7= 63
F-'="2.Z

HANQGEN
JUMR(2)
tet 1, 2
NTl= 67
MTi- 711
HSI1GCORIHASY, R
MT(- 69}
mel- 11
N
wie - 11
WCSt2), 7.
JUNR(34)

G = = M ~ 31, B
SUBC(iMT[~ 1001}
$ = - MIa - 11

s ','9 4’ z
JURR(19)

£ - '22010', %
JUNMR(S)

£ =1

G - MIB - 3]
SUBC(smT{~ S$0R1)
L¢sti), ®»
JUKR(27)

§ = WMTi=- B6!
SUBC(tMT 291,

$ = MT{=- B7?
HGEN

$ = MTi{~ 1410]

F = 4

HANMOGEN
SWUBRC(:mT = A9

A

[
HMm + 4+ o

NI N NG DN

MTi=- Q21

- ?r 2
ANOGEN

JUMR (13}

s L 8, z

§ = = HCBEZET[HAB], P
JUMR(12)

F - '22010', %

g = WiB ~ 3

$ + 2, 2

g = MTI- 126}
SUBC(IHMGENERATE)
HCREZET(HASY = B
JURRI(S)

§ '#' 16, 2

¢ = Mt - 3%, ®
SUBCOLMTI= 1061)

nn

5
K
wt

SYSTEEMPR |

“BECOMES

"R o= MCl- 2)

EN ZET CONDITIE NO

"INTEGER?
“MOl=- 2561
"MOr- 2561

e
3

“TEL ER *10000000°

UNOT INTERMEDIATE?

"COMPLEX?

"BECONES?

"NO LEFT HAND?
"mig + 21 = §

"F o= QIR

"E s M8
HEN MAAK COND NO

"BOOLEAN?

1§72
Ms z G, (]

Hom COMPLEX?
UNIET STQR?
eip 1= 0

By

v 17.1
" HEBECOMES ~ 4

" 17.1
" MEBECOMES - 5
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641
642
643
644
645
6406
647
648
649
650
651
682
653
6%4
655
656
657
658
£59

660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672

673

674
675%
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694

695
696
697
698

1)
N

Y

Ny
o

s =

HGASMETER =+ §

s =

HGASMETER + §

SE33

MACREATEQOB{ 78}

£ =

yRe

F =

20

5

-7
1)
- 4

& + HMRESP,

JUNME
F =
MRES
HeEN

GOTOR(MC I~ 11D
Yor30076,
'or33000¢

Yorannvet,
- 11)

$ '
§ '+
$ '+
GOTO

HEGQOTO(92)

N,

Uy
Y
Y

G
$
SUBC
SE3Q
§ =

$ 'e
JWUMR
F =

(2}
2

P =G

(mct

- s « 1!
THREYPOIL,

(MS)

- 6

' 4,
(78)
1

r4

4

6 - Wi - 1!

& =
sURc
SE39
® =
$ '
RUS (
S =
JUME
we =
e =
KHKQS
F =

IHREVPOL,

(HMS)

G

toryanpnd,

15)

(63)
e

62

T

2

Z

6 - Ml - 2!

g =
SUBC
SE39
£+
F +
Me =
Fo=
§ =
L3421
SE39

tHREVYPOL ,

(ms)

F

1

@

- R
tRDL
(Ms)

Z

Z

i

i

i

Zz

7

"

SUBROUTINE RUIMTE OM BOVEN B

IDENTIFIER

NON FORMALY

SPRONG BINNEN HETZELFDE BLOK?

RED REVPOLI{TOP = 1]

G .

2 % REVPOLITOP = 2] + 1

Te WERKEN, GEN(S)

wi7.2
" OHEGOTO = 0

" 17.2
" HEGOTO = 1
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699 S 'e' '100', 27
260 My JUMR(25)

201 $ = MCl= 2)
702 S ‘et - 511
703 & = S

704 S = HQOBTOP

705 $ 'a' -~ 531
706 $ - 6, 1

707 B JUMR(26)

708 6 = = HOATOP
709 $ = MT(15)
710 $ - 6

711 § -~ MCI= 11
712 HOBT

713 $ = 1

744 HORTOP + §

715 MING (MRESP)
716 § -~ 1, ®

717 Ny SUBC(IMGENERATE)
718 Ny s = 1

719 ¥, HOBTOP = §

720 N, HRESP + 5

721 $ =0

722 HGASMETER = §
723 5E33

724 WACREATEOB{78])
728 JUMP (=~ 1)

726 G = - MCi- 11
727 $ = MDPL, 2
728 SUBC(NMS)

729

730

731 $638

732 F =1

733 ¢ + HOBTOP

734 DO(MEL~ 11)
73% JUMR(5)

736 G = = MCi~ 11
737 § = !WOBTEXT, 7
738 SUBC(MS)

739 MG = A

740 RPOMDI~ 1))
741 § = MT(8]

742 SUBC(!HGENERATEI31 1)
743 § = NMGI= 1}
744 SUBC(:HGENERATEISLY)
745 $ = 2

746 JUMR (= 30

747 § = MT[10)

748 eLl = $

749 5 = 6

750 $E€E33

7514 WELABVAL

752 $ = 66

753 HKQST

754 g = MTI[2]

75% HGE M

786 JUMR (= 34)

757 SE34

200866 ~ (1112562 SYSTEEMPRI

+
"

DESTINATION DEFINED?

PAK UNDERTOP EN GOOH

SAME PAGE?

JumMe (= 1)

EMPTY

HCYCLED
GEBRUIKT 0P 44

Sg33

TOP WEG

OBTEXT(OBTOP] = §; OBTOP := OBTOP + |

IDEM

REVPOL{TOR =~ 1)

GEBRUIKT 0P 74

PRIJ5 8634
SE34

IN

$

" 17'2
' WEGOTO = 2



758
759
‘760
761
7642
763
Y64
765
766
767
768
769
770
771
772
773
774
7758
776
777
‘778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793

794
795
796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
ao09
840
811
812
813
814
815

WEGQTQ( 851

HEETHEN(125)

Y
)
L)

)

'K}

Y

Ve

Wy
N2

L)

8 ~ 1

HoNDL

HONMD2

g = 1

¢ - M(8 - 2
$ = MREVPOL,
SUBG(MS)
SE39

$ = 6

me = $

$ '#*' 2, 2

$ = 2
JumMe(12)

s tyt 4' 7

4

$ = HFBEZET{HAS]

s - 3, 2
JUNMR(9)

§ = MTIZ22)
HeEN

s = MT[~ 111

wamIwvIadMm
-

= IHREVPOL,
SUBC(MS)

$£38

¢ = M[(B =~ 3]

=
+ 120000
=

N ">

+ 40000
potmCi=~ 1)
HMCREZET[HAD )
HSI1GCOR[NMAS®
MCONCOR [ A5
$ =0
HPFBEZETIHAS ]
K = 2

6 =~ NMC{~ 2]
§ = IHMREVPOL,
SYBC(MS)
SE39

MG = &

$ = HRESP

s hed 29 4
JUNMR(23)

$ =6

4]

Z

4

$

HSIGCORTHAS],

HCONCOR [ WAS ],

w4

an

404 = 587 - 200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

14

@

v WORDT GERRUIKT OP 19 EN 21

¥ -~ REAL?

Ho- COMPLEX?

llmc:s
$

“ mc -

" TRUE DAN D(13) = 0

¥ TRUE OAN DI[14) = 0

“ wORDT GEBRUIKT OP 17

" 17.3
¥ HEETHEN =~ O

" 17,3
" HEETHEY ~ 1



i04.+. 588 -~ 200669 - 01112562 SYSTEEMPR|

816 g '#' ~ 511
817 ¢ = 8
‘818 § = WOBTOP
‘a_t? s tyt - 511
320 $ =6, 2
821 Ny JUNMR(16)
a22 ¢ = - M3 = 1]
823 $ = HOBTEXT, 2
824 syacins)
82% $E3I9
826 = =K
827 Mg = 6
828 " 17,3
829 " HEETHEN = 2
830 $ = IMOBTEXT, 2
831 $UBC(MS)
832 $K39
833 $ = 2
834 MRESP + §
835 $ + G
836 G = MCI= 1}
837 $ + MOBTOP * § + (OBTOP + 1) = (REVPOLITOP = 2] = 1)
838 § - MCl~ 1)
839 JUNMR(14)
840 § = MRESP
841 s - 40 Q
842 N, §$ =2
843 M, HRESP = §
844 HGEN " GENERATEL{EMPTY)
845 $ = 1
846 6 = = HOBTOP
847 HOBTOP = §
848 HRESP+ §
849 $ & 'ROBTEXT, 2
850 SUBC(MS)
8584 $ = A
852 PO~ 11
853 ¢ = ~ MCI= 1]
854 MOBT
85% £ =2
856 ¢ =~ mie - 21
857 § = HREVPOL, 2
458 SVUBC(MS)
859 $E38
860 £ = =1
861 ¢ + HRESP
862 v 17.3
863 " MEETHEN = 3
864 G + HOBTOP
865 PO(MCI= 1))
866 $ = '241° OJUMP(I1STAT)
867 RCS(8)
868 8 + HRESP
869 $ - 3
a7o HGEN
871 F = 2
872 ¢ -~ mig - 2]
8 = !HREvVPOL, %

873



104 - 589 = 200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

874
875
876
877
a78
879
880
881
a82

883

884
g885
88é6
887
888
889
890
891
892

893
894
89%
896
897
898
99
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909
910
911
912
913
914
915
916
917
918
919
920
921
922
923
924
925
926
927

928
929
930
931

SUBCIMS)
SE39

z 6
QBTOP

=
\a)

"
1
- K

TN

MI® - 1] A
MT(7) , " sE33

(5]
u 3 e n1on
-

[>]
-

nmum

{R

NI NITVaW|MINNGN

2

SP = $
M8 - 4! " MAAL OUDE STAND GASMETER
G = HGASMETER

Mi(B =~ 4] = 6

HGASMETER = §

$E33

HMACREATEOB(78) " OHCYCLED

HEEELSE(12D)

W
W
U
)

Ny
Mo

Yo

FE = 1

G -~ Mg - 21

$ = ‘HREVPOL, (

SYBC(MS)

$E39

$ =6

e = $ % GEBRUIKT OP 52 EN 54
€ ' 20000, 2

$ =T, ¥

& = -~ HSIGCORIKAB), E " o §I1GNCOR = GEREDDE WAARDE
JUMR(22)

$ = HSIGCORIHAD]

HSIGCOR[KAS]) = = §

$ = HFBEZETI(KAS)

$ - 3; 4

$ = MT[14} "W R = ~ F
JUMR(11)

$ = MT[13) " omg =

F=2

HANOGEN

$ = MT[11] " Fo® o M8 - 4]
MGEN

$ = MT[93) " MR- 4) = K

£ =~ 2 " 18 VOOR VOLGENDE OPDRACHT
HANQGEN

$ =9

MGASMETER + §

$ = MTI89) " E B =~ MC[~ 2]
WGEN

JUNR(12)

g =»F

MC = F

f = = MtB ~ 4]
§ '#' 10, 2 " - BOOLEAN ?

" 17.4
" HEEELSE = 0

" 17.4
" RHEEELSE ~ 1



932
933
934
935
936
937
938
939
940
941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
9351
952
953
954

953

956
957
998
939
960

961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
73
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988
989

990

104 = 590 = 200669 - 01112562 SYSTEEMPR!

Y

Yo
Yo
B

)
N

M,
N

N
Mo
Wy

Y
Y

Ny

JUMRL(T7)

§ 'e' t4n000', 2
S = =T, F

§ = MCONCORINMAS],
HCONCOR(HAS) = =~ §
$ = MT({78)

s = MT(78)

HGEN

$ = BB - 1)

$ '#' 2, 2

$ = 2

JURR(12)

$ '#' 4, 2

$ = MFBEZETHAS]
$ -~ 3, 2

June(9)

$ = MTI11)

HGEN

$ = MTl~ 47)
WGEN

$ = MTI= 49)

F =2

WANQGENW

$ =3
HFBEZET([(HAB! = S
$ = N8 - 4}
MINS(MGASMETER), R
BUSIRIEENKIELD) . 2
$ =0

SUBC(IHRESTIT(2]))
$ = M[B ~ 4]
HGASMETER = §

§ = = MQCl~ 1]

s L ’100' z

$ = MTI(7]
SUBC(IRGENERATE)
F =2

6 - WM(B - 2]

$ = !MHREVPOL, 2
suBc(ms)

$e39

me = @

$ =6, ¥

s t gt - 511
G =S

$ = MOBTOP
$ tg! - 511
$

2]
2
1

=2

L4}

v

[T

$ = WMOBTEXT, I
SUBCINMS)

SE39

£F=-F

$ = ‘241"
RCS(8)

g + HOBTOP

|4

H

"

Y

il

oa
"l
-t

NIET REAL?

NIET COMPLEX?Y

$ 5 0
MC = §
Mg = §

GEBRUIKT QP 50

" 17.4
" WEERLSE -~ 2

BOOLEAN ?
$ =2 6, ¢

GEBRUIKTOP 68

SAME PAGE?

JUMRCISTAT)



104 = 591 =

991
992
993
994
995
9986
997
998

999

1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021

1022
1023
ip24
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1045
1046
1047
1048

Mo

Ny
N,

G

1
T

2
HRESP + §
JUNMR(13)
S = HWRESP
$ - 2, R

o

Hmi

$
5
L]
S

SUBC(IHGENERATE)
$ = 1

HRESP + 3
HOBTOP = §

G = ~ HOBTOP

$ = IMOBTEXT, 7
suBC(ms)

$ = A

po(wRt- 1))

6 & = MCI~ 1)
WOBT

$§ = MC[~ 2]
wig - 2) = §
HOND1

HOND2

$E33
HACREATEQB[78]
M(g =~ 4] = F

) - HCl= 2}
] - T

G T

L1

Hou

HEARQOR(1R7)

Ny
N,

Ve

6 = ~ mig - 11
SUBC(IMT 1531
F = 1

G - m(e - 21
SUBC(:MTI150G1)
k=2

¢ - m(s - 3
SURCE::MT {147 1)
§ = HOP[HAB!
e = 8

£ =1

6 - e - 61
sUBg(IMT142))
$ = MiI@ -~ 1}, R
¢ = = Nl - 7]
£+ 4

JUMR(4)

F + 2
SUBCOIMTI1361)
F =1

¢ -~ mel{ - 17
sUBC(:mMTIL33))
$ = = N[B -~ 6]
$ + '104°, 2

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

"17.4
¥ HEEELSE -~ 3

HCYELED

# 17.5
" HEAROR = D

REVPOLITOP]
RECHTERKANT REVPOLI = &)

REVPOLI[TOP = 11

REVPOL{TOP = 2]

REVPOL [UNDERTOP)

REVPOL LUNDERTOP » 1]

[REVPOL [UNDERTOP ~ 2]}

24 LEVERT OP ALS NIET GEWISSELD DAN
REVPOL [REVPOL [UNDERTOP = 2} -= 1] ANDERS
REVPOL [UNDERTOP ~ 4)

REVPOL[TOP)

IOME



104 » 592 = 200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

1049

10890
1081
1052
1083
1054
1055
1056

1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1086
1067
1068
1069
1070

1071

1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090

1001
1092
1093
1094
10958
1096
1097
l098
1099
1100
1101
1102
1103
1104
1105
1106

L)

B,

Yo
L

Mo

Y

Y
N,
¥
L)

Y.

Ve
Y

Ny

Y
Y

Y
)

s '#' 2, 2

$ = mte - 31
JUNR(H0)

§ = '34310', 2

$ = = M(B - 21, R
JUMR(28)
SUBC(IHBERGE)

$ = =~ My - 6}

$ '» 2, 7
JURR(9)

& = MT(7]

F = 32

L0 = S

$ = M[® - 71
Mwe = $

e = 6

SEI3

HETRCON
HEARQRISO)

$§ = = MIB ~ 5]
§ '#' 1, 2

$ = '6261"

$ = '6260°
RCS5(12)

53 + p(B - 4
HGEN
$=“"M[€3~‘13p9
$ = - S

t*! 1’2

MTI115)
“MT{115)

-1

- 2
R(57)

- HSIGCORIKASY, ®
yac(:mrTi101 1
$ = HOP[HASI
S t's' t4000', 2
$ = '4000¢
RUS(12)

4 nn

i~

W

i

s
$
$
R
E
o
$
$

s
- M[(B = 6
2, 1
MTI115)
IMT (1027
$

"G
MT146)
MR(= 37}
- MtB -~ 51
1., 2
M)

]
(12

*

U AN ~Y

v

TN ON By ado
*

¥ H I -n

<

"

CONSTANT

Piv?
GEW!SSELD?

REVPOL[TOP)

consTanT

TERUGKEER ADRES VOOR TREAT CONSTANT

OPERATOR IS =

TOF VOOR TREAT CONSTANT

INTEGER?

" e = DYN
R = DYN

REVPOL [UNDERTOP = 4]

INTEGER?
G/MCL =

1]
E/MCl » 2]

INVERT OP
COMPLUS OF COMMIN ?
CONSTANT ?

HEAROP[BD]

INTEGER?

(WELWISSELEN)

" WEARCR = 1

" 17.5
" WMEARQOP = 2



- 104 =~ 593 -~

1107
1108
1109
1110
1111
1112
1113
1114

11158

1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124

1125
11286
1127
1128
1129
1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1182
1153
1154
1155
1156
1157
1158

1159
1160
1161
1162
1163

1164

W
By
Y
Y
¥

Y
N

Ny

Y

Y
No»

)

Y
N

¥
N,

Y

V)
Y

A )
N

200669 - 01112562

S + MIB - 4)

HGEN
$ = M[s ~ 3]

§ = '44340', 1

$ =~ '20310', <

§ = = M[B - 2!, B
$ =.= HSIGCORIHMADS)
HS 1 GCORTHADT =
JUMR(B6)

g - '34310*', 2

$ = MIB - 2‘: 4
JUNMR(29)
SUBG(IKBERGE)

$ = HWMRESF

$ - 3, R

$ = 2

HRFSP = §

g = = MiB - 11, R
§ = - 8

g '#' 1, 2

F = IMT(76)

FE = INTI79]

$ = =~ MIB - 51, B
$§ = - %

g '# 1, 2

F = Weld)

F = MGi2!}

me = 6

$ = N[BT}

HEEN

£ = -3

F = - 4

¢ = = Ml « 11, R
$ = = 5

8 tet' 1, 2

F o+ 1

$ = MGEI{= 1)
HANQGEN

$ = 33

JUne (29
HEARQORIBD]

$§ = = HSIGCORIWAS],
SYBG(:imMT{401)

$ = HOP!KAS]

§ tea' r4000°*, 2

s ~ 4001
RYS(12)

$ + IMT{45)

G = M$

$ = = N(B = 1}. R
s = - S

s g i, z

$ = MGT1]

$ = NMGI()

SYSTEEMPRR

"

M NUS
COMMINUS
GEW!SSELD?

piv?
NIET GEWISSELD?

INTEGER?

INTEGER?

INTEGER 7?7

GEBRUIKT OF 71
INVERT OP

COMPLUS OF COMMIN

INTEGER?

“ 17!5
" HEAROP = 3

n 17.5
H WMEARQR = 4



165
el

404 - 554'- 200669 ~ 11112562 SYSTEEMPRI

1187

1168
1189

1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1199
1191
1192

1193
1194
1195
1196
1197
i198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219
1220
1221

1222

Y
N
Y
)

Y
Y
Y
Y

Y
)

N
L]

(R}
Y
W
L &F)

N ITODIOONTHNDONT VMDA T M A NM D

¢s(12)
75377
t75376!
- 1
- 2
IQGEN
mreg - 2,
Mig -~ X1
*14310° , 27 "OMINUS?
HSIGCNR{KAS T
IGCOR[IHASY = - §
- HOP[HAS)
&t 124000,
17
6
SHETER + S
MFBEZETIKHAS | '
r 2

+ +

21y

2

H 1 u4u

S

F4 " TIMES OR DIVISION?

G

£ ETI1AST = §

3
2
g2
é

[ I B v - 2 | I R TR - O { B L B

> m
(e}

CREATEOQOBI 781 " HCYCLED

= IHREVPOL, ¢ " SUBROUTINE
SUBC(ME)

SE3Y

$ = MC[ - 1

ne = G

" 17.5
" HEAROR = 5

GOTOR(S?

g = = HOPIHAS! " SURAROUTINE IMVERTOP

$ '#' 24000, Z 4 TIMES OR DIV?

GOTOR(MC! =~ 11

$ '»' t4n00°', " - (COMPLUS OF COMMIN)

$ '+ tanpon

g 'a' INLONY

HOPI[HAB) = = §

GOTOR(MET = 11

e/MCl - 1)

F/n€i - 2)
!606(}1

'6160!
706G
'7160°

G = NMC{ -~ 2!
e / MCiQ)}

G = WCi= 3]
E/KCT = 1)

£ = Mgl -~ 31
e / MCI[1)

FE = MCi=- 4]
E/mCiQ)

n
16
128
1.44

" 17'6



104 = 595 -

1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229
1230
1231

1232

1233
1234
1235%
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1253
1254
1255
1256

4257
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271
1272
1273
1274
1275
1276
1277
1278
1279
1280
1281

RENEG(ST)

)

W

By
Yo
K]

Y
N,

(U
Ny

Y
)
Y
My

G = = MiB - 11
§ = !HMREVPOL, %
SWUBC(MS)
$E39
'? - ! 3 0 ‘* ty 2
§ = HSIGCORIRAD!
HMS I GCORIHMAST = -~ §
JUNR(51)
$§ = HFREZETIRASDI,
SUBC( tHBERGE)
$ = HCBEZET HAB,
JUNR (112
HCONCOR [ KAB Y,
MT{47)
MT047)
N
MT146)
1
HANQGEN
HCBEZET[HAS!
HCONCORTHAS?
$ = 3
HGASMETER + $
£ = 2
6 - M - 17
$ = (HREVPOL, X

mu

G

M N NN

1™ n

"
=

SUBC(NS)

$E39

Bwe =2 6

g = 1

¢ -~ i - 2?

g = IHAREYPOQL., %

SYUBGCI(MS)
SE39

$ = = 6

$ '#' 4, 7
JUMR(11)

8 = MTL27]

$ + MiB - 11
HGEN

$ = MTi23)

£ = 2
HAKMQGE N

s =2

Mg = 11 + %
F=3pz

§ = 13

JUKR(5)

§ e LR PR 4

F o= 1

F 2

S 4

$ 5

HGASMETER + §
HFBEZETIMADT = G

o oun

2006469 ~ (1112562

s
&

3

R

SYSTEEMPR

n

L]

H

1

4

]

3]

]

IOFENTIFIERNE 7

9 0
"
-4

COMPLEX?

F o= = n0(~ 256!

MC = k

EN ZET CONDITIE NO

FNTEGER

" HENEG ~ O

w47 . [
* KEnEe - 1



404 » 566 -~ 2006/09 = 111125672 SYSTEEMPRI

1282

1283
1284
1285
1286
1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1264
1295
1296
1297
1298
1299
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1343
1314
1315
1316
1317
1318
1319
1320
1321
1322
1323
1324
1325
1326
1327
1328

1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337
1338
1339
13440

W
Y

HESUBSCR(211) S\Qgsc;}fﬁ~{c "~

Y
Y
Y
Y
Y

Y,
Ny

By

()
Y,
Ny

S MTFO: voE
s = NTL9) "
$ + MCi~ 1]

KGEEN

SE33J

HACREATEOB(7R]

$ = T .

D T
MC = F : .

M- 256! CH“S \/OV\ 00}(( el (’\CL &)Q&y QLquQ_ﬁ)

Mg~ 2561

- DYN
- RYN

LI 1
" n

L

£ ==
¢ = -
" 17.7

" HESUBSCR = U

S = HFBEZET I HAS)

$ - 2, 2

§ = MT[206) "oy, A = M[{S57), Z
SUBC(IHGENERATE)

$ = WMT(205] "N, SUBERI:IRS
SUBC(IHGENERATE) ’ {1R9E68)
$ = HSIGCORIHAS], ®

$ = MTI17) #
SURC( IMGENERATE?

HS I GCORTEHAST = B

$ = 0

HNOS = § “ EEN TE LAAG

G = - Mtag - 21

SUBC(IMTI1671)

£ - '42010', 2 " GUBSCR|{PTCOMMA?

JUMR(A)

5 = 1

HNOS + §

B~ 1

HOND1

HONMDZ

JUMR (= 11)

£ o= 2 " Ny REVPOLIUNDERTOR] =

& - BB - 21 4 { ! ] SYBSCRIRTION
SUBC(IMTI1561)

F = =& " GEBRUIKT OP

C s EBRYIKT QP 7

SUBC(:MT{1531]

Ne = @ " GEBRUIKT OP 43

m
n
1

E

F = 1
G -~ i - 31}
SUBC(IMTI149])
1} 17'7
c = 6 " RMESUBSCR = 1
= - 6
tet 120000
‘u? '33?03' ' 2 NEORMAL NOT BY VALUE?
m7!1;b3 g = MO[-256) R | &
_M:i1473 " g oz tMTO(=256) ,R | »2
NO

0 on

(2
[

4 DDIMENSIONAAL ?
z " BOOLEAN ?

¢ M T M e A ST

H
1

- ¥ u

- N

8

+*



104 = 597 =~ 200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349

1350

1351
1352
1353
1384
1355
135¢
1357
1358
1359
1360
1361
1362

1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396

1397
1398

By
Y
Y
Y,

e
Y,
i &)
Y
Y,

)
Moy
N,

Y

W

W
Ny
N

N

(A
Yo
\ &)

Y
N,

Mo

£+ 0, P

$ = MTi~ 161

F = 1
SURC(IHGENERATE[441))
$ = BA¢l=1])

5 + MiB ~3]

HGEN

‘§ = HNOS '
$ + MT!137])
SUBC(IHGENERATE?

5 = MTI134)

JUMR (6

G = HNOS, Z

¢ = HOBTOP

§ = MIB -1

$ + M(B -3}
SUBC(IHGEMERATEI IS 1)
$ = MT[1221, 2

G = = HNOS

F -1

MAKQGRN

g T MC[=5)

s + 2, 2

JUMR(22)

$ = NI - 11

S '*i 8. z

& = MTI120]

JUMR (15

g & 13INGHO!
$ = 10000, 2
JUMR(5)

s = MT{116]

g +« M[(B - 21
WGEN

$ = MTI(114)
JUMR(T7)

§ = ~ M8 - 11
s ‘&' 2. 2

$ ® BWT(111)
JUMR(I)

g '#' 1, 7

S = MT1149)

$ = MTI169)
HMGEN

§ = B4
JWNR(B9)

6 = -5, 8
SUBC(IMTIOL 1)
NC = 6

E = '22010, 7
13 rq400nt, 2
) 1

G NiB - 61
SUBC(:MT 1851

LI i I |

i}

MEER DAN 2DIMENSIONAAL ?
MC = 6

moi- 2561, 2

&y
L]

A = 1
SUBCD(:1RSED2)
Zn NEE, DAN §F = 1

§ = im0l= 2561, R

SLUBC(NMS), EN ZET CONDITIE NQ

" 17-7

" HESYBSCR = 2

187

~ BOOLEAN?
TRANSMIT SUBSCR, BOOLEAN
FORMAL, NOT BY VALUE?

6 = MOl= 255]

TRANSM1IT SUBSCRIPTED FORMAL

REAL?
TRANSMIT SUBSCRIP REAL

INTEGER?
TRANSMIT INTEGER
TRANSMIT COMPLEX

NAAR '®B = 2! EN AFREKENEN
STOR OF SPECIALIS ¢

BECOMES?

MULTIPLE BECOMES?

" 17'7
" HESUBSCR



104 - 598 -

1399
1400
1401
1402
1403
1404
1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412
1413
1414
1415
1416
1417
14186
1419
1420
1421
1422
1423
1424
1425
142¢
1427
1428
1429
1430

1431
1432
1433
1434
1435
1436
1437
1438
1439
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450
1451
1452
1453
1484
1455
14%6
1457

Y
Y
My

W
N

Yo
b )
Y

W
Yo
Y

Y
L

Ve
¥

[\I)
N
Wy

Mo
(M)
Ny
N s

MM L NN O NN

2006469 - 11112562

s = G

s '=®' Y100, Z
JUMR(3I1)

G + NTI95}

BC = 6

=1

- prg - 77

=z ‘HREVPOL, ¢
(ms)

eoemet= 11)

$ = M¢[~- 3]

§ '#*' R, ¥

s = NMTIRS]
JURR(12)

et YADOQDY
t46000 . 2
®wTi821

M(B ~ 33

Lo N | B

L s

L S . LI L BT I T | S T £

HFBREZET (H45] = 6
JUNR (46)

$ = M(B ~ 21

g '#' B, 7
Jume(9)

$ = MT{64)

WGEN

$ = M(B -~ 11}

§ = 122010, %

$ = KT163]
SUBC(IRGENERATE)
HCBEZETIHASY = B
$ = 39

JUNMR (= 15)

g '#' 30000

$ -~ '10000', 2

$ = - Mg -~ 2]
JURR(1S)

$ '»' 4, 7

$ = 2

JUNR(6)

$ = MT(~ 23]
HGEN

«Q

3

Hon

1
2

SYSTEEMPR |

L)

11

~ OPERANDS DEALT WiTH?

INDICATIE LEFTHAND

GEBRUIKY OP 122

~ BOOLEAN ?

LEFT SUBSCRIPTED BOOLEAN

FORMAL NOT BY VALUE?
PO(NMOE= 2541)

REAL?
LEFT SUBSCR, REAL

INTEGER?T

LEFT INTEGER
LEFT COMPLEX

GEBRUIKT OP 149

NAAR 'B = 3' ENM AFREKENMEN

~ BOOLEAN?

RIGBHT BOOLEAN

BECOMES?
$ = 6, R

FORMAL NOT BY VALUE?

COMPLEX?

*17.7
" HESVBSCR ~ 4



404 = 595 = 200669 - 01112562

14858
1459
1460
1461
1462
1463
1464

1465
1466
1467
1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492
1493
1494
1495
1496
1497
1498

1499
1500
1501
1802
1503
1804
1505
1506
1807
1508
1509
1%10
1511
1812
1513
1814
1515

A
Y
Y

\ &
Yo
W,
Ny
Ny
oy
Moy

HANOGEN

$ =3
HFBEZETTHADB] = §
$ = MTl46])

$ + I8 - 3!
HEEN

s = 52

JURR (15

s '»t 2, 2

$ = MT(41)
F = 2

JUMP(8)
et 4, 2
MTL1A)

1

MT136)

2
CUIHGENERATE144])
MTI[34]

3
REZETIHAS T = 6
N

1

v

Moo e ouoa

BV IL TN MNmae
& m

45
1

w
]
N

HGASMETER + 3§
$SE33
HACREATEOR[78)

g = :(MREVPOL, %
SUBC(MS)

$E39

GOTOR(MC = 11])

$ = MDI- 2561),%
$ = mB{-256) 2
SYBCRD('RSEQ2)

A = 1
SUBCR(IRSELNR)

e = WO[l~ 255!
SUBED(1RSBEOR)

SUBCD(:1R3SERG)
SUBCD(:RSEES)
SUBCD(:RSELT)
t2n0 onQg Qo0
SUBCRD(RSELDS)
DO(MO{~ 2541
SUBCRD(:RSE4D)
SUBCR(:psE4P)
SUBCR (:psELO
$ = 6, P

MG = K

DOIMOI= 253 1)
SUBCR(!RSE4Y )
B = 2
SUBCR(IRSE4 S

SYSTEEMPR |

u

1]

H

#

"

1

po(mbdt~ 2531)

REAL?
RIGHT SUBSCR, REAL

INTEGER?
RIGHT |NTEGER

B + 2

RIGHT SUBSCRIPTED COMPLEX

SUBROUYTINE

W 17.7
" HESUBSCR = 5

v47.7
" HESUBSCR ~ 6



104 = 600 - 200669 -~ 01112562 SYSTEEMPRI
1516 $ = MO[-2561 ,%
1817 S = NM0[-2561 ,Z&
1618 Ve A = MIBT7I, 7
1819 Ny, SUBCD(:RSESS)
1521 g -
1622 HENON(37) HENOW -0
1823 ¢ = ~mig - 11
1524 § = HREVPOL .2
1525 SUBCI(NS)
1526 $ER9
1827 F - '"16s ,7 CIDENTIFIERNME?
1528 My § T MCONCORIRASD]
1829 Ny HCONCORIHAB! = = §
1530 Ny JUNR(2D)
1531 $ = HCBEZETIHADI ,R
1832 My JURMRCLOD
1833 $ = MCONCORIKASD] ,P
1534 Yo $ = BT{21] we = T
1535 My S o= MTI21) " § = ~T
1536 HGEN
1537 $ = MTI2M "MC = §
1838 F =1
1539 HANOGEN
1840 Ny HCONCORI[HADY! = B
1841 ¢ = 3
1842 HGASMETER + S
1543 F =2
1544 6 -~ BiBg - 1!
1545 $ = HREVPOL ,1Z
1846 SUBG(NS)
1547 SE39
1548 $ = MTI1(} g = -
1549 . .6 $ MO[-2561 ,®
1850 HGEN
18851 MCBEZETIRARY = B
1852 $ = 4
1583 HGASMETER + §
1554 $E33
1585 WACREATEQB( 78!
1856 $ = T
1857 $ = =7
1558 MC = §
1859 $ = =MQ[~2561 P
1560 v 17.9
1561 0 -
18562 HEAND(41) WEAND 0
1563 FE = 2
1564 6 =~ M[B - 1]
1565 § = !HREVPOL, %
1846 SUBC(MS)
1867 $SE39
1568 NEe = G
1569 6 = = M[(B ~ 2!
16570 $ = IHREVPOL, 2
1571 SUBCIMS)
1872 SE39

1873 I A t1n4r, 7 "OIDENTNE?



104 - 601 ~

1574
1875
1876
1877
1578
1879
1580
1581
1582

1583

1584
1585
1886
1587
1588
1589
1590
1591
1892
1893
1594

1595
1596
1897
1598
1599
1600
1601
1602
1603
1604
1605

1606
1607

1608 HEOR(41)

1609
1610
1611
1612
1613
1614
1645
1616
1617
1618
1619
1620
1621
1622
1623
1624
1625
1626
1627
1628
1629
1630
1631

N

Yo
Mo

B

Y
biy

Ny

L )
L)

200669 ~ 01112567
JUNMR (10

$ = HCONCORIWAS), ®
$ = '1265°

s = '1367°

"
Ry

HGASMETER + S
$E33
HACREATEQB{ 78]
£+ 2, 2

JUMR(6)

§ =~ M =~ 11, ®
JURNRC = 6

$ = mT{13}

HGEN

HCONCOR{HIADT = B
JUMR( = 12

$ HCONCORIRAS]), P
$ MTI6:

M

"W o
'
Y

L ]
iz
Q
«©
m
Z

WL m W
©
2 8 U
g

"nn
1 1
Lol -4
w
©
H
PN
O

= 2

wig - 11

= HREVPOL, £
SURBRC(NS)

$E39

rC 5 6

) - MR - 2]
$ THREVPOL, 7
SYBG(MS)

SE39

F: - '104*' 7
Jume(io)

$ HMCONCOR (HAD T, R
$ 12670

§ = 11366
LYS(15?

$ + MC[ -~ 11
HGEN

$ = 3

HGASMETER + &
SE33
HACREATEQBI 781
o+ 2, 2

» M
nun ]

0 n

]

SYSTEEMPR

Yo S
Mo 3

HCYCLES
CONSTANT?

1

Y $

s $ = -~ N(B ~ 1),

IDENTHE?

[-4
L 2]
Hn

HCYCLED
COMSTANT?

RPYN, B
- DY%.

(NULL KOMT NIET YOOR)

Mta - 11,

DYM, ¥
hd QYN)

?

R

Y OHEAND - 1

HEOR - 0



104 » 607 =~ 200669 - 01112567
1632 My  JUNR(E)
1633 $ = M¢[ -~ 11, R
1634 Me  JUNRC = 5)
1635 S = KT{13]
1636 HWGEN
1637 HCONCORIHAS! = 8
1638 JUMRC( - 12)
1639 $ = HCONCOR'#AS], ®
1640 Y, S§ = NT{6:
1641
1642
1643 1K) & = MTI(6:
1644 F = =1
1645 HANQGEN
1646 $ = MTID:®
1647 g -~ 1
1448 JUNR (= 21
1649 N, § = m(B -~ 1), ®
1650 Y § = = Mig -~ 11, B
1651 $ = 1, R
1652
1653
1654 NMEIMR(AS)
1655 F = 2
1656 G - N(B -~ 17
1657 $ T tHREVPOL, ¢
1658 SUBCIMS)
1659 SEZ9
1660 MEC = 6
1661 G = = KIB - 2]
1662 $ = !MREVPOL, 1
1663 SUBGC(MS)
1664 SE3Q
1665 MC = 6
1666 F = 1
1667 G -~ MiB - 41
1668 $ = HREVPOL, Z
1669 SUBC(NMS)
1670 SE39
1671 E = E, R
1672 $ = MGl - 11
1673 My JWMR(2B)
1474 (U $ -~ '104*, 7
1675 Me  JUNMR(LL)
1676 S = HMCONCORIHAD ), R
1677 HCONCORHAS] = « §
1678 Y, 8§ = *1366°
1679 My 0§ = '1267°
1680 LUS(15)
1681 $ +« MEI = 11
1682 HGEN
1683 $ = 3
1684 MGASMETER + S
1685 $E33
1686 HACREATEOBI78
1687

1688

SYSTEEMPRI

1}

$ =1, ¥
N $
Y S
g - 1
IDENTNE?
Y, $
Ny S
HCYCLES

n

wie - 14,

R

~ m{B = 11,

- RDYN,

DYN,

R

»

4

" 17.10
" OHEOR - %

Y 17.11
" HEIMR =~ 0

17,11
" HEINR - 1



104 - 603 -

1689
1690
1691
1692
1693
1694
1695
1696
1697

1698

1699
1700
1701
1702
1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715
1716
1717
1718
1719
1720
1721
1722
1723
1724
1725

1726
1727
1728
1729
1730
1731
1732
1733
1734
1735
1736
1737
1738
1739
1740
1741
1742
1743
1744
1745
1746

1747

W
Y

Y

Ny
Ny
Y
N
Yo

My

N

Y
L)

Y
Moy

REEQUIV(

Ny

Y
Y

200669 - D1112562 SYSTEEMPRI

§ =~ *'102', 2 H
JUKE (H)

$ = Ml - 11, P

€ = = HMCONCORIHAS]

8 = MT{7: "

HCONCOR(HAS T =
SUBC(HGENERATE
JUNMB( = 12)
s HCnNCOR?ﬁA53. 5
{3" H

MT 3‘ "
9(18)

"1, B

- M8 - 11, B

Mg ~ 11, R

t104- Z "
AR (4

HCONCORIHAS I, ®

!-‘367. "
11266 "
Rt - 28)

02, 2 "
VMR (3)
s = =~ Mig=- 11, ®
JUMRC = 21)
JUNP( - 28)
5 = HCONCORfHA®1, ®
HCONCORI[HAS = = $
g = MTI6H] "
MT {61 "
3 - 1
HAMOOEN
MTID)
B -~ 1

YR ( -~ 40)
- M(B - 1)1, ®
Mg - 1}, ®

$
y

o

!vhll " “71 nu ngu Hou

$
$
U
$
$
$
]
Ju
$
$
S
*
S
W

N X M
] o

LR 0K
nn

2
Mg ~ 11
'HREVPOL, Z

- MiB - 2!
IHREVPOL, <

v462+, % i

g = - Ml - 11, R

S = HCONCORIHAS)

MHCONCOR[HASY = - §

SE3I

HACREATEOBI[ 78} "
Me = @

s = MT{15) N

COMSTANT?

IDEMTNR?
Ny $ =
Y, $ =

CONSTANT?

Y $ =
Y, $ =

COnNeTANT?

HCYQLES

s =T, R

(18 POS)

- M - 1),

wie - 11,

- RDYN, ®
YN, R

®

- mig - 11,

M[ﬁ - 1]:

®

B

R

"17.12
" HEEQUIY = 0



104 - 604 ~

1748
1749
1750
1751
17%2
1753
1754
1755
1756
1787
1758
1759
1760
1761
1762
1763
1764
1765

200649 = (01112562

el - 1}
2, 7
R(5)

[
T Hm
Z

v

3

[ 2
M+ 4NN
<
©
1
e

O DT M T W e ST
C 6

>
n & < nn

HGASMETER + S
Jume ¢ - 20)

$ =T, R

$ = MC{ - 11, E

SYSTEEMPR

H

"

H

IDENTNE?

S

L1 ]

RYN,

Mt

£

- 11,

£



104 = 605 =~ 200669 ~ 011125672

>
o

My
Ay

Ny

Y
Y

N

W
Mo

Y
Y

HERVUDES(480)

F =2
G - Wi~ 11
sUBCCIMT 2411

£ + 3
G"&‘(B"lh Z
JYMP (193

S = HMRESP

g - 4: 4

§ = 2

HRESP = §

$ = MT[{84]

$ + 507

$ + HWRESP

$ - 4

MeEM

$§ = HMGASMETER
Mg = 3

$ = HSPAN

Mg = %

$ = HMAXSPAM
MC = &

& = = HOBTOP
FE + 1

5 = -6

@ - HRESP

M = -~ @
HOBT

F = 3

¢ - M(B - 11
$ = MTIHHB)
HOBT

$ = 2

HRESP -~ 4§

¢ = ¢l -~ 51
NC = G

$ = BB ~ 11
$ - 3

MC = S

SUBGC(:RRT 20410
E -~ '36010': 2
JUKR(5)

B = 2

G - M(B - 11
SUBC(IMT 2001
MC-=2 G
SUBC(IHMT (41971
s !’.! 6' Z
Jump(1044)

& = '3I2n10', Z
£ =2

6 = Mg - 17
SUBCwMTI1921)
$ + 3

SYSTEEMPR

L]

i

u

Eéuumckfc’ﬂ CQQS;%YNJ}Hr

$ = 'z REVPOLI- G}

GEEN PARAMETERS?

GOTO RESERVE SPACE FOR RESULT

JUMR (1)

$E33

STACK(FUDES)

$ = 6 1= REVPOLITOR);
PARAMETERCOMMA

$ 1= @ != REVPOL{~- @)
§ 1= g 1= REVPOLITOP]
-~ (IDENT, OR CONSTANT)
FUDES?

$ 1z G != REVPOLI= 6)

88

" 17.13
" HEEUDES - O

" 17.13
" HEEUDES =~ 1



104 - 606 -

58
59
40
61
62
63
64
65
66
67
68

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
a2
83
84
85
86
87
88
8%
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102

103
104
105
106
107
ins
109
110
111
112
113
114
115

Y
Y »

Ay
Ny

Yo
Y

Y,

Ny
By

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI
s - miB - 11, 2
JUMR(97)

& = HRESP

$ - 3' 4

$ = 2

HRESP = §

HGEN

s = 0

HMGASMETER = §
HMSPAN = §
HMAXSPAN = %

$ = = 2

e = $

$ = M(B - 2]
e = $

£ = 1

G -~ MIg ~ 4]
$ = (HREVPOL, ¢
SUBCIMS)
$E38

F = - 1

e + HOBTOP
nweg -~ 51 = 6
potmCi~ 117
$ = MTI9]
HGEN

$ = 1

RLUSS(HCARK)

§ =~ HMAX | TH. R
HMAX I TH = §
HBOVL

WBOVE

SE33
HACREATEORBIZ7]
SEL

we = ¥

£ = mMCi~ 41
40 000 000!
RAL= 91 = E
#Al=- 51 = €
£ = MC

c = T

JUMR (1)

1
mig -~ 11
c(1mT{1451)
S, R
- 5
»! ’204" Z
R(21)
HRESP
4

N

- N o o

v

I Mme Mmoo
=

p el

ooy n

6
2
'$P = 35

H

PARAMETERLOOS?

EMPTY

STACK(S)
STACK({ INDEXPARAMETER)

INDEX TYPE VAN PARCOMMA OF FUDES

ADRES VAN § = HMMAXSPAN
RED INDEX BEGIN VAN S
$E1

GERRUIKT QP 29
NEXT

GEBRUIKT OR 77
GEBRUIKT OpP 108,
GEBRUIKT OP 112
GEBRUIKT 0P 109,
GEBRUIKT OpP 117
GERRUIKT 0P 116
GEBRUIKT 0P 119
GERBRUIKT 0P 127
GEBRUIKT OP 10,

211, 219
113, 128

139, 175, 303, 312

END OF IS

§ 18 G 1= REVPOLI= @]

COMPLEX EXPRESSION?

wo17,138
" HEEVRES - 2

" 17.13
" HEEFVDES - 3



104 - 607

116
117
118 LR
119
129
121
122 Moy
123
124
125 Y
126 N,
127
128
129
130
131
132
133
134 N,
135
136

137
138
139 Ny
140
141
142
143 Y
144 Y
145
146
147
148
149
150 Y
151 Ny
1852 B
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167 *N)
168 Yo
169 Y
170 Y

171
172
173

200649 - 01112562

$ = HsiGgCORIWAD], R
S = WTI- 217

S + MTL=- 201

£ = 2

HANOGEN

$ = MT [~ 247

$ + MT{~ 247

HGEN

SUBC{IMTI133 1)

$ = BT~ 25}

S = MT{~ 271

MGEN

§ = MTi- 277

£ = -~ 4

HANQGEN

$ = 131

JUMR (1)

$ = HCBEZETIRAB], ®

JULg(5)
$ = HCONCORIWASH, ®
$ =T MNTI=~ 34!

s + MTi~ 39
KHGEY

JUMR (3

$ = = HS5 iGCORIMASY, B
S = MTI39)

SURGC (THIGENERATE)

s = 119

HKCST

& =z 1

HCBH = §
SUBC(1MT{112)

s MT = 457

$ mTré]

$ HMAXSPAN

G - Mg - 2

MOBT

$ = NMT{1:9)
HGEN

B - 2

g = 0
HFREZET{HAS !

i+ N

= %
HCHEZET (457 = - B
HCONCOR[HAST = B
Mt GCORIHABY = B
B - 1
HONR1
HOND 2
SUBC( 1 MTIB7
& « '3H0L0. 7
$ =3

Mg = 11 - g
JUMR (= 122)

$ - ‘46010, 2

SYSTEEMPR

1]

Me = F

Mg = = F

F = MC{~= 4)
F = = NMC[~-
$187

wal- 5} = ¥
mal= 91 = K

F o= M¢

4)

KOSTEN SJQUWEN MET COMPLEX

()
"
-

F ==K

KOSTEN

$187
JUMP (1)
s =20

SUBCD(IRSET2)

GEBRUIKT 0P 140

IMPLICIATE

SUBROUTINE KLAAR

$ 1= @ 15 REVPOLITOP]
PARAMETERCOMMA

SUBSCRIPTIONTY

"17.13
Y HEEVDES ~ 4

u 17’13
" HEEUDES = 5



104 = 608 = 200649 - 01112562 SYSTEEMPR!

174 Ne  JUNR(D)

175 8~ 1

176 HOLD1

177 HONDZ

178 § = M[B -~ 21

179 SUBCL:NMTIOL Y H gaME PAGE (QRATOP, $)7?
1810 N JUMR (11

181 G = =~ nfg - 2

182 $ = IHOBTEXT, 2

183 SUBC(MS)

184 SE39

185 £ = - F “ GERRUIKT oP 132

186 § = - 2

187 NRESP = &

188 $ + NMTI!=- 81" "OJUMR(1)

189 5 + MOBTOP

190 $§ + 6

191 JUNR(A)

192 & = - HOBRTOP

193 $ = IHOBTEXT, ¢

194 SUBCIMS)

195 $ = A

196 pO(MD I~ 11)

197 G = - MR =~ 2]

198 HOBT

199 $ = MCl~ 11

200 § + '122n', 2 Y - FOR?

201 Ny, JUMR(2)

202 $E3IZ

203 HACREATEOB({370)

204 F = BCI~ 5] " OLAAG B8 AF MET 2; 6 12 GEREDDE GASMETER
205 " 47,13
206 " HEFVDES = 6
207 HGASMETER = G

208 $ = MCIQ

209 HMAXSPAN = §

210 $ = MG

211 HSPAN = §

212 oM 1

213 HOMD 2

214 £ = 2 " RESERVE SPACE FOR RESULT:
215 G ~ NM[B - 11

216 SUBC(IIRTI42)) g 1®¥ G 1= REVROLI[= 6)
217 FE = = E

218 F o~ 1

219 SUBC(IMTIIO ) n g 12 @ e REVPOLI~ @)
220 MC = §

221 $§ = ~ 8

222 § '#' 110004', Z " FORMAL COMPLEX?

223 Y, $ = MT[13} "E =0

224 By S = MTISS) " F o= UCLEAR

225 WMGEN

226 $§ = MT{=- 124) "omMe 3§

227 F = 2

228 HAMOGEN

22¢% Y 0§ = MTIS)) E = UCLEAR

230 Y, SUBC(IHGENERATE)

231 $ = = MC!e 1]

232 U, & 's* 4, 2 U eOMPLEX?
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233
234
233
236
237
238

239

240

‘241
‘242
243
244
245
246
‘247
248
249
259
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272

273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290

N

Y
Yo,
Yo

My

Mo

Moy
')

S '®' 10040, ¢ " OFORMAL NON = TYPE?
S = MT{= 132!

F = 2

SUBCCIHGENERATET44))

F = 0 ¥ GEBRUIKT Op 208
HNOA = 6

E = 2

G - mrs -~ 11

SUBCLIRTILT7 1 g 1= ¢ = REVPOLI{= @)

F + 3 '

e ~ M{8 - 1), ¢ " PARAMETERLOZE PROCEDURE?
JUMR (257

s = KB ~ 11

s - 3

¢ = $

SUBC(IMTION g t= i REVPOL[{TOP]

E - '36010*, 2 " PARAMETERCOMMA?

JURR (4)

E =2

¢ - M(B - 11

SUBC(IATI®Y) " g 15 g ¥z REvVPOLI~ 6]

ME = @

HBQV1

HBOV?

JWHR(23) 0
G = = H(B =~ 21 s
& = IMREVPOL, ¢ -
SUBC(MS)

$E39

£ = G

COTOR(NMC = 113

$ = =~ 7 " g18? :
;ume(ié " GEBRUIKT OP 449
$ +« HRESP, ®

GOTONMC[~ 11

$ = WASIsI~ 21

$ - HMAXSPAN, R

R SUBROUTINES HEEN
= ¢ 1= REVPOLI[TOP)
= ¢ 'z REVPOLI- @]

GOTO(MCI~ 11
= Ml - 41

te' - 511

= 8

= MOBTOP

A L 2 A

'-G.Z

GOTR(MCTI~ 11)

SYUBCRD(iRsET2) " GEBRUIKT OP 144

g'z zCLEQR Y GEBRUIKT QP 209, 214

HNOA + §

$ = HRESP

$ -~ 4, ®

3 =2

HRESP = §

" SUBROYTINE SAMEPAGE(OBTOP, §$)

LR AN

17.13
" HEEVDES = 7

" 17.13
" HEEVDES = 8
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291 Fo=2

292 G ~ M[B ~ 11

293 SUBCCIRT = 311 g 12 6 13 REVPOLI~ GJ
204 NC T G

295 F = 1

296 G - it - 21

297 SUBCLINT =~ 35 " g 1z G t= REVPOL(~ G)
298 ME = 6

299 G = = Mr8 - 3!

300 suscliT - 381) g 1= @ ' REVPOLI= 6)
301 Uy § 's' 6, 72 ! - (IDENTIFIER OR CONSTANT)
302 Ny JUNMR(BT)

303 s ~ '32n10', 2 " FUDES?

304 Y, § = mi®8 - 2!

308 Y, § + 3

306 Y $ -~ N[B - 31, 2 " PARAMETERLOZE PROCEDURES
307 " 17,13
308 Y WEEVUDES ~ 9
309 Y  JUMR(46)

‘310 MC = 6

311 F = 1

312 G =~ M[B -~ B

313 SUBC(IMT =~ 49 1) "% 15 @ !'s REVPOLI~ @]
314 F = = &

318 $ = HOBTEXT, ¢

316 SUBCINS)

317 SE39

318 $ = MCI[~ 1

319 $ - '46010', 2 " SUBSCRIPTION?

320 Y, $ = M[B - 17 " DAN IS TYPE POSITIEF

321 Y S ' V3HAQ0!

322 Yy $ = '10000, 7 " FORMAL NOT BY VALUE

323 My  JUMR (9

324 G = BT{= 2091, 2 "OJUNMR(1Y? DAN Si$

325 £ =2

326 ¢ -~ NIB ~ 2]

327 SUBC(IMT i~ 63") g 1= @ 1= REVPOLI~ @]
328 Yy § + MTI17) " g o= MO~ 2551, ®

329 Ny § + RMTI17) " g o= MG{~ 255), I

330 WGEN

331 8§ = MTI14} "gUBC(IRSERSE)

332 JUMR(7)

333 G - MT(~ 218), 2 noJUMR(1)? DAN S4S

334 Y, § = MT[141 " DOS(RB2ER)

335 My $ = WT(414) " DOS(RBRER)

336 MGEN

337 $ = MR - 11, ®

3348 N, $ =~ 9

339 § '#' 1E77

340 WGE N

341 v 17.13
342 " WHEEVRES =~ 10
343 F = 1

344 G -~ m(B ~ 4}

345 SUBC(IMT I~ 791 " e g !z REVPOLI~ Gl
346 E = = K

347 JUNR(94)

348 $ = NO[~ 2551, ® W OGERRUIKT OP 307
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349 $ = MN{- 2551, Z v GEBRUIKT QP 308

350 SUBC(IRSEBH) " GERRUIKT 0P 310

381 DOS(RB2EZ) " GEBRUIKT OF 313

382 RS (RB2EZ) " GEBRUIKT OP 314

353 POS(RB2EL) " GEBRUIKT OP 343

354 $E75 " GERRUIKT QP 375

355 SE76 " GEBRUIKT OP 379

386 DOSIRSERD) " GEBRUIKT Op 378

357 SUBC(IRSEBS) v GERRUIKT OP 395

358 F = 2

359 e - MmiB -~ 21

360 SUBC(IMTI~ 941 g 1= g t= REVPOLI~ @)
361 $ = mip -~ 11

362 s ‘&' 10000, I *ONON FORMAL?

363 Yo £ + €

364 ¥[8 = 2] = G

365 Ny  JUNR(A48)

366 $ = MT{~- 147 " RDOS(RB2EY)

367 HGEN

368 $ = NM[8 - 1)

369 S t#' 2577

370 HGEN

373 G = - mip - 21

372 suBg(IMTI7]? g 132 G F P~ 6 +» 11
373 ME = 8

374 G = = R - 3}

378 " 17,13
376 ~ * HEFVUDES - 11
377 SUBC(IMTIS "g 1= G T DL~ 6]

378 § ‘=t *100*, 7 " DEST, DEFINED

379 My  SUBC(IMTIBL, * primie =~ 31 + 1] 3= OBTOP
380 § = MCI= 1

381 JURR (12N

382 g - 1 “g otz G 2 Rl » & + 1)
I83 $ = MDL, Z

384 SUBC(MS®

385 $E39

386 $ = 6

387 GOTOR(MC (= 11

388 FE= -1 vopL Ml - 21 + 1) = ORTOP
389 ¢ - M[(B -~ 4)

390 $ = tHDL. Z

391 SWBCIMS)

392 SEZB

393 G = HOBTOP

394 pRINCI- 1 1)

395 GOTOR(NG =~ 1)

396 Uy § '#' 2, " < CONSTANT, DAN IDENTIFIER
367 Yo  JUBR(16)

398 $ = = M3 = 1)

399 Wy § tw' 2, 7 OREALT

400 Yy $§ = WMT[~ 451 " $§75

401 Yo JUMR(Z)

402 § '#' 1, 7 " INTEGER?

403 My § = MTi~ 46) " DOES(RSERY)

404 Yy $ = MT[- 481, 2 " GE76 EN ZET CONMDITIE NQ
408 HGEN

406 F = 3

407 G - Mig ~ 31
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408

409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442

443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
484
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465

Y,

N,

N

U
Ny

Ny

(D)
L

Wy
Yo
Y,
W
Y
Y

SUBC(IMT! = 1401

g - 2!
Mi{s71

N

MiB - 2°¢
R(BEY

204, 2
WR(6)

Olb?nt
LWUSC1%)

s + M8 - 27
HGEN

$ = M7~ 62
JURR(80)

$ = -~ MIB - 11
s *#' 16, 2
JUMR(24)

s '»' '2000', 2
G = - NI[B ~ 2]
FE + F

MIB -~ 21 2 -~ G
JUMR(= A&7
SUBC(IMT!= 481}
RUSC1%)

§ + MTI33)

WMGEN

$ T MTIZ2)

WGEN

6 = « Kig ~ 2]
SUBC(IMTI- 5617
NC = 8§

e = = MIB - 3]
SUBG(sMTI~ BB

G

% S L I B 1]

=0

u
v

"

G
$
K
$
v
s
J
$

s L 010[3!’ Z
JURR (= 64)

G =z = MC{=~ 11

$ = ‘ROBTEXT, ¢
SUBCIMS)

§ = A

pO(MBR{~ 2 1)
JUMR(53)

$ ‘o' Y4000,
JUNMR(21)

§ = '620°
LVs(15)

$ + M[B - 2
HGEN

$ = « M8 - 11
$ *e' 1, 2

$ = MTI10)

JUMB (43)

s Y 2’ z

s = NTIR]

JUMRA40)

i

H

H

S 1= @ = REVPOLI(= G)

" 17,13
" HEEWDES - 12

S1GNCONSISTENT ZERO

IDENT E?

gz 1DYN

SUBC(IRSERD)

LABEL?

PROCEDURE? (SWITCH)

$ 1% 6 T PLi- @)
$ = MRLO]

SUBC(:RSEBD)

$ = 'z Qbf- 6 + 1)

$ 1= 6 15 Db~ ¢ + 1)
" 17.13

" OREEVDES - 13
DESTINATION DEFINED?

ARRAY?

A 3 IRYM

INTEGER?
POS{RSEZY)

REAL?
DOS(RSEBD)
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466
467
468
469
470

471

472
473

474

475
476

477
47
479
480
481
482
483
484
48%
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505

806
507
508
509
510

511
512
513
814
515
516
517
818
519
520
521

522

Y.
N

By

v
Yo
Y
(A
Y
Y

Y
W

Y

Y

$ '#' 4, ¢

S = MTI6!

g = MT(6]
JUHR(36)

$ = mMpiD!
suUBC(RsEBS:
DOS(RSET79)
POS(RSERD)
POSIRSERL)
ROS(RSESS)

$ '#' '4nnn', 2

JUmp 14y
$ = NT{~ 200]
MGEN
$ = MiB -~ 27
HGEN
$ = NT(3:
WGEN
§ = MTI(2!
JUYMR(20)
6 = MTi~ 2]
SYBCLIRSELILZ?
SYUBC(IRSET8)
SUBC(IRSE?7
SUBC(:RSEBS”
$UBC{:RSESSE?
$ = 1629
LUS(19)
$ + M[(B ~ 2}
HGEN
$ = - M[B - 11
$ '»' 1, Z
8 = MT{~ 11!
JUNMR (6
$ 'w' 2, 7
$ = MT[~ 137
JYNR(3)
$ '»' 4, ¥
MT(= 151
MTI= 15
4
QGEN
3

A

I & 0 u 9

@I MRV

HOND1
HOND2
8 = = Mf3 ~ 1!

SUBC(MT I~ 2401

£ - 36010, 2
$ = NMC(~ 1]
JURR (= 256)
$E3J

HEDESKV

20669 ~ 01112567 SYSTEEMPR!

COMPLEX?
posiPsSEBL)
DRS(RSESS),

GEBRUIKT QP
GEBRUIKRT OP
GEBRUIKT QP
GEBRUIKT OP
GEBRUIKT OF
GEBRUIKT OP
STRING?

JYMR (L)

INV, STARTINGADRES STRING

¢ = MT(- 2]

BOOLEAN

407
409
432
435
438
439

suBg(:RsEl1d)

GEBRUIKT OP
GEBRUIKT OPF
GEBRUIKT QP
GEBRUIKT OP
GEMRY KT OP
GEBRUIKT OP
S = ipYM

INTEGER?
SUBC(IRSET78R)

REAL?
SUBC(IRSET7)

COMPLEX?
SYBC(IRSEB4Y)
SUBC(IRSEG4)

$ 1T G !S REVPOLI= G

453
A55
469
472
475
476

y BOOLEAN

PARAMETERCOMMA

w 17,13
" HEEYDES - 14

"17.13
" HEEUDES - 15

" 17.14



104 = 614 - 200669 -
523
24 MERESFU(118
525 F =5
826 G * HNCA
527 $ = G, B
528 $ « 76
829 WKOST
830 $ = 15
8531 PLUSS{HSPAN
532 My $ -~ MMAXSPAN,
333 Yy HMAXSPAN = §
534 $ T HMNOA
B35 $ + 17
536 HEPAN = S
837 $ - 8
538 $ + MTI671)
839 KHGEN
540 F = 2
541 SUBC(INTI96Y)
542 e = 6
543 F = 1
844 BUBC(IMTIOZ )
545 MC = 6
8546 F = 1
547 G -~ M(g -~ 3
%48 § = IHREVYPOL,
549 SUBCIMS)
550 SE38
551 G = WI(B - 3)
582 r - ‘1600
553 RO(MCI~ 1Y)
554 F =2
558 ¢ - mM(B - 21
856 SUBC(:iMTIB21)
587
588
559 $ = M(B - 11
560 g *#t vinQQn’
561 Y F + F
862 Mre = 2 = 6
563 My JUMR(IL)
564 $ = MRESP
%565 $ = 3, ®
566 A, 8§ = 2
567 My HRESP = §
568 $ = MT[24)
869 HGEN
570 F = = 1
571 @ - MR - 27
872 $ = !MDL., Z
573 $UBC(MS)
574 $E39
575 $ = 6
576 HGEN
577 G = - M[B ~ 2
578 ¢ = ®bL ., Z
579 SUBC(MS)
580 $E39
581 g = =~ 6

1112562 SYSTEEWMPRI

y £

H

(K0S

TEN VAN

FEN PARAMETER)/4

GEBRUIKT OP 107

PRI

MAAK EXPRESSION VAN PROCEDURE
HERSTEL TYPE VAN FUNCTIONDES!GNATOR

NONM

$§6873

S S$E73

FORMAL?

($674)

v OMEDESKFW = O

" 17.14
" HEDESEFY ~ 1
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582
583
584

585

586
587
588
589

590

591
592
593
594
595
596
597
598
899
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624

625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638

639

Wy

Y
Y,

Mo

)
Y
Yo

W
Yo
Y,
W
Y
¥

A &)
Y

)
By
N,

N
Ny
Mo
Moy
N
Ny

-

rio0t, 2

<
2
D
b

L L2 I §

6 MU B QML e

+ HOBRTOP

po(MCi= 11
JUNR(9)

$E73
SUBED(IRSET 4
$ = '313°
RCS(H)

S + KMIB - 21
$ + 2

WGENM

§ = NTI~- 71
MEENM

s = 0
HGASMETER
= QI8 - 41

+ 1., 7

= « M{g -~ 5]
tet 1, 2

= = MIB - 1]
JUMR(5)

g *#' 4, 7

g t'w' 44040'. 2
$ = MTI24)
SUBC(tRGENERATE)
JUMR(22)

g '#' 1, 7

g = 1

JUMR(S5)

$ '#' 2, 2

$ = 2

JUMR(2)

$ 'w' 4, 7

g = 3

n

s

&N N !9

HFBEZETIHAB)! = §
JUMR (12
G = =~ Mip - 41,
$ = IHMREVPOL., £
SYBC (MS)
SUBCD(!R5E39)
L] t22010¢%. #
wig - 4]
2, 21
Mmie - 11

tat B, z

= MTI=- 1067
UBC(IHGENERATE

L |

LI I

$
$
$
$
$
$

L 1]

1
"

DEST UYNDEF

£

= DYN

SUBCD(IRSET4)

WORDT GEBRUIKT OP 13

STOR?

STAT START ADRES?

COMPLEX?
NON TYPRE

B

- 2

INTEGER?

RE

AL?

COMPLEX

BECOMES?

15

~ BOOILEAN

$

= G,

R

FORMAL?

" 17.14
" HEDESKEY ~ 2

17,14
" HEDESEY =~ 3
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" GEBRUIKT OP E5

" {ETS VERDER DAN HCYCLES

YoeLl
" 6L0

i n
i=-

M

"B+ 2

'\VC Wa powes 2 s a(‘\\m,.., N wimg:\ c@*g\vtlQ&

" MOYSWLES

W iAIEEEiZaI
"' . \
£ "7 ) S vsHe vwsbuckion FxF

104 - 616 =
6490 M, HCBEZETIHAB] = B
441 3 - 2
642 $E33
643 HACREATEORI79)
444 G -~ NIB - 21
645 $ T HREVPOL, ¥
646 SWRC(MS)
647 sE39
648 GOTOR(MCI= 11
649
680
6581 WESVITCH(19)
452 8 & HSIGCORIHASY, B
6453 Y, § = MT{14)
654 My $ = RT[14]}
658 RGEN
656 By MHMSIGCORIHASY = B
487 $ =0
458 HFBEZETIKA®! = §
659 HNOA = §
660 g - 1
661 HOMDL
662 HONR2
663 ¢ = MT{6]
664 F = 2
665 HAMOGEN
666 $E833
667 NEDESEU
668 L0 = F
669 Ll = - F
670 B + 2
671
672 L
673 HEKVADCLN)
674 ety § = NTIR:
675 WGE N
676 MS I GCOR(HASY = B
677 $§ = 2
678 HFBEZETIHAS) = &
679 § = 16
480 HGASMETER + $
681 SE33
682
683
684
685
686 HEINTRIV(26)
687 F = 2
688 6 - mie - 21
689 $ = IMREVPOL, %
690 SUBCI{MS)
691 SEI9
692 F = =
693 F o+ 1
694 § = IMREVPOL, X
695 SUBC(NMS)
$£39

696

<:oéiQ;

17,45
" ORESYITCH = 0

" 17.16
" HEKWAD = 0

"17.17
" REINTOIY = O
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697 $ = &, R

698 ¥, $ = = §

599 $ 'at 1, 7

‘700 Y s = nMTi10)

701 Me S = WMTI1O)

‘702 Y. E = = 3

703 N F = = 2

704 HANQGEN

705 g = 49

706 HGASMETER + §
707 $ = 2

708 NEBEZETIHAS] = 5
709 SE33

710 HACREATEOB[ 781
711 SEINTEGERDIVISION
712 SEREALINTEGERD IV
713

714 ¥7
'71% WEREL(131) \/Q.\C\ 10
716 F =1

717 G -~ ng - 2!

718 SUBCLIMTIZO0 )
719 $ = G, ¥

720 G = NM[B - 2

721 Y. £ - 2

722 ¥, £ - 3

723 Y» £ = = F

724 Yy SURC({:MTI6&41)
725 Me = 6

726 G = = MIB ~ 21
727 SUBC(IMT 61 )
728 FE - '2{32" Z
729 Ne  JURR(66)

730 SUBC(:MTIBT7 1)
731 F -~ '60310', 2
732 Yo S = 3

733 Yy K{B - 1} = S

734 Yo JUMR( = 5)

735 g o+ '60204%, %
736 N, € - '4204°', ¢
737 My £ = '10000', Z
738 N, K = '10000°', 2
739 Y, JUMR(B)

‘740 £ - '10000', 2
741 £ = 1

742 ¢ - M[B - 2°

743 Yr SUBC(IMTI45):
744 Y, B = = E, F

745 My § = MTI[23)

746 My SUBC(IRGEMERATE?
747 Mo JURMR (L)

748

749

750 FE = 1

751 % =~ HoBToP

752 $ = ROBTEXT, ¢
753 SUBCI(MS)

754 SE39

200669 ~ D1112b62 SYSTEEMPRI

13

INTEGER?

HCYCLED

@ = REvPOL! =~

G 1= REVPOLI =

G ¥ REVPOLI[ =
Nl ?

e)

@)

B

G = REVPOLITOR)

MEGT

IDENTIELER N§?
RLUSG?
MiINWE?
TiMES?

DIVISION?

G = REVPOLIL -

E = &y %

Gl

" HEREL = O

" 17.18
" HEREL - 1
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7585

758
757
758
789
760
761
762
763
764
765
766
767
768
769

770

771
772
773
774
775
7768
777
778
779
780
781

‘782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809
B10
811
812
813

()
Ny
Y
W
N,
Ny

Y.
Ny

U
W
Ny
Y

My
My

No

Y
N

&
MT(381]
1
MORATOP
T
1
¥[8 - 3
clUImTi28 1)
HOP [ 45}
134540, %
- Y3GBL0 . 7
unp € 4)
- 10000, 2
+ Y4000, 2
ume s
- F
£, T
HSIGCOR ' HaS ', K
MmTi22)
nrTi22]
M
HOP
ri0540°¢.
'24%10°',
t10060°,
NCORI[HAS?
1

L= Q
U T @ o0+

11

NN N

]
1
w

MC

DT AN NTNOHVNRMCWN AN OGN ITHMG W

€
1O 1 Mmoo u

HCBEZET (1145
HS 1 GCORIKAS !
g = 0
HFREZET [ A5 ]
$ = 6
HGASMETER « 3
SE33
HACREATEOBI[ V78!
G 5 = MR =~ 2]
§ = IMREVPOL, 4
SUBCIMS
$E39
GOTOR(MC ! ~ 11)
v1n00000°

- 1, E

1, &

‘160, 7
p(11)

Mg - 2
L
HSIGCOR I ADY, ®
18

2
= 8

mrTi3]
eLl = 9
$E33
HETRCQON
MERELT42
g - 2: z

[
@

1
o

Y

<<+ 0y

NN T HC AN Y
[a)

" uw wn

o I
kg
i}

t1000000° (2 = VARIANT)

G = REVPOL{ - @)

>7
<?

ZET LAATSTE TEKEN

h s $ = = 1, €
Ty $ = 1, £

: ]

<?

>7

HCYCLED

= REVPOLI[TOR]

SUBROYTINE @
e = REVPOLI = @)

SURBROUT I NE

EINDE SUBR,
2 = VARIANT

CONSTANT?

IDENMTIFIER ME?

i

i

(WORDT 00K GEBRUIKT OP 29)

17.18
HEREL ~ 2



104 =~ 619 =

814
815

816
817
818
819
820
821

N

822

823
824
828
826
827
828
829
830
831
a32
833
834
835
836
837
838
839
840
841
842
843
B44
845
846
847
848
849
850
851
852
853
854
855
asé6
8%7
858
839
860
861
862
863
864
865
866
867
868
869
870
871

Y
-
Ve
)

Y

Mo
Y
Mo
Y
Wy
1)

JUMR(17)
F = 2

G -~ p[iB - 2°
SUBGCLIRT. ~ 251
MEe = G
F = 1
G - M'g -
SUBC (IMT !
- &
2, 2
te170t
th1L7L?
HS1GCORTHADY, R
'100-

RCS(12?

$ + WMC[ - 11
HGEN

JURR (= 711

F = 1

6 ~ M[B -~ 11
SUBC(IRTL - 421)
$="G,F.’

$ = - %

$ '#' 2, 1

‘6171

te17n:

- 1

- 2
HSIGCORTHART, R
1100 -
(12?

'75400°

]
HWANQGEN

$ HS1GCOR[KAD]
MS 1 GCORTHABY = -~ §
JUNR (> 89)

1 W
N ’
e

KRR
nonon e
*

Y
$
4
I3
$

$

RC
$
$

N+ 0080 4d4n 0

HECOMREL (152) o pley

]

Yo
'
Y

Y
Y,

HCONCORIHABT = = B
F = 1

G - M[B - 1]
SUBC(INTIS?7]1)
H G, R

- 3

' 4, %

Sl O T

C =5

SUBC(:mT 81}
JUMR (54

£ - '202*1 Z

$ = NMT[43]}

SUBC( tHGENERATE)
JUNR (34)

£+ '100, 2

0 o= H

$
5
]
1

200669 = 1112562 SYSTEEMPRI

(C!&Qxlom

G 1T REVPOL!

G '= REVPOLI

REAL?
£ = Rdyy,
e = Dy, 2

E/G + DYN,

P4

6 = REVPOLI

REAL?
G - Ryn, 2
£ - Dy, %

F/76 + QYN,

Mc(0)

- COMPLEX

MULL?
£ = F, 1

COoNSTANT

4

- 6l

- 6}

- ¢!

17,18
" HEREL = 3

" 17.19
" RHECOMREL = O



104 = 620 -

929

SUBRC(IMT: ~ 91)

872 Ny JUMR(IA)

873 $ = Mg ~ 27
874 NC = S

875 $ = HSIGCORTHMAS ],
876 Y, § = 18

877 N, § = 2

878 Mg = $

879 $ = MTII:

880 LD = &

a8s1 $E33

882 HETRCON

883 HECQMREL 149!
884 $ = HFBEJEYTIKAD!
885 s = 3, 2

886 Ny Jump (1)

L1 ¥ £ = 2

888

889

890 ¢ ~ RIB -~ 21
891 SUBCLINT 271
892 $ = o~ MR - 1]
893 § '#' 2, 7

894 Y, § = ‘6170

895 Me § = '6171°

896 Ve § = HSIGCORIHAR!,
897 N S -~ '100°

898 BRCS(12)

899 $ + G

900 HGEM

901 JUNR(5)

902 § = HSIGUORIHABT,
203 Yy €8 = MT{11)

904 U & = MT{111

o005 E = = 2

906 HANQGEN

907 g -1

908 $ = MTIS8?

909 MGEN

910 $ = MTi7)

911 F = -2

912 JUMB(BS)

913 g -~ 3

914 £ = Ff, 2

915 £ -~ MCi~= 271, Z
016 E + MC[~ 21, 7
917 Y, 13 :M(E!-??, Z
918 B -~ 2

919 § = 'HREvVPOL, ¢
920 SUBC(MS)

921 $SE39

22

923

24 GOTOR(MC = 11
925 E o~ 1014, 7
926 My JUMR(28)

927 E = 2

928 G - Mg ~ 1!

200609 - 41112562 SYSTEEWMPR!

R

3

L

#

(1)

it

- X
+, 2

REAL?
F - DYW: 2
& - DYN, Z

/76 + DYN, Z

E = Mgi= 21,
E + MCl= 21

Y, F = M(B - 21,

B~ 2

SUBROUTINE 6

IDENTIKIER NE

4
2

2 -
.« -

Z

REVPOLI~ @]

"17.19
" HECOMREL ~ 1

" 17.19
" HECOMREL =~ 2



104 » 621 ~

200640 = 11112562

930 Me = 6

931 § ¢ MSIGLORINAD], ®
932 Y $ = '617"

933 My 8§ = ‘607

934 RCS(O)

938 s + B[(B ~ 11

936 $§ + 2

937 HEEN

938 $ 5 HFBEZET!IHAS]
939 S hed 3: Z

940 Ny S = '6272¢

941 Ny JURRE8)

942 $ = MTI11)

943 WGEN

944 $§ = MT[~- 251

945 F = =2

9456 HANQGEN

947 $ = HSIGCOR!MASY, P
948 Y $ = '6172°

949 Ne § = 6072

950 RCS(12)

951 $ + NMCl- 1]

952 HGEN

9583 JUNR(47)

954 Y, & = m{B ~ 2!

955 FE = 2

956

957

258 G - BB - 2!
959 SUBC(sMT I~ 3715
960 E = = &

961 E o+ 1

962 SUBC(IMTI= 40
263 $§ = @, §

064 Y, & = - &

965 Wy ¢ ‘t#' 1, 7

266 B Jure (1

967 $ = HS GCORIHAST, ®
968 Y, § = MT{7:

069 Ny $ = RTI{7"

970 HGEN

971 § = MTI[~ B1!

972 MGEN

973 $ = MTI- B7i

974 F oz - 3

975 JUMR (26

976 G - M[B -~ 31, 4
77 G + M[B - 31, 2
978 MCe = S

979 § = HSIGLOR WAD), B
980 Y § = MTI[14}

981 My 0§ = MT[14)

982 HGEN

983 § = MCIi~ 2]

984 $ *'+' 4, 7

985 Ny JUNMR(12)

5986 $ = HSIGCORTHASY, B
987 Yo § = MT!e 32

988 L) S = MTIg!}

SYSTEEMPR

H

11

"

H

F - DyvN, 7
E + DyYN, 2

YN, Z

<
o
]

mis - 29

«
an
u

INTEGER?
G - m{g - 3}, 1
G + Mlp - 31, 2

Y, F = §[(8 - 21,

E - Mig = 41, 1
Fo+ Mi® ~ 41, 2

COMPLEX?

E o= g - 2]
Y, B = = M[® = 2]

i

H

"

17.19
HECOMREL = 3



104 o 622 -~ 2006+~9 « (1112562 SYSTEEMPR!

989 HGEN

990 " 17,19
991 “ " HECOMREL ~ 4
992 $ = KT[27: "y, £ - M(B = 61, 2
993 HGEN
994 $ = MTI19) "B - §
995 £ = = 6
996 JUume(7)
997 F -~ ¥[8 ~ 41, 2
008 FE + mi{B ~ 43),
999 Y £ = ~ Mg = 2!
1000 $ = MTI~- 78! "oy, E = M[B - 21, 2
1001 WMEEN
1002 § = MT{17) o o~ 4
1003 F = - 4
1904 HANOGEN
1005 $ = 14
1006 MGASMETER + §
1007 $ = 0
1008 HFBEZET[WAS! = &
1009 HCBEZETIHAS! = B
1010 HSIGCORIHABY = B
1011 SE33
1012 HACREATEQB[78) " HCYCLER
1013 Y, E - Wi - 61, 2
1014 B8 -~ 6
1018 B -~ 4
1016 " 17.20
1017 T -
1018 HEROVER (38} FeoveR - 0
1019 § = HSIGCORIHWABY, P
1020 My & = MTI(7! Mg e = F
1021 Ny SUBC(IMGEMERATE)
1022 M) HSUIGCORIHAS: = B
1023 £ = 2
1024 G - M[(B -~ 21
1025 $ = !HREvVPOL,
1026 SYBCINS)
1027 SE39
1028 £ = -~ F " GERRUIKT QP 1
1029 £ o+« 1
1030 § = MREVPOL, 7
1031 SUBC(NMS)
1032 SE39
1033 s = 6, B
1034 Y $ = - 8§
1035 Uy § '#' 1, 2 " INTEGER
1036 My  JUMRI(B)
1037 $ = MTI14) " g INTEGER TO THE POWER
1038 E = 2 ,
1039 HFREZETIHAS! = G
1040 F= = 1
1041 Junp (72
1042 W $ tw! 2, 7
1043 Y & = 2
1044 [\ g =
1045 HFREZETI(HABT = §

1046 Ys $ = WMTIA;



104 » 623 =~

1047
1048
1049
1050
1051
1052
1053
1054
1055
1056

1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089

1090
1091
1092
1003
1094
1095
1096
1097
1098
1099
1100
1101
1102
1103
1104

200669 - 01112562 SYSTEEMPRI

HGASMETER + §

$§33

MACREATEDB!78) "
SE INTEGER TO THE ROVER

SE REAL 70 THE ROVER

SE COMRLSYX TO THE ROVER

RECOMRLUYS(215)

Y

Wy
Y

)

By

£ =1

G - NMIB - 10

SUBC(IRMT 79, "
s = %, ®
$ = =~ 8
s !,‘9 4’
JUMP (25
§ = MFBECETIHAD)

s - 3, 7

JUMR (198

SYBC(IMT 1921 "
§ - '10310', ¢ i
S = MTI17) "
s = MT{17] "
F = -2

HANOGEN

s = MT{124] "
SUBC(RHGENERATHED

F o= 1

¢ - (B ~ 21

guBC(mMT 611 "
JUMP (4)

§$ = = HSIGCORIHASY, P

E = = £, B
MS I GCOR{HAS ]
JUMP (D)

g = ~ 5, P
HS 1 GCOR[HAS ]
g = 4
JUMR(166)

z .

EH]

$

#
0w

MGt - 21
Mmel - 21

= = M8 - 1!

WBCIsMTI48 ) 1"
$ + '104', 7 "
HJUMR (81

E =2

G - M8 -~ 11

SUBC(IMTIA3Y)) "
ME = = §

§ = HFBEZET I MAB)
s - 3, 7

JURR (167

"y 4+

w & Mmoo,

HCYQLED

(

$)

HESEA

COMPLEX?

INVERT OP
CONMRLYS ?
- 2]
- 2]

o+ Mol
F - Mgl

$

$

it

1= - (G

14
s - -

(¢

=

::-"

¥ REVPOLLI = @)

REVRPOL I

REVPOL [

IDENMTIRIRR NE

S

]
.

-
-

-~

(6

-
=

REVPOL I

- 6el)

- @)

» 17,21
" HECOMBLYS - O

Cowplax q&&'wﬁ-‘ow

"17.21
" OHECOMRLYS - 1
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1105 SUBC(imMTI 1591
1106 $ - 10310,
1107 Y, § = *303:

1108 My $ = '307

1109 RCS(8)

1110 $ + Mg - 11
1111 $ + 2

1112 HGEN

1113 S = MTI28)
1114 F =2

1115 HAMOGEN

1116 JUMR (O}

1117 Y $ = ‘627

1118 By $ = ‘637

1119 RECS(D)

1120 $ ¢« MCF -~ 1]
1121 FGEN

1122

1123

1124 $ = MTI18)
112% HGEN

1126 $ = MT{17}
1127 MGEN

1128 $ = MT[15]
1129 F = = 2

1130 WANOGEN

1131 £ =1

1132 G - M[B -~ 21
1133 SUBC(:MTI12 )
1134 $ = $, R

1135 My JUMR(4)

1136 § = HOP[HAS)
1137 8 = '14310', ®
1138 $ = HSIGCORIHAS],
1139 Y: HWSIGCOR([KAS! = - §
1140 $ = 22

1141 JYMR(118)

1142 MC = F

1143 L) E + M[B =~ 4]}
1144 N, M[B = 4) = F
1145 F o= MCi - 2]
1146 § = 'HREVPOL, 2
1147 SUBC(MS)

1148 $SE3Y

1149 $ = - G

1150 GOTOR(MCI -~ 11
1154 § = MSIGCORI[KAS],
11862 Yr S = MT126)
1153 Ny § = MTI[25])
1154 F = 4

1155 HANQGEN

1186

1157

1158 § = MOPIHAS]
1189 $ =~ '10310', 2
1160 ¥y & = '313¢

1161 Ny $ = '317°

1162 RECS8)

200669 ~ 1112562 SYSTEEMPRI

E

2

"

"

INVERT

COMRLY
o+ Qy

op
$ ?
N

£~ DYWN

ve

i
73

m

PY

™
L1 I 1]

W
¥,

£ = MC

§ 1= -

SUBROY

mef{2)
meiel

COMRLY
F = DY

£ = -

Me X

- QPYN, r'4

F + wilg -~ 4)
Mig - 4] = F

( - 21

(@ 3 REVPOLI

TINE § 1z =

= K
T -

R

$ 7
N
YN

(@ ts REVPOL{

wo17,21
" HECOMRLYS - 2

" 17.21

" HECOMRLYS ~ 3



104 » 625 =~

200669 - 01112562 SYSTEEMPR!

1163 s + NMIB -~ 1)

1164 KGEN

11685 § = MT(101) "M - 21 =€
1166 HGEN

1167 $ = MT[100) g oz M)

1168 £ = - 2

1169 HANQGEN

1170 $ = HOPIHAS]

1171 $ - *10310'., 12 ¥ COMRLUS?

1172 Y, $ = '303 E o+ DYN

1173 Ny, § = 307 " E - QYN

1174 RCS(8)

1175 $ + Mgl - 11

1176 $ + 2

1177 HGEN

1178 HS1GCORI[HASY = B

1179 $ = 19

11890 JUMR(81)

1181 MCi2) = F

1182 MCr2) = - €

1183 SUBC(::MTIB5 ) * INMVERT OP

1184 FE = 2

1185 6 - M[B - 2]

1186 SUBCCIMT! -~ 391

1187 F = ~ F " GEBRUIKT OP 16
1188

1189 " RHECOMRLYS =~ 4
1190 F + 1

1191 SUBC(IRT! = 421) g 12 m (G 13 REVPOLI(
1192 ¢ = S, R

1193 Y & = - §

1194 Wy § 'u' 4, 7 O COMPLEX?

1195 My JUMP(31)

1196 $ = MOPIMAS)

1197 $ -~ '10310', 2 HCOMRLYS?

1198 Y, $ = MT(19] g e MR - 4]
1199 My S = MT(19] Y - R =~ 4)
1200 HMGEN

1201 $ = MTI18]} " omie -~ 4) = F
1202 RGEN

1203 $ = MT{17) "g o= Mel o~ 2), 2
1204 F == 2

1205 HANQGEN

1206 Yo, 8§ = MTI15) "N, E + mig -~ 4]
1207 My 8 = mMT{15) "N, F o~ Mi8 -~ 4)
1208 MGEN

1209 Yo $ = MTI14) CINEVIR MiB -~ 4) =
1210 Ny § = NMTI14]) "ON i ~ 41 = E
1211 RGE N

1212 Yo § = MTI ~ A4] " E = ME[ =~ 2]
1213 Ny, § = MTI12] g s o~ ME[ = 2]
1214 F = =2

1215 HANQGEN

1216 HSIGCOR[5AB] = B

1217 JUMR( = 74)

1218 FE + M8 ~ 41

1219 E - BB ~ 4!

12290 Bwig - 41 = F

1221 F = MCl = 21, 2



- 404 = 626 - 200669 -~ 01112562 SYSTEEMPR|

1222 " 17.21
1223 " ORHECONRLYS -~ B
1224 [ ') F + nia - 43
1225 My K = NIB - 41
1226 Ny NMIB - 4) = F
1227 Ny ®R[B = 41 = -~ F
1228 FE = = MCl - 2]

1229 s '#" 1, 7 " |NTEGER

1230 $ = HOPIHAS]

1231 Ny JURR(LS)

1232 $ - '10310', 2 YOCONRLUS

1233 Y § = NTI25) "G o+ MIB ~ 3]
1234 My § = NTI25) e - MIB = 3}
1235 HGEN

1236 $ = KTI24) 5 = MtB ~ 21
1237 HGEN

1238 § = MT(23) " M8 - 3) = §
1239 KGEN

1240 $ = MT{22) s o= MCL - 1]
1241 F = -1

1242 HANOGEN

1243 g = MTI20] " mre - 1] = 9
1244 JUMR(12)

1245 $ - '10310', 2

1246 Y, § = MTL - 271 fE o+ MIB - 4]
1247 Ny 8§ = NTL - 27) " E o= MIB ~ 4]
1248 MGEN

1249 $ = MTI13)? "5 = ML - 11
1250 £ = = 2

1281 HANQGEN

1282 $ = MTi12) " nmig -2} = §
1253 RGEN

1254 $ = MTI{8] g =2 MCT - 1)
12565 WMGEN

1256 no17.21
1257 " HECOMRLUS ~ 6
1258 $ = RMTIR) "ogee - 21 = $
1259 HGEN

12690 JuMp( = 117

1261 G + BB - 3!

1262 G - ¥M[B ~ 3!

1263 $ = M[B ~ 2}

1264 MIB - 31 = 8

1265 E = ¢l - 4}

1266 M - 41 = §

1267 Mt - 21 = §

1268 HGASMETER + §

1269 $ = 3

1270 HFBEZETIHAS] = §

1271 $E3I

1272 HACREATEOB! 781

1273 mee - 21 = F

1274 F = MIB)

1275 § = WOP{HAS: ' GUBROUTINE INVERT OP
1276 Vs ¢ = HSIGCORIKAS), R

1277 Ny, S tet 30 000

1278 N, HOPIHAS) = S

1279 GOTOR(MCI= 1]



104 - 627 - 200659 - 11112562 SYSTEEMPRI

1280
1281
1282
1283
1284
1285
1286

1287
1288
1289
1290
1291
1292
1293
1294
1298
1296
1297
1298
1299
1300
1301
1302
1303
1304
130%
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1313
1314
1315
1316
1317
1318
1319
1320
1321

1322
1323
1324
1325
1326
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337

My
M,

SE33

HEAROR

& = HRESP
3‘5:9
$ = 2?2
HRESP = %
JUMR (- 128)

HECOMTIN(272)

W
)

My

Ny
W
A )

Ys
Y

G = = Mmfa - 17
SUBC(IMT 183!

g "% 2,2
JUMR (72}
=1

G - M8 -~ 11

SUBCLtMT 1781

$ '=' 2, 2
JUMR (20

$ = MTI[R?
L0 = %

SWBC:WMTIL781)

s = M(p - 17
MC = S

$ = 128

Mg = S

SE33

HETRCON
HECOMTIMI19]
$ = MTIA:

F = 2
HANQGEN

8§ = MTI4]
MGE N

$ = MTI{3)
JURR (3R

we = K

3 Rip -~ 41,
3 MTI = 61
14 2

6 Mg - 1]

1 1 % N

SUBC(IMTI1531)

§ = - §
$ = 77 777,
JUNMR (17

MC = S
Sﬂ'G,E

§-=2 - H8IGUORIHWAD)

HS 1 GCORTHAS]
$«»= 1341:
RCS(8)

$ + MR - 47
HGEN

§ = MT[ ~ 18]
F =2
HANQGEN

Z

R

i

RUIMTE OM BOVEN 8 TE WERKEN

v 17.22
" RHECOMTIM - O

$ % = (6 17 REVPOLL = 6)), ®
CONSTANT ?

REVPOL
REAL?

RUIMTE

MAAL

MG = f

E = M{g -~ 4}, 2

N, F % WTL - 6) ‘L )
COw- (}\U lrmv\\{\ 'P\/‘ QC\*' oy,
REVPOL,
" 17,22
"ORECOMTIN -~ 1
E #= !STAT
Mg = F



104 - 628 =
1338 $ = MTI -~ 201
1339 HGEN
1340 § = '7023"
1341 RES (12
1342 $ + MCI - 11
1343 JUNR(12)
1344 SUBC(imT 137 1)
1345 $ = M7
1346 JUMR( ~ 458)
1347 HECOMTIM 56
1348 $ = MTI - 311
1349 £ = 2
1350 HANOGEN
1351 $ = mT{ ~ 33}
1352 HGEN
1353 $ = MTI1:)
1354 WGEN
1355 § = MTI9]
1356
1357
1358 HGEN
1359 8 = MTr8:?
1360 WGEN
1361 $ = NT{7"
1362 F = -2
1363 HANQGEN
1364 $ = 65
1365 JUMR (185
1366 Yo  JURR(2)
1367 6 % MT! - 61
1368 My MR = 4) = F
1369 F = RCI - 20
1370 § + '104°, 7
137 Ny  JUMBR(1220
1372 £ = 2
1373 G -~ M(B - 41
1374 SUBC(IMT 1041
1375 G + MTI[18)
1376 NC = G
1377 § = HFBEPETIHAS!
1378 Vs 8 - 1, 7
1379 Mo JUNMR(LT)
1380 s = MT{14)
1381 HMGEN
1382 $ = MIB - 1]
1383 HGEN
1284 $ = MT[ = 651
1385 ’ £ = 2
1386 HANQGE N
1387 S = MTiR:
1388 MGEN
1389 $ = 2
1390
1391
1392 $ + MC[ - 11
1393 HGEM
1394 $ = 14°0C
1395 JUMR (157

2006469 - 01112562 SYSTEEMPR

"

1

£ o= M8 - 4, 2

N, £ % STAT
RUIMTE
me = K
E = M(® =~ 4), 2

Y, JUNR(2)

6 # MT[- 6]

oy Mg -~ 4]

m
1]

wee - 21

IDENT wE

REVPOL
6 + '706300000"

Mg = K

F

" 17.22
" ORECOMTIN - 2

no17.22
" RECONTIM = 3
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1396 - t7n6300000"
1397 $ = 6, 7

1398 G = S

1399 s ~ 2, 12

1400 Ny JUNMR(11)

1401 SUBC(:MTI84 1)
1402 $ = MTI24)
1403 F o= 4

1404 HANQGEN

1405 $ = MiB - 1!
1406 WGEN

1407 $ = MT{20)
1408 Fo= -2

1409 HANQGEN

1410 $ = MT(185)
1411 JUNR (= 221
1412 F =1

1413 . G - mrs -~ 21
1414 SUBCCIMTI46D)
1415% W g '#' 2, ¢
1416 W JUMRELA)

1417 $ = NTI12]
1418 S + MIB - 11
1419 HGEN

1420 § = MT{ -~ 92
1421 =2

1422 HANQGEN

1423 $ = MT[ - 101
1424

1425

1426 HGEN

1427 $ = MC{ - 1}
1428 JUMR( = 47)
1429 Mer2l = £, ¢
1430 Meg = 21 = F
1431 B o= MCID!
1432 - 1300002
1433 s '#' 1, 7
1434 s = WiB - 17
1435 $ ~ MT{~ 38°
1436 Ml - 11 = §
1437 Ne  JUMR(18)

1438 s = '1260"
1439 LUS(15)

1440 § ¢ MCf -~ 1°
1441 HGEN

1442 $§ = MTI12)
1443 WGEN

1444 $§ = MTI[ - 1211
1445 F = 2

1446 KHANQGE N

1447 $ = MTI -~ 1231
1448 HMEEN

1449 $ =~ 4

1450 SUBC(:MTI 38 1)
1451 $ = MT{ - 82!
1452 HGEN

1453 S = MTI1:

1454

JUMRC = 93)

200669 - (1112562 SYSTEEMPRI

"

H

RYIMTE OM BOVEN B TE WERKEN

Mecli2l = £, 2
wig - 2} = §
FE = mM[@a)
REVFOL

REAL?

- 3 85 2 4 15
Mg = €

E = Mg - 4},
INTEGER

Ny WEER REVPOL[TOP = 21

Me

K

t M(Q = 41,

RUIMTE
Y
G * 9

JYRR ()

Z

1

v 17,22
Y HECOMT (M ~ 4

OP STACK ZETTEN
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1455
1456
14%7

1458
1499
1460
1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467
1468

1469

1470

1471

1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481
1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1401

1492
1493
1494
1495
1496
1497
1498
1499
1500
1801
1502
1503
1504
1505
1506
1507
1508
1509
1510
1511
1512

Y
Yo
Y

Y

G
3 BTL - 1331
3

HANQGEN

$ = '627¢
RCS(9)

s + NI8 - 1}
HGEN

$ = mT{ - 1407
HGEN

$ = MT113)
HGEN

$ = '313%°
FCS(B)

$ + MGl -
$ + 2

3

3-'4
SUBC(IRSELLT)
S=1HREVFOL, ¢
suBC(Ms)

SE39

8 = = G, R
GOTO(MCT ~ 112
s = = 10

8 + HRESP. P

COTOR(MCT - 1
$ = 2

HRESP = %

HGE N

$ = 1

HOBRTOP =~ §
MRESP + $

GOTOR(IACT - 1717
§ = HFBEZETImAD)

§ -~ 3, 7
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376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
X87
388
389
390

391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
4nd
405
406

N
(V]

LN
Y

Ny

N,

(L
Y
Yo
By

Vo

Y
Mo
My

Y
L)

Yo

s

)

!

Ny

¢ = = M{3 « 5}
SUBC(tmT 23519
 *#' 2, 7
JUKR(L10)

$ = §iB3 ~ 4°

$ '+' 8, 7

$ '®* 1500, 2
JUMR (6

Me = 8

$ =& GLN
HTELLEFRI[HAZT =
$ = NTI!1]
Junpap2.
HATRANSREVI442])
£ = 0

s = nm(g - 5
sUBgCImMT 2251
F =1

G - Ml ~ B
SUBCU:MTI217 1)
NC ® Gy R

mig » 11 = §

F = 2
SYRC::MTI2221)
ME = @, W

i - 11 = %
A= MIB -~ 11

A t#' '5NTQY, 2
g = MIB - 21

§ 'et 150707, Z
JUMPR (45)

$§ = =~ M(B - 61
G te! Y4306, (
G = S

§ = M(B -~ 21
JURR(7)

g '#' 4, ¢

A ‘e 4, T

$ = '4Go!

mip = 61 + %

= '202°
= 1204
R (215?
+ '603407, X
S trgt 7
JUHR (108
E - f4100', 2
JUNMR(B)
b ' 4, Z
$ = 101
JUNR (200
S o*i 4, z
JUMR( -~ 13
E - '10000', 7

$
G
W
3

eNreA9 = 1112562 SYSTEEMPRI

"

ro+ 1
CONST?

NAAR CATEGORtE MAKEN

-~ DPERATOR?

-~ (ARITH B0oOL RELATIONAL OPERATOR)?
NAAR CATEGORIE MAKEN

Pt
TYRE

o+ 1
T1 OP STACK
t

T? 0P STACK

({NT REAL COMPL) EN (PROC VAR EXPR) T2

iDEM T1

DAN MEG ENZ AFHANDELEN
T1 = COMPLEX?
T2 = COMPLEX?

op COM OP

REAL EXPR

TYPE KL AAR
MES?

TYPE KLAAR
TOTHEPOWER?

T2 = COMPLEX?

HNAAR FOUT

TY =~ COMPLEX?

INTEGERDIR?

H
L

1]
L

18.1
HATRANSREY - 1

18.1
HWATRANSREY = 2
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104 » 654 =~

407 M,  JUMR(S)
A08 $ '+' 4, 7
409 Yo A tat 49 2
410 Y s = ‘202
411 Yr JUKR(199:
412 $ = 102
413 JUNR(190)
414 ¢ = = M[B =~ A}
415 U, S t#' *44Q¢, ¥
416 Mo JUNMR(13)
417 $ = - N[ =~ 27
418 s tat - o4
419 $ 's' 4, 2
420 N § = '210¢
421 N JUMe (1899
422 r - 36210, ¥
423 Y, $ = '10000°
424 Yo HIB - 61 + 3
425
426
427 Y, $ = '210°
428 Y JUMR(184)
429 § = 103
430 JUMR (175>
431 g = = MIB - 6!
432 Vs s st r1010°,
433 Mo  JUNRCLIO)
434 $ = '1067"
435 Ue $ '#' A, 2
436 Yy S '#' f{g - 2]}
437 Yy JUKR( = 11)
418 g = "10¢
439 tol s g ‘o' A, 7
440 Ny § '#' pis = 21}
441 My 0§ = 105
442 Yo s = 104
443 JUMR (162}
444 ¢ =3
445 § = MIB - 2!
446 E + '32010°'. 2
447 My Jume(12)
448 Uy $ 'e#' 'B20°,
449 Ny $ = 107
450 My  JUMR(155:
451 4 = = M[B ~ 11
452 4 e 1, 2
483 Ny § '®' *40°, 7
454 Y, $ = RI[B - 2]
455 Yo G e 130077
456 Y: S + '200°
457 Y JUrER (1559
458 $ = 106
459
460
461 JUNR(146)
462 F o+ '20000', ¢
463 Ny JUNR(4)

H T 14074,

464

2

2

rd

]

Z

n

3]

T4 = COMPLEX?
T2 ~ COMPLEX?

TYPE KL AAR
NAAR FOUT

RELATIONAL OPERATOR?

TL OR T2 COMPLEX?
BOOLEAN EXPR

EQUAL OR UNEQUAL?

TYPE KLAAR
NAAR FOUT

BOOLEAN CPERATOR?

NAAR FOUT

FUDES?

PROC EN ~ LABEL?

STATSTARTADM?
-~ NONTVYPE?

TVPE REDDEN
EXPRESS ! ON
TYPE KLAAR

NAAR FOUT
SWITCH DESIGNATOR?

T2 REAL OR INTEGER EN = ARRAY?

18.1

" HATRANSREY = 3

u"
i

18.1
MATRANSREY = 4
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465
486
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492

493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
304
505
506
507
508
509
510
s11
512
513
514
545
516
517
510
519
520
521
522
523

Y

(N
(2
N
iy

)

Mo
N,

Yo
Y

Y
Y s

By

b
()
')
Uy
N,

)
(A
)
Vo
Mo

A )
Y
U
Y

Ny
Vo
Ny

June( = “0;
$ = 108
JWUMR (140

E - ’4803', 2

JUMBEC(S)

A tut 4074,
$ = 109

JUNR (135

3 ‘st t3GN77
$ + 400
JURR(139)

¥ - t4¢00r', 2

JUMR (B}

g '&®*' 10747,
s = 112
JUMR(127)

A !*" '1{"741’
s = '201
JUMBR (131

s = 111

JUMR (122

E - '4000', 2

g = '24n:"
JUMB (126

£ - 130000,
JUumg (9

§ te' 110677,
5 = 114

JUMR (114

A e t41n40°,
JUMR (P}

Q ta' §AK77,
JUHMB (84)

§ = 113

JUMR (108

g o+ 4000, 17

Jume (169

4 =t 110407,
JUMP(2)

A ‘e 1G5ABT,
JURR(2)

$ = 116

JUMR (160

s l*. l77l

A LIS !7?9

b '+ S, 7

$ + 200
JUNR (1029

A w 7, F

§ = 1156
JUNMR(92)

4 '#' 4, 27
Jump( = 1219
£ + ‘100&&'1
JUMR(13)

A %' '1060°,
$ = 118

4

z

200AA9 = (1112582 SYSTEEMPRI

Z

2

z

pd

z

u

+H

£

t

NAAR FOUT

SUBSCRIPTION?

T2 REAL OR

SUBSCRIPTCOMMA?

NAAR FQUT

NAAR TYPE KLAAR

NAAR FOUT

PARAMETER COMMA?

NAAR TYPE KLAAR

ETHEN?

BOOLEAN EN = ARRAY?

NAAR FOUT

NIET ARBRAY EN NIET NON TYPE?

LABEL PROCEDURE?

NAAR FOUT
FELSE?

- ARR EN = NONTYPE?

LABEL PROC?

MAAR FOUT

NAAR FOUT

BECOMES

~ NONTYPE EN ~ LABEL EN = ARRAY

INTEGER EN = ARRAY?

v 18.1
" HATRAVEREY ~ 5
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581

524 M,  JUMR(85)

52% $ '# 77

526 A '“' O?‘__?!

827

528

529 $ '+ A, Z

530 Yy JumMp(2)

531 Uy § ta' 8, 7

532 Yo 4 '®' 4, 2

533 Y» $§ = M[B ~ 2]
534 Yo JUMR(247°

538 s = 117

536 JURR (75)

537 E + ‘4000, Z
538 N JUMR (42)

539 Ve 5 'x' B, 7

540 Y, JUNRL4)

541 e A '®' B, 7

542 Mo JUNMR(76)

543 $ = 119

544 JUNR(E7)

545 $ '+' 113000
546 A '+’ 'ig000°
547 Ve g '#' *3N074°',
548 My  JUNR(7)

549 We & '#' 3, 2
550 Y: JUMRC = 3)
551 e & '#' '30000°,
%52 Yy, JUNMR(18)

553 W, A4 'a#' *40 000°%,
554 Yo & '+' t4n 000°
555 JUNR(15)

556 We § '#' 41, 2

557 Y  JUMR(S)

558 We & '#' 130074,
559 Yy § '+' *40 000°
Be0 Yo  JUMB(18)

561

562

563 We A ‘et 4, 7
564 M, JUMR(B)

5689 JUMRC = 21)
866 Uy $ '#' 2, 7

567 Yo JUNRL(D)

568 WV, A 'a' 310074,
85469 Yy § '+' 40 Qof?
570 Y JUMR(10)

871 Uy A ' 2, 2
872 Y, JUWMRC = 28)
573 & *+' 10000
574 JUNP(13)

575 Ve § 'e' 4, 2

%76 Y Jumpt - 3I2)
577 W A *a' 130NA73°,
578 Yy JUMR( = 6)

879 We A 'w' 4, 2

580 Yo JUNMR(C = 38)

$ '+ 110000

Z

1

Z

r4

F4

200669 - 011125672 SYSTEEMPRI

4

L]

"

NAAR FOUT

SAME TYPE?

BEIDE NIET BOOLEAN?
T2 NIET COMPLEX?

via POETSEN VAN D14 NAAR TYPE KLAAR

MAAR FOUT
MULTIPLE BECOMES?

TL = BOOLEAN?

T1 -~ BOOLEAN?
TYPE KLAAR

NAAR FOUT

VERANDER FORMAL BIT

IDEM

T1 REAL OR INT FORMAL NOT B8Y VALUE?

T2 NIET REAL OF INTEGER?

FOUT 119

TZ FORMAL?Y

NAAR $ = A EERST FORMALBIT HERSTELLEN
~ FORMAL GEHAD ?

FORMAL BIT HERSTELLEN EN DAN § 3 4
- INTEGER?

T2 REAL OR INT FORMAL

L
]

18.1
HATRANSREY = 6

IN § FORMAL BIT HERSTELLEN EN DAN TYPE KLAAR

- INTEGER

NAAR § # 3, EERST FORMAL BIT HERSTELLEN

FOUT 119
- REAL?

T2 FORMAL REAL OR INT

FORMAL BIT HERSTELLEN EN TYPE KLAAR
- REAL?

NAAR FOUT 119

HERSTEL FORMAL BIT

NAAR § = &

T4 = COMPLEX?

NAAR FOUT 119

T2 COMPLEX FORMAL?

T2 = COMPLEX

HERSTEL FORMAL BIT

#"
"

18.1
WATRANSREY = 7
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582
583
584
585
586
587
588
1A
590
591

592

593
8594

595
596
597
998
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628

629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639

)
Uy
N,
Ny

L)
No»
L)

Yo
L\

Y
Y

JUMR(3IB)

£ - '10000"', 2
JUMR(5)

Y [ 074570’ Z
$ = 120
JUNR(26)

$ % A

Jump(3i)

A te 7, 2

$ '« 7, 2

$ = 108
JUMR(20)

$ = = WMIB = 6)

S ’.9 0410!, z
$ = 122

§ = 122
JUMP(1%)

% - HREVTOPIWAZ]
§$ = !HREVPOL., Z
SUBCINS)

$K39

$§ = =~ G
GOTORIMGE - 1 1)
Mme = §

G ~ MREVTOPIHAJ]
% = !HREVPOL, Z
SUBC(MS)

SE3B

6 = M(e - 3]
po(met -~ 11

B - 1

GOTOR(MCI - 11)
potmp{ -~ 11)
HFOUTIHAZY = §
¢ = MCi~ 51

ML = 8

$ = 9

$K73

HBOODSCHWAR
PO(MB[ ~ 11D

g ~ 2

r==1

$ ‘e =~ 44
SWUBC(:MT = 211)
JUMR(147)

s =3
HREVTOPIWAI] + §
r - '54240*', 2
JUMR(17)

r = 4

SUBC(INMTI ~ 341)
S"" 2, F 4

£ =5

suBg(mT!L - 371

H

1]

NAAR TYPE KLAAR
GOTO?

“LAREL EXPRESSION?
"NAAR FOUT

‘NAAR TYPE KLAAR

T2 = RFAL INT COMPLEX?
TYL = REAL INT COMPLEX?

NAAR FOUT

" 18,1

" HATRANSREY - 8
RELATIONAL?
NAAR FOUT

SUBROUTINE $ 12 » (6 ;5 REVPOLIREVTOP » @)) |

REVPOLI{REVTOP » @] i2 § bl

FOUTEN BEMANDEL ING

CLEAR OPERANDS DEALT wiTH
[
KOMT B|J YOLGENDE OPDRACHT TERUG
" 18,1
" WATRANMSREY = 9
TQO THWE ROVER
f
CONST?



104 ~ 658 =
640 Y s '#' 1, 2
641 Y F =6
642 Y suBg(ImT{ ~ 400)
643 Yo $ v+ 2, 2
644 Y FE = 2
645 Y, SUBCOIMT! -~ 431
646 Yy S '#' 7
647 Y, $ = 3, ®
648 ¥y $ = '50310°
649 Yo £ =1
650 Yy SUBGCINTI - 421)
651 JURR(52)
652 G = M(8 - 8, B
683 Y, $ = M[(8 - 3}, ¥
654 Y JUNR(S)
655 G + mpte -~ 31, ®
6%6 Yo $ = M(B - 11
657 Y § '#' M(B = 61,
658 Y $ = NM[B » 2]
659 Yy § 'e' NIB ~ 71,
660 N JUNMR(43)
661 G = =~ M[(B -~ 5]
662 SUBC(IMTI931)
663
664
66% £ = 4
466 G = HMREVTOP (HWA3)
667 SUBC(INTIOND)
668 $ = = MIB -~ 6]
649 U $ '#' 2140+, 2
670 Mo JUMR(T7S)
671 We 8§ + '24000', W
672 My JUMR(17)
673 ¢ = e ~ 11, 2
6574 N $ = Mg -~ 21
675 N! S - 3: Z
676 Y, JUNR(Z28)
ﬁ77 L 3' b 4
678 N, ¢ = M[(B -~ 21, &
679 Y JUNMR(S)
680 $ - 2, 1
681 My JUNMRI(2Z)
682 FE + 1, 2
683 Y S=M[B-‘5M ?
684 Yo JUnR(20)
685 F = 2
Y.1.] SUBC(iMT!{ = B21)
687 F = 2
488 SuBC:MT[ -~ 781)
689 JUMR(15)
690 Ve S + 1340060, ®
691 N s JUNR(42)
692 $ = ¥iB ~ 1}
593 $ - 1p 7
694 Y, JUMR(1O)
695 ¢ = i ~ 21
696 E = 1, 7

697

2

Z

200669 - 01112562 SYSTEEMPR!

*

"

INTEGER?

1§ EXP = 27

NtET COMPLEX
KYADRAAT

b
CREATE PRIMARY PATTERN

NAAR CREATE PRIMARY PATTERN

CATEGORY(G)} K

CATEGCORY(G); L
OPERATOR PAKKEN
ARITH OP?

+ OF = OF COMPLUS OF COMMIN?

WiSSEL EALSE

wiSSEL JRUE

wISSEL EALSE

wiSSEL EALSE
!
b

WiISSEL VERWERKT
TIMES OR COMTINMES

wi!SSEL EALSE

" 18,1

Y WMATRANSREY ~ 10

18.1
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698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
718
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730

731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742
743
744
745
746
747
748
749
750
751
752
783
784
755
756

Y,
Wy
R )

Y
Y
Yo
W

N
By

Y
Y

Wy
Yo

Vo
Yo
Y
By

Y

Y
N,

Y
Wy

Mo
Mo

<

. L 59
B U e T RH TR
<

UMR(7)

-71:—

-
1H @ -

M[(B - 6] = -
JUNMR(4)
g = % P

an
+

mis - 2
-~ 7y = F

= M
r—~

MIB - 83:

t s+ N R

5

P

HOND1
HOND2
$ = 48

GBlLL + 3, P
$E115

A = 8

GLL = A

SE34

5 + '44000°',
$ = MIe - 1)
s -~ 1, ®»
JYHR( = 33)
G = M[{B~2),2
JUNMR( = 55)
$ - 2p Y 4
JUMR( =37

E - 3, 2

g = MlB - 51,
JUMR( - AD)
JUNMRL = 41)
$ + '71110°,
Jump( = 43)
s LR 34100’
g *+' '1010°,
JUMR O = 464)
3 = NMIB-2]

$ -1 ,R®

'4000°, 2

- MIB = 7}
' - gl - 21}

$

- MIB = 61
et - g ~ 11

$

- qe - 31

- 8) = -~ 8

g

4

4

200669 ~ 01112562 SYSTEEMPRI

¥

B

Z

1*

u

Wi1SSEL IBME
witSSEL EALSE
- (L = K) £ 0
WiISSEL IRUE
WiSSEL IRUE

CREATE PRIMARY PATTERN

PARAME TERCOMMA

FUDES?

DIV OF QGOMRIV?

wisSEL EALSE
Wwi1SSEL ITRUE
“WiSSEL FALSE
wiISSEL IBUE
wiISSEL EALSE
NON?
RELAT |ONAL?

BOOLEAN OP?
wtSSEL EALSE

" HATRAMSREY ~ 11

v 18.1
" HATRANSREY - 312
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7%7
758
789
760
761
762
763
764

765
766
767
768
769
770
771
772
773
774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797

798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809
510
811
R12
813
A14

L)

N
My

)

Y
Y

Ny

Y
)

Y,
hy

F = 4

SUBC(IMT! = 1501)
s t=' 2, 7

JUBMp(C -~ 72

JUNBRC( =~ 53)

ne = 6

SUBG(IMT = 1541)
s ‘et 2, 2

F =0

JUMP (14)

$ + '104°, 2
F =1

G + M(B - 1]
supclimT -~ 1611)
JUNMR(4)

$ '#' 4, 72

3 i

3 0

R (5)

S, B

G

-1 N =onou

"

4, 2

[ ]

"o W
N

Mgl ~ 21

g = 11 = G
GOTOR(S)
s = K{B -~ 4}
F = =2
SYBC(iMTi~ 1721)
JUNR (=~ 151)
GLO = §
$SE33
HACQONEXRR
$ = HTELLER{WAZ!
GLt = §
JUMR (= 65)
$ 't =040 (00
JUMRP (- 165)

o
$
-
S
K
K
$
0

HATRANSRS(191)

W
N

Yo

$ = MPRECSYMIHAJ]
$-8.?

JUKR (186

Lus(l)

MEC = &, R
JUKR(18)
£ + 1, 7
JUtg €3
B~ 2

200669 = 01112562 SYSTEEMPRI

u

#H

|
CONST?
wi1SSEL IRUE
WISSEL EaLsSE

SUBROYTINE CATEGORY

T I
CONST

IDENT NE?

(I |

COMPLEX?

COMPLEX?

it 3 LAAT IN & THREEUNDERTOP ACHTER

HIER KOMT WACOMEXPR TERUG

POETS D14,~FORMALGEHAD

NAAR TYPE KLAAR

$ 15 2 # CIN

pLiZ2 # CiIN] IND DECLAREDR?

" 18.1
“ HATRANSREY = 13

"18.2
" HATRANSES =~ O

NOT DECLARED EN NOG NIET GECONSTATEERD?
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B15
816
817
818
£19
B20
821

fe2 -

823
a24
825
826
827
828
829
830
831
832

B3

534
B35
B36
837
£38
839
240
841
642
43
844
B45
B46
847
R48
B49
850
851
82
883
BS4
855
856
857
858
859
B&0
861
862
6863

864
B65
R66
B&7
B68
69
870
871
872

Vo
Wy

Y
Yo
Yo

Y
Y

Yo
Ny

Uy
Ny

)
Y

()

SE33
HAZOEKSROOR

e = - M(B - 2]
$ = RDL, 2
SUBC(MS)

SE38

F = =~ 2 " NOT DECLARED, MAAR REEDS GECONSTATEERD
oomCl = 177

s = 125
HFOUT{RAZ]
$ = MCl =~ 27

NA = §

$ = 9

SE73

HBOODSCHAR

$ = €

$ '#' 16600, Z " NON FORMAL PROCEDURE?
§ ' MAN057*, 2 " NON FORMAL LABEL?

S M
L5 7]

s = Mt - 2

RUS (1)

JUMR(S)

$ = @

$ '#' 11000 7
SUBC(:MTI36)
RUS(9)

$ -~ HCBHIRA3Z) 2
8 = @

$ 'x!' 7727

§ + '73000° " MAAK MA - ADDRES
SUBC(:MT 1041

JUMR (98)

SUBC(IMTI102])

= Mm[B - 11

tet tAG000C

tet 30000, R " OFORMAL NOT BY VALUE?
= 204" " OIDENT £

= '104" »OIRENMT MR

SUBC(:RT 961

s = M{B - 11

S ' '5/20'., " PROCEPURE AND = LABEL
JUMR(12)

G = HNEXTDEL [HA3]

E + 6242, 2 " ROUND OPEN

F - 10, z i RECOMES

JUMP(R)

$ = HREVTOPIHAZ]

g - 1

W =FORMAL ARRAY?

N WY

SWUBC(MTIBHI)

$ = Nrg - 11

SYUBCl:MTI BG4

5 = '32010" "OEURES
SUBC(INMT 82

$ = MIB - 11

$ tat Y65, 3 U REAL, INTEGER, COMPLEX,

BOOLEANT?

v 18,2
" RATRANSES ~ 1

"t 18.2
" WATRANSRS ~ 2



104 = 662 ~
873 Ny JURR (SN0
874 Ve 5 '®& 15600, Z
875 Y, JWMR(K2)
E76 $ t+' t410000°
877 g 'w' P3INOO0Y L2
878 JUMR(T?
B79 F = = 1
A80 G - B - 31
881 § = 1WDL, I
882 SUBC(MS)
AB3 SE39
684 $ = &
885 GOTOR(MC =111
886 SUBC(:MTi=8Y)
887 A\ ] $ = NI(B=1]
£88 Yo o JUmR(29)
889 BUSE)
LA $ '#' 63
891 6 = = n( -~ 21
892 Ml - 21 = ¢
893 FE + 108, @
894 Ny  JURRC = )
895 F - 108
8986 $ =" 6
897 RUS(1)
£98 £ = NG
899 $ -~ 27
200 B = 8, F
901 A = 1
902 g = + 0
603
g04
°05 Yo LCSA(R)
206 1 ) g = =8
Q07 My RCSA(R)
08 B = MG
90¢% Ml - 11 = 4
910 M = §
211 noimdt ~ 11>
012 HBQVI
913 WBOV?Z
914 MA = B
915 Ghl = A&
816 $ = 36
917 GBIk * §, P
918 $E8115
919 $E34
920 $ ' 'EAQN0 , 2
Q21 L) § = &
922 Ny RUSH(Y)
923 Ny 8B '#' 63
P24 N £ - 1
925 wig - 2] = ~ §
926 B - 1
027 Fo= + 0
928 NG = F
229 JURgl = 189
@30 RUS(15)
231 $ '#' 63

200669 =~ 01112562 SYSTEEMPRI

L2

H

L]

i)

NON FORMAL PROCEDURE

"FORMAL?

STACK(P)

$ = REST(CIN,

TARRAY?

BLOKHOOGTE:

54)

1
"

18.2
HATRAMSPS ~ 3



104 = 663 -

932 MEs = 21 = = §
933 $ = MNEXTDEL [HWAJ]
234 $ + 6232, 2

235 Mo gyme( = 10)

936 $ = = g8 = 11}
937

938

039 Wy § 'a* 4, 2

9490 RUS(21)

641 LWS(2)

942 Y, Eoz o imMSi2451

943 Ny E = iMS1047)

944 $§ = = M{3 ~ 21
045 s + 1

Q46 LUsS(?)

Q947 s + G

948 £ =3

949 ¢ =~ MREVTOP HA3]
950 syag(imrTr7 )
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1614 F = 2

1615 HANOGEN

1616 JURBP( =~ 558)

1617 JUMP (1)

1618 $ERI

1619 § = MI[ -~ 2]

1620 DOS(MC [~ 2561)

1621 " 18.10
1622 ~ " HEBOVAL = 0
1623 HEBOVAL (RO

1624 ¢ = = tlg - 4

1625 $ = IMREVPOL, £

1626 SUBC (NS

1627 SE3R9

1628 $ = G, R ¥ GEBRUIKT 0w 70 DAAROM DE B
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162¢ Vs STE'6, 7 "o~ (1D OR Con)Y?
1630 Y2 JURP(28)

1631 Mg = $ " GEBRRUIKT Opr 16
1632 § = HMFBEZETIHAD], 2

1633 Ny SURC(:WMBERGF?

18634 Yr S T HCBEZETIHAB!, »

1635 Ne JUNR(S)

1636 S = HCONCORIHAST, ®

1637 Y, $§ = WMT{24} ' g = T

1838 Ny S = MT(24) g = =T

1639 HGEN

1640 $ = RT{~ 101 " Me = §

1641 F = 1

1642 HAMQGEN

1643 MCONCOR{HABT = B

1644 HCREZET[HABY = B

1445 F = 2

1644 G - Ml - 21

1647 $ = IHREVPOL, I

1648 SUBCI(MS)

1649 SE39

1650 § = =~ WMCi= 11

16851 g '#' 2, 7 " CONST?

16%2 Me  JUWMRILI)

1653 $ = G, B

1654 Yy § = WMTI9] "= 1, R

1655 My $ = MT{9? " =T~ 1, R
1656 " 18.10
1457 "o -
1688 G HEBOV AL b
1659 8§ = 4

1660 MHGASMETER + §

1661 WA = B

1662 GLt1 = A

1663 $E34

1664 $ = T -

1665 $ = =T

166¢ $ = 1, ®

16647 $ = = 1, ®

1668 ME = G " STACK REVPOLITOP = 2]
1669 F =1

16790 G - M(B ~ 27

1671 $ = MREvPOL, 2

1472 SUBCIMS)

1673 $E639

1674 $ = G

147% $§ '+ rion00

1676 § ‘s 1InQONY, 2 " FORMAL BY NAME?
1677 N, § = '1264" g ® DYNs R
1678 My LUSI(15)

1479 Ny $ + NMCI=- 1)

1680 Ny JUMR(=- 23)

1681 $ = MRESP

1682 5 - 3: [~]

1683 N ¢ = 2

1684 My, HRESP = §

1685 s = '1377° " ROS(DYN)

1886 RCS(10)

1687 $ + M~ 1)
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" 18.10
" HEBOVAL -~ 2

" 18.11
" MASTATCOL ~ O

1488 HGEN

1889 $ = MT{1%) "ODR(RERY)
1690

1691

1692 HGEN

1693 G = = niy -~ 2}, B

16894 Me § = MREVPOL. Z

1695 My SWBC(MS)

1696 N, SUBCR(:R2EIM)

1697 E - '22010°, 72 " BECOMES?
1498 By $ = MTIi- 67! g =z G, B
1699 Ny SUBC(!HGENMERATE)

1700 Y» HCBEZETIhAS! = « 8

1701 S = HSPAN

1702 $ + MASIS

1703 Uy § = HMAXSPAN, W

1704 ¥y HMAXSPAM = §

1705 5 = 12

1706 JUMP (= 45)

1707 RO(RERV)

1708 .

1709 L X ¢o

1710 WASTATCOL(221) 7 CAWQ”NQ’ \h’PSQ“

1711 $ = wM(g ~ 1!

1712 Vs & = '501', ¢ " STHEN?
1713 N JUMRULL)

1714 $ = HRESPIKAZ)

1718 s -~ 5, ®

1716 W s = 2

1717 My MWRESPIWASY = %

1718 § = MTI3E) MR (3)
1719 HGE N

1720 s = 'Sg23! "o, JURR(CISTAT)
1721 SUBGC(IRTI170 1)

1722 § = MCi~ 11

1723 SUBC(WREST!T)

1724 $ = HMIB - 11

1725 Vs S = '601°, 7 HOSELSE?
1726 Ny JUNMRI(B)

1727 $ = - M{8 - I

1728 SYBC(IHRESTITIZN)

1729 $ = '65fz2ur, 2 WOJUMR(ISTAT) YZET CONDITIE N
1730 SUBC(IMT 14611

1731 JYMR(42)

1732 Uy & =~ "1102', U FORCLAUSE?
1733 My JUMR(43)

1734 g = 150 " opRIJS RLO3EZ + DE REST
1735 WKOST

1736 § = WMTI18) " ogyBER(IRLIN3ER)
1737 KHGEN

1738 s = MTIi24) " osE6

1739 KHGEN

1740 £F =1

1741 G = HOBTYUP

1742 $ = HOBTEXT, X

1743

1744

"o18,11
" MASTATCOL = 1
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1745
1746
1747
1748
1749
1750
1751
1752
1783
1754
178%
1796
17587
1758
1759
1760
1761
1762
1763
1764
1765
1766
1767
1768
1769
1770
1771
1772
1773
1774
1775

1776

1777
1778
1779
1780
1781
1782
1783
1784

1785

1786
1787
1788
1789
1790
1791
1792
1793
1794
1795
1796
1797
1798
1799
1800
1801
1802
1803

Vo
N

We
Y

L)
N

Y

sUBC NS

$ = A )
notRt- 1)

e = = .",‘!(“gs - ?"9

HOBT

§ = ‘*i1z22% u
LUS(18?

S + HMAXSPAMIHASZ]

e = = %51(3 - 7!1

HOBT

JURR (7

JUMRC3?

SUBCD (- RN3ED?

r100c00nc?

SE33

p o= wiB7:, 2

SUBCRD(IRZERSR)

SEE

$ = 1

HCBHIHMAR: ~ §

$ = mig ~ 7

HSPANIKAZ] = §

§ = NIB - 61

HMAXSPANIHAZ) = §

s =9

$E73

HABLOCK IMNT(238!

B -5

HONDL

HOUD?

s = 0, 7 "
$ = MEi{~ 1]

HGASMETER = §
JURR{(» 64)

¢ = '"1201¢, 1 u
JUnR €3

Mmy = B

L1 = A

JUMR (145>

$ = 0

MKQAST

$ = HRES=»(HAZ]
$ =~ ®iB ~ 6!

s - 12, »

$ = 2
HRESPIHASZ) = §
WGEEN

¢ = 1

HOBTOP - &
HRESPIHAS) + 5
$ = WIiB ~ 61, ¢
JUMR(93)

G -S4 m{ﬁ -
$ = WOBTEXT, %
SUBC(MS)

SE39

$ = ¢

STATEMENT L !NK

$ = (STAT

ZET CONDITIE ¥

SiMPLE FORCLAUSE?

" 18.11
"ORHASTATCOL =~ 2
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1804 ' WGEN

1805 $ = 1

1806 MIB - &) = & .
1807 MiB ~ 71 + ¢

1808 JUKR (=~ 12}

1809 Mg = $ " SLBROUT I NE

1810 $ = HOBTOP

1811 " 18,11
1812 " ORHASTATCOL = 3
1813 s '&t - Y11

1814 G = 8

1815, $ = MfB -~ S

1816 $ '+’ = 511 U SAMEPAGE?

1818 § = HRESPIHAI]

1819 Y, $ = 3, ® oy, Jump(= STAT)

1820 Y § = MC{~ 11

1821 Y, § + HOBTNP

1822 Y § + 1

1823 Y» 5 -~ MIB -~ 47

1824 Y: SUBC(IKGENERATE)

1825 Y, GOTOR(ME[- 117

1&25 S - 50 F

1827 Ny § = 2

1828 Ny HRESP(HAIY = §

1829 $ = MC{~ 1] Ny, JUMROISTAT)

1830 $ -~ MT{~ 69 YoTREK ER AF '10000000°
1831 Y § + HRESFTHAZ!

1832 Y: s - 3

1833 N s + 508

1834 MGE N

1835 6 = = mig «~ 47

1836 $ = ROBTEXT, ¢

1837 SUBC(NMS)

1838 $ = 2

1839 HRESP = &

1840 $ = A

1841 DOMBI~ 113

1842 € = = HOBTOP

1843 G - HMRESPIWAZ)]

1844 MC = 6

1848 " 18,11
1846 " RASTATCOL - 4
1847 £ - 1

1848 HOBT

1849 6 = NCi= 1)

1850 $ = MT!~ Ré: " SE33

1851 WOBT

1852 GOTOR (MG~ 11 " £ iNDE SUBROUTINE

1853 ¢ = = K18 - 2

1854 £ + €

1855 £ - 1

1856 $ = HDL. Z

1857 SUBC(ME

i8s8 SEZ9

1859 Me = G

1860 G ~-Mig~3]

1861 7 E o+ F



104 - 679 =~ 2000649 ~ (1112567

1862
1863
1864
1845
1860
1887
1868
1869
1870

1871

1872
1873
1874
1875
1876
1877
1878

1879
1880
1881
1882
1883
1884
1885
1886
1887
1088
1889
1890
1891
1892
1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900
1901
1902
1903
1904
1905
1906
1907
1908
1909
1910
1911
1912

1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919

Yo
By

Y
Y
Y
Y
Y,
)

L)

$ = L, 2
SUBCIMS)?
SE39

$ = -~ &

$ "% 1, 7

$ = 'é6067"

s = 'A0AN?
RCSc12)

g + MfB -~ 1
HGEN

S T MTl= 1071

SUBC(IRGENERATE?
$ = MTI- 108:
SUBC(HGENERATE?
s = '7265"

$ = '7280°
pCS(12)

$ + KCi~ 1]
HGEN

B~ 2

$ = 1

HOBTOP + %

s = 'S5023¢
SUBCUITI141)
§ =1 )
HORTOP - $
B+ 2

5 = MT149]
SUBC(IMT [~ 7813
$ = MTI(~ 111
E = -7
HAKQGE N

8+« 2

JUMR (= 121)

§ = '2451!
RCs(11)

SUBC (T~ A6
JUHMR (=~ 47

e = §

$ = HMOBTOP

$ '»' - 511
¢ = S

$ = MiB - 4°
$ tg' - 511
§ -~ 6, 7
JURR(15)

G = = Mig ~ 41
$ = IWMOBTEXT,
SWBRC{MS)

HRESPI®WA3ZY + $
$ = m(B - 1

SVSTEEMPR !

HOINTEGER?
113 G + DYN
"R O+ RYN

* oy, A = MISTI, 7

"SUBCDEIRSERS)

"oRYN

"GEBRUIKT OP 172

MON, JUMR(ISTAT)

"oJunR (= 0)

"p - 2

Py, JUMR(~ 1$TAT)

" SUBROUTINE &

v 18,11
" ORASTATCOL ~ 5

"18.11
" KHASTATCOL ~ 6



1920
1921
1922
1923
1924
1925
1926
1927
1928
1929
1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943

1944
1945
19456
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1983
1954
1985
1956
1957
1958
1959
1960
1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
1970
1871
1972
1973
1974
1975
1976
1977
1978
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RCS(12)

$ + HMOBTOP

$ + 6

s - 1

WOBT

g ~ 3
GOTORIMC O 11
HRESP (K43}
2, R
MOBTOP
HBASE [HA3)
513

- 8
IMOBTEXT, «
CiMS)

A

oImMRI~ 1Y)

= - {8 - 4
JUMR (- 15)

$ = 34

GBiLL + S, R
$EL1S

5834

JURR (= 03

nrn

Y
)
N,

v

~ @ n 0

DTN OH O VY@ e

HADYNAR(BS)
A= 4
$ = 7
SE18
$ = 16
$E1
G = = HREVTOP
E o+ 1
BC = = &
SUBCCImT 711
U! s - '104‘; Fd
) JUMR(54)
F = 1
SUBC(IMTIA61)
W) § t#! 14260,
LK JUKNR(56)
Mg = S
= = 2
G ~ MCURREMNTHILOCK
& = IHBL, 2
SYBC (RS
SE39
FE +« 3
e = 6

-

- 1
HCURREMTRILOCK
PHBL ., 2

SUBC (NS

$E39

$ = 6

mig = 31 + %

e = $
vy, § - M{B ~ 2V, ¥

4 t u

11
5]
$

" FINDE SUBROQUTINE

" GERRUIKT OFP 170

" EEN VERDER
YOIRENT NE

" TypE AND{(VARIABLE,

PROC OR ARRAY)

" 18,12
Y HADYNAR = O
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1979 v 18.1%2
1980 YOHADYNAR - 1
1981 Y: B - 3

1982 Y  JUNBR(XR7)

1983 G =T = 8

1984 $ =T IHNL, Z

1985 SUBCIMS)

1686 SE39

1987 NC =2 6

1088 F = 2

1989 G -~ Mf(B -~ 5i

1690 SUBC(IMTIZB 1)

1991 § = = HIp - 4

1992 $ te' ‘*2u00°', ¢ " PROCEDURE?
1993 Y, JUmp(il)

1994 S = -~ 6

1998 $ '#' 73000, 2 Y MA=ADDRESS (OF MRP-ADDRESS) ?
1996 Y JUMp 12

1997 $ = NMIB - 2

1998 meg - 17 = 6

1999 LUS(1)

2000 s + 3

2001 6 = - %

2002 $ = IWBL, 2

2003 SWBCIMS)

2004 SE3G

2005 G = M¢l - 11, %

2006 N, § = 3

2007 RLUSS(MIB -~ 413

2008 N JURR( ~ 29

2009 : '$ = 138

2010 HFOUT & §

2011 g = 9

2012 $€73

2013 HBOORSCHAR

2014 $ ' 2, 2 "o CONSTANT?
2015 1) g o= 1

2016 B, SWUBCRTILIL )

2017 "oi8.12
2018 " RADYNAR - 2
2019 My § *#' 2, 2 "o~ REAL?
2020 My & = 1 .

2021 My, @B - 1) - &

2022 s = 3

2023 MINS(MIB = 1)), R

2024 @ = =S

2025 Yo JUNMR( =~ &7)

2026 § = 41

2027 GBILL + S, P

2028 $€115

2029 $E71

2030 ¢ - wis -2 reomestine Ao ook of the fape gob omal

\\ Jf(«\o_ ‘&Cag;@/( ) C\‘QQ«D \/:MQS e \M:SS‘\\«E&L‘QD{,



5194~9~682 -

-
e

HEYM(179)
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A
$
5§18

$ = 23

. ;\A 4£\RS> *ztyq_

7

na

Wa S
MVERDERI.EZEN, R
HVYODRSYM
(1wT 1221 ' "
1. P "
(8)
DERLEZEN = B
HMBANDCORRECY, R
(133>

HBOQQRSCH!
b s HTEXT
JUKR(2)

4 = HVERDERL
SUBC(IMTIG9 )
S - 118: Z
JUMBR(6)

S = MT[4)

GLlb = S

$ = MDL3!

Gl = 8

$E34

HRROGEND
MVERDER({FZEN = 8

® - 1191! Z n
JUNR(47)

WENST, P

ZEN, R

SUBC(IRMTIGH ) "
HVYOORSYM = §

5*119,2

JUMR(3)

$ = HTEXTGEWFNST, B

SUBC(MT B3 u
JUMR(= 73

s = 1

HREGELMR + S

$ = 0

HRANGNR = §

HREGELLFFG = 8B

¢ = = HSTRINGLEZEN, R

g = ~ HERRORFOUMD, @

JUmE (18

€& = = H¥!JZER, P

£ + 2, E

JuUmp(4) "
¢ =T HTEXTPAGR?Z, 7

SWRCIME)

“ 69@Lfi\ky GZQQ}DC

RREYM(S)
BEROGEND?

NLCR?

RREYR(HVYOORSYM)

DAN MOET WiJdZER = U

ZiJN GEWEEST

" 7.0
" ORHSYNM -

" 7.0
" oRSYN -

0

1
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58 SEX9

59 E + 7799, 1 B wAS ER HET LAATST EEN NLCR IN TEXTPASS? GESTORT ¥
60 N s = 2

61 My HWIJZER + $

62 By & = = 77469

63 M, £ = 2

64 My, SUBCLIMTIB2Y) HOTEXTPASS2IWIJZFR - G] 1= §
65 K= 1

66 $ = HREGLINR

67 SUBC(IMTI491) 4 TEXTPASS2iwIJZER = G) 1= §
68 § = MTEXTGEVENST, @

69 M,  Jume1d?

70 B o+ 2

71 $SE76

72 * 0

73 « 4

74 SE76

75 + 0

76 + 0

77 S T MPEGELNR

78 " 7,0
79 "OHSYM - 2
80 SE78

81 $ = 21

82 SE73

83 CABSEIXT

84 SUBCUIMTI441) " PRSYM(HVOORSYM)

85 HWVERDERIL.EZEN = - B

86 JUMR(C = 75)

87 Wy $ = 93, 2 " SPATIE?®

a8 Ny JUNMR(S)

89 § = = HETRINGLEZEN, PR

90 Yy JUMR(C ~ 77

91 $ = 129 " STRINGSPATIE

92 MREGELLEFG = ~ B

%3 6 = $

94 Wy $ = HSTRINGLEZEN, &

95 Y, JUMR(4)

%6 (W $ = 123, 1

97 Yy £ = 63 " REPRESENTAT!ION FOR MIARE
98 Ve § = 124, 2 " iBRaBY *?

99 Y E = 93

100 Wy & - 62, ® " GEEN LETTER OF DIGIT ?
101 Yy, & = = HDRUM, ¥

102 Y, $ = 1
103 Y» HMRANGNR + §
104 $ = G
105 s - 90, 2z
106 Ye % = = HSTRINGLEZEN, ®
107 My,  JUMBR(45)
108 SUBC(IMTI281Y) "y 1T 6 13 SYM
109 HYOORSYM = §
110 Y $§ = HTEXTGEWENST, B
111 Yr SUBCCIMTII71) Y PRSYM(MVOORSYM)
112 W § =~ 93, 1 “ SPATIE?
113 Yr JUMR(~- 6:
114 e S = 70, ¢ " EQUAL?

115 Yy § = 344
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116 w70
117 boHeYM = 3
118 Ny F o= G0

119 ¥ RVERDERLEZEN = - B

120 JUNR (34)

121 ME = § " TEXTPASS2([wIJZER = 6] = $§
122 G = HMWIJZER

123 § = IHMTFXTPASSE, 2

124 SUBC (MS)

125 $E38

128 ¢ = mi8 -~ 3

127 RO(MCl - 11

128 g - 1

129 GOTOR(NCI= 1)

130 MVOORSYM = § Y RPRSYM(S)

131 B+ 2 “ PRSYM(MVOORSYM)
132 § = THVNORSYM

133 SE78

134 $ = 13

135 $E73

136 CRRSYWM

137 & = HVOORSVYN

138 JUNR (22

139 § = 15 “ SUBROUTINE § = G T SYM
140 GBILLL + 5,

141 SE115

142 $ = HDRUM, R

143 Y JUMR(5)

144 Wy S = WLEZENVANTAPE, B

145 Yo JURR(28)

146 CHEEN

147 SYH

148 JUWRHR {11

149 E = 'HSTRINGVARIABLE

150 SUBCR ( 1YDMSS )

151 $ = A

1852 DOIMD ([~ 112

153° W, & = 510, 7 " EINDE STRING ?
154 JUMB(4)

185 $ = 17

156 eBILL + %, P

157 $SE115

158 $E71

159 Y, JUMR(9)

160 G = $

161 $ = mMEi~ 412

162 $ ‘&' -~ HRAG

163 Mg = §

164 $ = MTIra

165 § '#' HEAG

166 MiE - 11 + &

167 $ = 6

168 GOTOR(MCi= 111

169 CHREEN

e

PARITE | TSFOUT NF CoDE ﬁNﬁﬁﬁgF;;TEFEB‘“N\\\
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VERTAALTIUD 3

EXECUTIET!JD 3563

AANTAL OVER STROOM 1 GFI 770N GETALIEN 0
AANTAL OVER STROOM 2 GELFZEMN GETALLEN n
PROGRAMMA DOOR OPFPRATFULR REF 1GD,

AANTAL STAPELPAGINA'S it

AANTAL SEGWMENTEMN R

Yoo Miags bese ot boor  (eproducad
’5 The evdite Wsh QQ‘WNQ’S’SC\CQQ -S ““"‘% sa Xt Vewjt \ay o Freensl O\{‘OV

dx TW.Q_ S&(\m < cpikownn\n?t Q_ c&\

*‘CUK* c:EZ q;a§bu: {LCJ% (< *_ o CQ o nd
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